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ORIGINAL INSTRUCTIONS

TRADUCTION DES INSTRUCTIONS ORIGINALES
UBERSETZUNG DER ORIGINALANLEITUNG
TRADUCCION DE LAS INSTRUCCIONES ORIGINALES
TRADUZIONE DELLE ISTRUZIONI ORIGINALI
VERTALING VAN DE ORIGINELE INSTRUCTIES
TRADUGAO DAS INSTRUGOES ORIGINAIS
OVERS/TTELSE AF DE ORIGINALE INSTRUKTIONER
OVERSATTNING AV DE URSPRUNGLIGA INSTRUKTIONERNA
ALKUPERAISTEN OHJEIDEN SUOMENNOS
OVERSETTELSE AV DE ORIGINALE INSTRUKSJONENE
MEPEBOJ OPUTMHANBHBIX MHCTPYKLIIA
TLUMACZENIE INSTRUKCJI ORYGINALNEJ

PREKLAD ORIGINALNICH POKYNU

AZ EREDETI UTMUTATO FORDITASA

TRADUCEREA INSTRUCTIUNILOR ORIGINALE
TULKOTS NO ORIGINALAS INSTRUKCIJAS
ORIGINALIY INSTRUKCIJY VERTIMAS
ORIGINAALJUHENDI TOLGE

PRIJEVOD ORIGINALNIH UPUTA

PREVOD ORIGINALNIH NAVODIL

PREKLAD ORIGINALNYCH POKYNOV
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Important!

Attention!

Achtung!
jAtencion!

Attenzione!

Let op!

Atengdo!
OBS!
Observera!
Huomio!
Advarsel!
Bnumarne!

Uwaga!

DilezZité upozornéni!

Figyelem!

Atentie!
Uzmanibu!

Démesio!

Tahtis!
Upozorenje!
Pomembno!
Délezité!
lMpoooxr!
Dikkat!

~

Il est indispensable que vous lisiez les instructions contenues dans ce manuel avant la mise en service
de I'appareil.

It is essential that you read the instructions in this manual before operating this machine.

Bitte lesen Sie unbedingt vor Inbetriebnahme die Hinweise dieser Bedienungsanleitung.
Es imprescindible que lea las instrucciones de este manual antes de la puesta en servicio.

Prima di procedere alla messa in funzione, & indispensabile leggere attentamente le istruzioni contenute
nel manuale.

Het is van essentieel belang dat u de instructies in deze gebruiksaanwijzing goed leest voordat u de
machine gaat gebruiken.

E indispensavel que leia as instrugdes deste manual antes de utilizar a maquina.

Denne brugervejledning skal gennemlaeses inden maskinen tage i brug.

Det ar nédvandigt att Iasa instruktionerna i denna bruksanvisning innan anvandning.

On ehdottoman valttamatonta lukea tassa kayttdohjeessa annetut ohjeet ennen kayttdonottoa.

Det er meget viktig at du leser denne brukerveiledningen fgr du tar maskinen i bruk.

Mepen c6opkoi 1 3anyckoM UHCTPYMEHTa HeOBX0AMMO 03HAKOMUTLCSA C UHCTPYKLMEN Mo aKennyaTtaumm.

Przed przystapieniem do uzytkowania tego urzadzenia, nalezy koniecznie zapoznac¢ sie z zaleceniami
zawartymi w niniejszym podreczniku.

Nepouzivejte tento pfistroj dfive, nez si prectete pokyny uvedené v tomto navodu.

Feltétlentl fontos, hogy a jelen hasznalati Utmutatoban foglalt eldirasokat az lizembe helyezés el6tt
elolvassa!

Este esential sa cititi instructiunile din acest manual inainte de operarea acestui aparat.
Svarigi, lai jis pirms masinas darbinaSanas izlasitu instrukcijas $aja rokasgramata.

Prie$ pradédami eksploatuoti §j prietaisg, svarbu, kad perskaitytuméte Siose instrukcijose pateiktus
nurodymus.

Enne trelli kasutama hakkamist tuleb kdesolevas juhendis esitatud juhised kindlasti labi lugeda.
Neophodno je da procitate ove upute prije uporabe ovog uredaja.

Pred uporabo tega stroja, obvezno preberite navodila iz tega priro¢nika.

Pre pracu s tymto zariadenim je dolezité, aby ste si precitali pokyny v tomto navode.

Eival amrapaitnTo va S10BACETE TIG CUCTACEIG TwV 0dNYIWY QUTWV TTPIV Kal TN B€on o€ Asitoupyia.

Cihazin galistirimasindan énce bu kilavuzda bulunan talimatlari okumaniz zorunludur.

/

Subject to technical modifications / Sous réserve de modifications techniques /Technische Anderungen vorbehalten /

Sujeto a modificaciones técnicas / Con riserva di eventuali modifiche tecniche /Technische wijzigingen voorbehouden /

Com reserva de modificagdes técnicas / Med forbehold for tekniske aendringer / Med forbehall for tekniska andringar /

Tekniset muutokset varataan / Med forbehold om tekniske endringer / MoryT 6bITb BHECEHbI TEXHUYECKUE UIMEHEHMS /

Z zastrzezeniem modyfikacji technicznych / Zmény technickych udajt vyhrazeny / A miiszaki modositas jogat fenntartjuk /

Sub rezerva modificatiilor tehnice / Paturam tiesibas mainit tehniskos raksturlielumus / Pasiliekant teise daryti techninius pakeitimus /

Tehnilised muudatused véimalikud / PodloZno tehnic¢kim promjenama / Tehni¢ne spremembe dopuscene/

Pravo na technické zmeny je vyhradené / Y6 tv emUAagn texvikwv Tpotrotroifoewy / Teknik degisiklik hakki saklidir
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A WARNING

Read all safety warnings and all instructions. Failure
to follow the warnings and instructions may result in
electric shock, fire and/or serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference.

SANDER SAFETY WARNINGS

= Hold power tool by insulated gripping surfaces,
because the belt may contact its own cord. Cutting a
“live” wire may make exposed metal parts of the power
tool “live” and could give the operator an electric shock.

Always wear safety goggles and a dust mask when
sanding, especially sanding overhead.

A suitable breathing respirator must be worn while
sanding lead paint, some woods and metal to avoid
breathing the harmful/toxic dust or air.

The machine is not suitable for wet sanding.
Do not use sanding belt larger than needed.

A WARNING

Do not throw sanding dust on an open fire because
materials in fine particle form may be explosive.

A WARNING

If the replacement of the supply cord is necessary, this
has to be done by the manufacturer or his agent in order
to avoid a safety hazard.

INTENDED USE
You may use this product for the purposes listed below:
= Sanding on wood surfaces.
= Removing rust from and sanding steel surfaces.

MAINTENANCE

A WARNING

The tool should never be connected to a power supply
when you are assembling parts, making adjustments,
cleaning, performing maintenance, or when the tool is
not in use. Disconnecting the tool will prevent accidental
starting that could cause serious injury.

A WARNING

When servicing use only identical Ryobi replacement
parts. Use of any other parts may create a hazard or
cause product damage.

English

GENERAL

Avoid using solvents when cleaning plastic parts. Most
plastics are susceptible to various types of commercial
solvents and may be damaged by their use. Use clean
cloths to remove dirt, carbon dust, etc.

A WARNING

Do not at any time let brake fluids, gasoline, petroleum-
based products, penetrating oils, etc. come in contact
with plastic parts. They contain chemicals that can
damage, weaken or destroy plastic.

Electric tools used on fiberglass material, wallboard,
spackling compounds, or plaster are subject to accelerated
wear and possible premature failure because the fiberglass
chips and grindings are highly abrasive to bearings,
brushes, commutators, etc. Consequently, we do not
recommend using this tool for extended work on these
types of materials. However, if you do work with any of
these materials, it is extremely important to clean the tool
using compressed air.

A WARNING

Always wear safety goggles or safety glasses with side
shields during power tool operation or when blowing
dust. If operation is dusty, also wear a dust mask.

LUBRICATION

All of the bearings in this tool are lubricated with a sufficient
amount of high grade lubricant for the life of the unit
under normal operating conditions. Therefore, no further
lubrication is required.

CLEANING THE SANDING BELT

The sanding belt that came with your sander is made to
be re-used. Therefore, it is important that it be cleaned
periodically to remove sanding residue and foreign material
that can accumulate over time. One of the ways to clean
sanding belt is to rub the sheets with a hard rubber block.
You can also use the clean rubber sole of a shoe.

A WARNING

Always remove the sanding belt from sander before
cleaning. Failure to do so could cause serious personal
injury.

ENVIRONMENTAL PROTECTION

Recycle raw materials instead of disposing
of as waste. The machine, accessories
and packaging should be sorted for

mmmm ©nvironmental-friendly recycling.
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SYMBOL
A Safety Alert
\ Volts
Hz Hertz
AV Alternating current
w Watts

no No-load speed
min-'  Revolutions or reciprocations per minute

c € CE Conformity

Conformance to technical regulations

Class Il tool, double insulation

Please read the instructions carefully before
starting the product.

Wear ear protection

@
ol
o
®

® S—
i

Waste electrical products should not be
disposed of with household waste. Please
recycle where facilities exist. Check with your
Local Authority or retailer for recycling advice.
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Lisez attentivement tous les avertissements et
toutes les instructions. Le non-respect des instructions
présentées ci-apreés peut entrainer des accidents tels
que des incendies, des chocs électriques et/ou des
blessures corporelles graves.

A WARNING

Conservez ces avertissements et instructions pour
pouvoir vous y reporter ultérieurement.

AVERTISSEMENTS DE SECURITE PONCEUSE

m Tenez l'outil électrique par ses surfaces de
préhension isolées, car la bande abrasive est
susceptible d'entrer en contact avec le cable
d'alimentation. La coupe d'un cable "sous tension"
pourrait véhiculer cette tension électrique vers les
parties métalliques de l'outil et exposer I'opérateur a
une décharge électrique.

Mettez toujours des lunettes de sécurité et un
masque anti-poussiére lorsque vous poncez, en
particulier lorsque vous tenez la ponceuse au-
dessus de votre téte.

Vous devez porter un masque anti-poussiére
adéquat lorsque vous poncez des surfaces
recouvertes de peinture a base de plomb ainsi que
certains bois et métaux pour éviter d'inhaler de la
poussiére ou des vapeurs toxiques.

N'utilisez jamais votre ponceuse sur des surfaces
humides.

N'utilisez pas une bande abrasive plus large que
nécessaire.

A AVERTISSEMENT

Ne jetez pas les poussieres provenant du poncage
dans un feu ouvert car les matériaux sous forme de
fines particules peuvent étre explosifs.

A AVERTISSEMENT

S'il devient nécessaire de remplacer le céable
d'alimentation, confiez ce travail au fabricant ou &
un de ses représentants pour éviter tout danger.

UTILISATION PREVUE

Vous pouvez utiliser ce produit pour les applications
suivantes:

= Pongage du bois.
m Retrait de la rouille et pongage de I'acier.

Francais

A AVERTISSEMENT

Votre ponceuse ne doit jamais étre branchée a une prise
lorsque vous montez des accessoires, effectuez des
réglages, lorsque vous nettoyez votre outil ou lorsque
vous ne ['utilisez pas. Le fait de débrancher I'outil évitera
toute mise en marche accidentelle susceptible de
provoquer des blessures graves.

A AVERTISSEMENT

Seules des piéces de rechange Ryobi d’origine doivent
étre utilisées en cas de remplacement. L'utilisation de
toute autre piece est susceptible de présenter un danger
ou d'endommager votre outil.

GENERAL

Evitez d'utiliser des solvants pour nettoyer les parties en
plastique. La plupart des plastiques sont susceptibles
d’étre endommagés par les solvants disponibles dans le
commerce. Utilisez un chiffon propre pour essuyer les
impuretés, la poussiére, etc.

A AVERTISSEMENT

Les éléments en plastique ne doivent jamais entrer
en contact avec du liquide de frein, de I'essence, des
produits a base de pétrole, des huiles pénétrantes, etc.
Ces produits chimiques contiennent des substances qui
peuvent endommager, fragiliser ou détruire le plastique.

Les outils électriques utilisés sur des matériaux en fibre de
verre, des plaques de platre, des panneaux de revétement,
ou du platre ont tendance a s'user plus rapidement et a
présenter des défaillances prématurées car les poussiéres
en provenance de ces matériaux sont trés abrasifs pour
les roulements, les charbons, les interrupteurs, etc. Par
conséquent, nous vous déconseillons d'utiliser cet outil
pour un travail prolongé cet outil pour un travail étendu sur
ces types de matériaux. Toutefois, si vous devez poncer
ces matériaux, il est extrémement important de nettoyer
votre ponceuse a l'aide d'air comprimé.

A AVERTISSEMENT

Portez toujours un masque oculaire ou des lunettes de
protection a volets latéraux lorsque vous utilisez I'outil
électrique ou lorsque vous soufflez de la poussiere. Si
I'opération génére des poussiéres, portez également un
masque anti-poussiéres.

LUBRIFICATION

Tous les roulements de cette machine sont suffisamment
lubrifiés avec de I'huile de haute qualité pour toute
la durée de vie de la machine sous des conditions

C
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Francais

d'utilisation normales. Par conséquent, aucune lubrification Les produits électriques hors d'usage ne

supplémentaire n'est nécessaire. doivent pas étre jetés avec les ordures
ménageéres. Recyclez-les par l'intermédiaire

NETTOYAGE DE LA BANDE ABRASIVE des structures disponibles. Contactez les

La bande abrasive fournie avec votre ponceuse autorité locales pour vous renseigner sur les

est rédutilisable. Il est donc important de la nettoyer BN onditions de recyclage.

régulierement afin d'en retirer les résidus de pongage et les
corps étrangers qui s'accumulent avec le temps. Une des
fagons de nettoyer la bande abrasive consiste a la frotter
avec un bloc de caoutchouc dur. Vous pouvez par exemple
utiliser une semelle de chaussure propre.

A AVERTISSEMENT

Retirez toujours la bande abrasive de la ponceuse
avant nettoyage. Le non-respect de cette consigne peut
provoquer des blessures corporelles graves.

PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Recyclez les matiéres premieres au lieu
de les jeter avec les ordures ménagéres.
Pour protéger I'environnement, l'outil, les
accessoires et les emballages doivent étre
|

triés.

®

A Alerte de Sécurité
\ Volts
Hz Hertz
AV Courant alternatif
w Watts
no

Vitesse a vide
Nombre de tours ou de mouvements par
minute

c E Conformité CE

min-’

@’ Conformité aux normes techniques

Equipement & isolation de Classe Il
Double isolation

Veuillez lire attentivement les instructions
avant de mettre I'appareil en marche.

@ Portez une protection auditive

Portez une protection oculaire
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A WARNUNG

Lesen Sie alle  Sicherheitshinweise  und
Anweisungen aufmerksam durch. Die Missachtung
der nachfolgenden Anweisungen kann zu Unféllen wie
Brénden, elektrischen Schlagen und/oder schweren
Verletzungen fiihren.

Bewahren Sie diese Sicherheitshinweise und
Anweisungen fur einen spateren Gebrauch gut auf.

SCHLEIFMASCHINE SICHERHEITSWARNUNGEN

m Halten Sie das Werkzeug an den isolierten
Griffteilen, weil das Band das Stromkabel beriihren
kann. Wenn ein stromfiihrendes Kabel zerschnitten
wird, kénnen Metallteile des Elektrowerkzeuges unter
Strom stehen und den Bediener einem Stromschlag
aussetzen.

Tragen Sie stets eine Sicherheitsbrille und eine
Staubschutzmaske wahrend Sie schleifen, vor
allem, wenn Sie die Schleifmaschine uber Ihrem
Kopf halten.

Tragen Sie eine geeignete Staubschutzmaske,
wenn Sie Flachen schleifen, die mit einer
bleihaltigen Farbe lackiert sind, sowie beim
Schleifen bestimmter Holzarten und Metalle, um
zu vermeiden, dass Sie giftige Staube oder Dampfe
einatmen.

Verwenden Sie lhre Schleifmaschine nie auf
feuchten Flachen.

Benutzen Sie kein groReres Schleifband als
erforderlich.

Werfen Sie den Schleifstaub nie in ein offenes Feuer,
denn die Bestandteile kdnnen in Form von feinen
Partikeln explosiv sein.

A WARNUNG

Sollte ein Austausch des Stromkabels erforderlich
sein, muss dieser aus Sicherheitsgriinden durch den
Hersteller bzw. einen autorisierten Kundendienst
erfolgen.

VORGESEHENE VERWENDUNG

Sie kénnen dieses Produkt fur die unten aufgefiihrten
Zwecke verwenden:

m  Schleifen von Holzoberflachen.
m  Entfernen von Rost und Schleifen von Stahl.

A WARNUNG

lhre Schleifmaschine darf niemals an eine Steckdose
angeschlossen sein, wenn Sie Teile montieren,
Einstellungen vornehmen, |hr Gerét reinigen oder
wenn Sie es zur Zeit nicht verwenden. Dadurch,
dass das Werkzeug vom Stromkreis getrennt wird,
wird ein unbeabsichtigtes Einschalten, das schwere
Verletzungen verursachen kénnte, verhindert.

A WARNUNG

Verwenden Sie fiir die Wartung nur identische Ryobi-
Ersatzteile. Der Einsatz von anderen Teilen kann eine
Gefahr verursachen oder das Produkt beschéadigen.

ALLGEMEIN

Vermeiden Sie beim Reinigen der Plastikteile den Einsatz
von Lésungsmitteln. Die meisten Kunststoffe kénnen durch
im Handel erhéltliche Lésungsmittel beschadigt werden.
Verwenden Sie einen sauberen Lappen fiir die Reinigung
von Verschmutzungen, Karbonstaub usw.

A WARNUNG

Die  Kunststoffelemente  dirfen  niemals  mit
Bremsflussigkeit, Benzin, Produkten auf Petroleumbasis,
eindringende Ole usw. in Kontakt kommen. Diese
chemischen Produkte enthalten Substanzen, die den
Kunststoff beschadigen, schwéachen oder zerstéren
kénnen.

Elektrische  Gerate, die zur Bearbeitung von
Glasfasermaterial, Gipsplatten und Verkleidungsplatten
verwendet werden, werden schneller abgenutzt und
versagen moglicherweise vorzeitig, weil die Spéane und
Sé&gespéane dieser Materialien sehr angreifend fir Lager,
Birsten, Gleichrichter usw. sind. Daher ist das langere
Bearbeiten dieser Materialien nicht zu empfehlen. Falls Sie
dennoch diese Art von Materialien schleifen, miissen Sie
lhre Schleifmaschine unbedingt mit Druckluft reinigen.

A WARNUNG

Tragen Sie beim Arbeiten mit motorbetriebenen
Werkzeugen oder beim Wegblasen von Staub immer
eine Schutzbrille mit Seitenschutz. Tragen Sie auerdem
bei staubigen Arbeiten eine Atemschutzmaske.

OLEN

Alle Lagerelemente in diesem Werkzeug sind mit genug
qualitativ hochwertigem Schmiermiettel fur die gesamte
Lebensdauer unter normalen Betriebsbedingungen gedlt.
Es ist daher keine zusatzliche Schmierung erforderlich.
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A

REINIGEN DES SCHLEIFBANDES Elektrische Gerate sollten nicht mit dem
Das mit Ihrem Schleifgerét gelieferte Schleifband ist zur Ubrigen Miill entsorgt werden. Bitte
Wiederverwendung geeignet. Deshalb ist es wichtig es entsorgen Sie diese an den entsprechenden
regelméaRig zu reinigen, um Schleifstaub und Fremdkérper, Entsorgungsstellen. Wenden Sie sich an

die sich mit der Zeit ansammeln zu entfernen. Eine die ortliche Behdrde oder lhren Handler, um
Maglichkeit das Schleifband zu reinigen ist es mit einem BN Auskunft iiber die Entsorgung zu erhalten.

harten Gummiblock zu reiben. Sie koénnen auch die
saubere Gummisohle eines Schuhs verwenden.

A WARNUNG

Entfernen Sie vor dem Reinigen immer das Schleifband
von der Schleifmaschine. Die Missachtung dieser
Vorschrift kann zu schweren Kérperverletzungen fiihren.

UMWELTSCHUTZ

Recyceln Sie die Rohstoffe, anstatt sie

im Haushaltsabfall zu entsorgen. Zum
Schutz der Umwelt missen das Geréat, die
Zubehorteile und die Verpackungen getrennt
entsorgt werden.

¢

\Y

Hz Hertz

AV Wechselstrom
w Watt

no

Leerlaufdrehzahl
Anzahl Umdrehungen oder Bewegungen pro
Minute

CE-Konformitat

min-’

Konformitat mit technischen Vorschriften

Klasse Il Gerat
Doppelisolierung

Bitte lesen Sie die Anweisungen sorgfaltig
durch, bevor Sie das Produkt einschalten.

Gehorschutz tragen

Augenschutz tragen
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A ADVERTENCIA

Leadetenidamentetodas las advertencias y todas las
instrucciones. El incumplimiento de las instrucciones
que se indican a continuacion puede ocasionar diversos
accidentes como incendios, descargas eléctricas y/o
graves heridas corporales.

Guarde estas advertencias e instrucciones para poder
consultarlas posteriormente.

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD DE LA
LIJADORA

m Sujete la herramienta eléctrica mediante las
superficies de agarre, ya que la banda podria entrar
en contacto con su propio cable. Al cortar un cable
con corriente, las piezas de metal de la herramienta
conectada pueden quedar expuestas, lo que podria
producir una descarga eléctrica al operario.

Use siempre gafas de seguridad herméticas y una
maéscara contra el polvo cuando utilice la lijadora,
especialmente en los trabajos en los que deba
sujetar la lijadora por encima de su cabeza.

Debe utilizar una méascara facial con filtro cuando
lije superficies cubiertas con pintura a base de
plomo, al igual que cuando trabaje ciertas maderas
o0 metales, para evitar la inhalacién de polvo o de
vapores toéxicos.

No utilice en ningln caso la lijadora en superficies
himedas.

= No utilice unabandalijadora mayor de lo necesario.

A ADVERTENCIA

No tire el polvo recogido en el saco en un fuego
que no esté protegido porque la finas particulas del
material pueden producir una explosion.

A ADVERTENCIA

Si es necesario sustituir el cable de alimentacion,
esta operacion debe ser realizada por un servicio
técnico autorizado para evitar riesgos.

USO PREVISTO

Puede utilizar este producto para los fines que figuran a
continuacion:

m Lijar superficies de madera.
m Lijary sacar el 6xido en elementos de hierro.

https:/itm.by
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A ADVERTENCIA

No enchufe nunca la lijadora a la toma de corriente
cuando monte piezas, realice ajustes, limpie la
herramienta o incluso cuando no la utilice. Desconectar
la herramienta evitara el arranque accidental que podria
causar lesiones graves.

A ADVERTENCIA

Si fuera preciso cambiar algun elemento, utilice
exclusivamente piezas de recambio Ryobi originales. El
uso de otras piezas puede ocasionar riesgos o dafios
en el producto.

GENERAL

Evite el uso de disolventes para limpiar las piezas de
plastico. La mayor parte de los plasticos pueden resultar
dafiados con los disolventes que se venden en el mercado.
Utilice un pafio limpio para quitar las impurezas, el polvo,
etc.

A ADVERTENCIA

Los elementos de plastico nunca deben estar en
contacto con liquido de frenos, gasolina, productos
derivados de petroleo, aceites penetrantes, etc. Estos
productos quimicos contienen sustancias que pueden
deteriorar, debilitar o destruir el plastico.

Las herramientas eléctricas utilizadas en material de
fibra de vidrio, placas de yeso o paneles de revestimiento
suelen desgastarse mas rapidamente y tener fallos
o averias prematuramente ya que la viruta y el serrin
resultantes de la fibra de vidrio son muy abrasivos para los
cojinetes, las escobillas, los interruptores, etc. Por lo tanto,
no se recomienda el uso de esta herramienta de trabajo
ampliado sobre este tipo de materiales. Si tiene que lijar
este tipo de materiales, es sumamente importante que
limpie la lijadora con aire comprimido.

A ADVERTENCIA

Siempre use gafas de seguridad o gafas de seguridad
con proteccion lateral durante el funcionamiento de la
herramienta eléctrica o cuando ésta desprenda polvo. Si
la superficie de trabajo es polvorienta, use también una
careta especifica.

LUBRICACION

Todos los rodamientos de esta herramienta estan
lubricados con cantidad suficiente de lubricante de grado
alto para toda la vida de la unidad en condiciones de
funcionamiento normales. Por lo tanto, no es menester
prever ninguna lubricacion adicional.

C
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LIMPIEZA DE LA BANDA LIJADORA o -
Los productos eléctricos de desperdicio no

Lf’:\ b~anda lijadora que se suministra con su Iljgdora esta deben desecharse con desperdicios caseros.
disefiada para ser reutilizada. Por lo tanto, es importante Por favor reciclelos donde existan dichas
limpiarla de forma periddica para eliminar los restos de instalaciones. Compruebe con su autoridad

lijado y cualquier material extrafio que pueda acumularse
con el paso del tiempo. Uno de los modos de limpiar la
banda lijadora es frotar las hojas con un bloque de goma
dura. También puede utilizar la suela de goma limpia de
un zapato.

mmmm |ocal o minorista para reciclar.

A ADVERTENCIA

Retire siempre la banda lijadora de la lijadora antes de
proceder a su limpieza. De lo contrario podria causar
lesiones personales graves.

PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE

Recicle las materias primas en lugar

de tirarlas a la basura doméstica. Para

proteger el medio ambiente, debe separar la
mmmm herramienta, los accesorios y los embalajes.

SIMBOLO
@ A Atencion
\%

Voltios
Hz Hertzios
AV Corriente alterna
W Vatios
no Velocidad sin carga

Numero de revoluciones o movimientos por
minuto

c € Conformidad con CE

min-*

3
@TP Conformidad con las normativas técnicas

Equipamiento de Clase Il
Doble aislamiento

Por favor, lea atentamente las instrucciones
antes de encender el producto.

Utilice dispositivos de proteccion para los
oidos

Utilice gafas de seguridad
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A AVVERTENZA

Leggere con attenzione tutte le avvertenze e tutte
le istruzioni. La mancata osservanza delle istruzioni
riportate di seguito potrebbe provocare incidenti quali
incendi, scosse elettriche e/o gravi lesioni fisiche.

Conservare le presenti avvertenze ed istruzioni per
poterle consultare in seguito.

AVVERTENZE DI SICUREZZA SMERIGLIATRICE

= Reggere I'elettroutensile dalle superfici isolate anti-
scivolo per evitare che entri in contatto con il filo
elettrico. Tagliare un cavo “vivo” potrebbe esporre le
parti in metallo dell'utensile e causare all'operatore una
scossa elettrica.

Indossare sempre occhiali di sicurezza ed una
maschera antipolvere quando si leviga, ed in
particolare quando si tiene la levigatrice al di sopra
del capo.

Indossare una maschera antipolvere adeguata
quando si levigano superfici ricoperte di pittura al
piombo nonché alcuni tipi di legno o di metallo, al
fine di non inalare polveri o vapori tossici.

Non utilizzare mai la levigatrice su superfici umide.

Non utilizzare nasti abrasivi piu grandi di quelli
indicati.

A AVVERTENZE

Non gettare mai nel fuoco la polvere prodotta dalla
levigatura, in quanto i materiali in forma di piccole
particelle possono essere esplosivi.

A AVVERTENZE

Far svolgere le eventuali sostituzioni del cavo
d'alimentazione dalla ditta produttrice o da un suo
centro assistenza per evitare eventuali rischi.

UTILIZZO

Questo prodotto potra essere utilizzato per i seguenti scopi:
m Levigatura delle superfici in legno.
= Rimozione della ruggine e levigatura dell'acciaio.

Italiano

MANUTENZIONE

A AVVERTENZE

Durante il montaggio di componenti, 'esecuzione di
regolazioni, le operazioni di pulizia dellapparecchio
o quando non viene utilizzata, la levigatrice non deve
mai essere collegata alla presa di corrente. Scollagre
I'utensile preverra I'avvio accidentale che potra causare
gravi lesioni personali.

A AVVERTENZE

In caso di sostituzione, utilizzare solo parti di ricambio
originali Ryobi. Utilizzare parti di ricambio diverse
potrebbe causare rischi o danneggiare il prodotto.

GENERALE

Evitare di utilizzare solventi quando si puliscono le parti
in plastica. La maggior parte dei materiali plastici rischia
di essere danneggiata dall'uso dei solventi disponibili in
commercio. Utilizzare un panno pulito per rimuovere lo
sporco, la polvere, ecc.

A AVVERTENZE

Gli elementi in plastica non devono mai entrare a
contatto con liquido dei freni, benzina, prodotti a base
di petrolio, oli penetranti, ecc. Tali prodotti chimici
contengono sostanze che possono danneggiare,
indebolire o distruggere la plastica.

Gli apparecchi elettrici utilizzati su prodotti in fibra di vetro,
lastre di gesso o pannelli di rivestimento tendono ad
usurarsi pit rapidamente e a presentare precoci problemi di
funzionamento dal momento che trucioli e segatura prodotti
da tali materiali risultano molto abrasivi nei confronti dei
componenti di apparecchi elettrici quali gli ingranaggi, le
spazzole, gli interruttori, ecc. Di conseguenza, noi non
consigliamo di utilizzare questo strumento per il lavoro
esteso su questi tipi di materiali. Tuttavia, qualora si
debba procedere alla levigatura di questi materiali, &
estremamente importante pulire la levigatrice con aria
compressa.

A AVVERTENZE

Indossare sempre occhiali di sicurezza o occhiali di
sicurezza con schermi laterali durante le operazioni
con l'elettroutensile o quando si aspira della polvere.
Nel caso in cui si preveda che le operazioni di lavoro
causeranno polvere, indossare sempre una maschera
anti-polvere.

LUBRIFICAZIONE

Tutti i cuscinetti di questo utensile sono stati lubrificati
con una quantita sufficiente di lubrificante di alta qualita

C
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Italiano

per garantire l'ottimo funzionamento dell'utensile. Di X . »
| prodotti elettrici non devono essere smaltiti

conseguenza, non & necessario effettuare alcuna Ao € on de
lubrificazione supplementare. ﬁ coni !’Iflutl QOmestlgl. Vi sono gtrutture per
smaltire tali prodotti. Informarsi presso il
proprio Comune o rivenditore di sicurezza per
mmmm smatire adeguatamente tali rifiuti.

PULIRE IL NASTRO ABRASIVO

Il nastro abrasivo in dotazione con l'utensile pud essere
riutilizzato. E importante pulire l'utensile periodicamente
per rimuovere i residui di levigatura e il materiale di scarto
che potrebbe accumularsi nel tempo. Uno dei sistemi per
pulire il nastro abrasivo € pulire i fogli con una gomma
dura. Si puo utilizzare, ad esempio, la suola di una scarpa
pulita.

A AVVERTENZE

Rimuovere sempre il nastro abrasivo prima di svolgere
le operazioni di pulizia. La mancata osservanza di
questa norma potrebbe comportare gravi lesioni fisiche.

TUTELA DELL'AMBIENTE
Riciclare le materie prime anziché gettarle
tra i rifiuti domestici. Per tutelare I'ambiente,
I'apparecchio, gli accessori e gli imballaggi
mmmm devono essere smaltiti separatamente.

SIMBOLO

A Allarme di sicurezza
\Y
Hz
AV
w
no

®

Volt
Hertz
Corrente alternata
Watt
Velocita a vuoto
min-*  Numero di giri o di movimenti al minuto

c € Conformita CE
Conforme a norme tecniche

Utensile di Classe Il
Doppio isolamento

@
Leggere attentamente le istruzioni prima di
utilizzare il prodotto.
@ Indossare cuffie di protezione

Indossare occhiali di protezione
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A WAARSCHUWING

Lees aandachtig alle waarschuwingen en alle
voorschriften. Als u onderstaande voorschriften niet
opvolgt, kan dit leiden tot ongelukken zoals brand,
elektrische schokken en/of ernstig lichamelijk letsel.

Bewaar deze waarschuwingen en voorschriften
zorgvuldig om ze ook later te kunnen inzien.

VEILIGHEIDSWAARSCHUWINGEN
SCHUURMACHINE

m Houd de machine uitsluitend aan de geisoleerde
handvatten vast, daar de schuurband met het
netsnoer in contact kan komen. Wanneer een
spanningvoerende leiding wordt doorgeknipt, kunnen
metalen delen van het gereedschap onder stroom
komen te staan en de gebruiker derhalve een
elektrische schok geven.

Draag altijd een veiligheidsbril en een stofmasker
tijdens het schuren, vooral wanneer u de
schuurmachine boven uw hoofd houdt.

Draag een geschikt stofmasker tijdens het schuren
van oppervlakken bedekt met verf op loodbasis
en bij het schuren van bepaalde houtsoorten en
metalen om te voorkomen dat u giftige stof of
giftige dampen inademt.

Gebruik uw schuurmachine nooit op vochtige
opperviakken.

m  Gebruik geen grotere schuurband dan noodzakelijk.

A WAARSCHUWING

Gooi geen schuurstof in een open vuur, want
materiaal in de vorm van fijne deeltjes kan explosief
zijn.

A WAARSCHUWING

Indien vervanging van het netsnoer noodzakelijk
is, dient dit vanwege veiligheidsredenen door een
erkend Ryobi servicestation te worden uitgevoerd.

BEOOGD GEBRUIK

U kunt dit product gebruiken voor de volgende doeleinden:
= Schuren op houten oppervlakken.
= Verwijderen van roest en schuren van staal.

https:/itm.by
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Nederlands

A WAARSCHUWING

De stekker van de schuurmachine mag niet in
het stopcontact zitten als u onderdelen monteert,
afstellingen wijzigt, de machine schoonmaakt of de klaar
bent met u werk. Wanneer u het werktuig ontkoppelt,
voorkomt dit accidenteel starten, wat ernstige letsels
kan veroorzaken.

A WAARSCHUWING

Voor vervanging mogen uitsluitend originele Ryobi
reserveonderdelen worden gebruikt. Het gebruik van
niet-originele onderdelen kan gevaar opleveren of
schade aan het product veroorzaken.

ALGEMEEN

Voorkom het gebruik van oplosmiddelen wanneer u
kunststof onderdelen reinigt. De meeste kunststoffen
kunnen worden beschadigd door de in de handel zijnde
oplosmiddelen. Gebruik een schone doek om vuil of stof
te verwijderen.

A WAARSCHUWING

Voorkom steeds dat remvloeistoffen, benzine,
petroleumproducten, kruipolie enz. in contact komen
met kunststof onderdelen. Deze chemicalién bevatten
namelijk stoffen die kunststof kunnen beschadigen,
verzwakken of aantasten.

Gereedschap dat voor bewerking van glasvezeldelen,
gipsplaten of bekledingsplaten wordt gebruikt, loopt meer
risico om voortijdig te slijten of defect te raken.Het zaagsel
en slijpsel dat uit deze materialen ontstaat, heeft een zeer
schurende werking op bepaalde onderdelen van elektrisch
gereedschap, zoals overbrengingen, borstels, schakelaars,
enz. Daarom raden wij het gebruik van deze machine af
indien veelvuldig in dergelijke materialen moet worden
gewerkt. Als u dit soort materiaal toch moet schuren, is
het uiterst belangrijk om de schuurmachine regelmatig met
perslucht te reinigen.

A WAARSCHUWING

Draag altijd een veiligheidsbril of gezichtsbescherming
met zijdelingse bescherming terwijl u het werktuig
gebruikt of wanneer u stof blaast. Als de werking stof
veroorzaakt, draag dan ook een stofmasker.

SMERING

Alle lagers in dit gereedschap zijn gesmeerd met een
voldoende hoeveelheid smeermiddel van hoge kwaliteit,
wat moet volstaan voor de levensduur van de machine
onder normale gebruiksomstandigheden. Extra smering is

11
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Nederlands

daarom niet noodzakelijk. Elektrisch afval mag niet samen met

ander huishoudafval worden weggegooid.
SCHUURBAND REINIGEN Gelieve te recycleren indien de mogelijkheid
De bij uw schuurmachine geleverde schuurband is geschikt bestaat. Neem contact op met uw gemeente
voor hergebruik. Daarom is het van belang de schuurband of handelaar om advies te krijgen over

periodiek te reinigen om schuurstof en vuildeeltjes, die recyclage.
zich tijdens het schuurwerk op de band vasthechten, te
verwijderen. Eén van de manieren om de schuurband te
reinigen is om deze stevig met een harde rubberen blok

te boenen. U kunt ook een schone schoenzool gebruiken.

A WAARSCHUWING

Verwijder de schuurband altijd van de schuurmachine
schuurmachine véérdat u deze reinigt. Niet-naleving van
dit voorschrift kan ernstig lichamelijk letsel veroorzaken.

MILIEUBESCHERMING

Zorg dat grondstoffen worden gerecycleerd
in plaats van weggegooid als afval. Om het
milieu te beschermen moeten de machine,
de accessoires en de verpakking gesorteerd

mmmm bij een erkend recyclingcentrum worden
aangeleverd.

®

A Veiligheidswaarschuwing

\Y Volt

Hz Hertz

A% Wisselstroom
w Watt

no Toerental bij nullast
min-'  Aantal toeren of omwentelingen per minuut

c E EU-conformiteit

Overeenstemming met technische
reglementen

Klasse Il-apparaat
Dubbele isolatie

Lees zorgvuldig de instructies voor u het
product start.

@
@ Draag gehoorbescherming

Draag gezichtsbescherming

12
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A AVISO

Leia com atencgé&o todas as adverténcias e todas as
instrugdes. O incumprimento das instrugdes seguintes
pode ocasionar acidentes como incéndios, choques
eléctricos e/ou ferimentos graves.

Conserve estas adverténcias e instru¢des para poder
consulta-las mais tarde.

AVISOS DE SEGURANCA DA LIXADEIRA

m  Segure naferramenta eléctrica pelas superficies de
agarre, visto que a banda pode entrar em contacto
com o seu préprio cabo. Ao cortar um cabo com
corrente, as pecas metalicas da ferramenta conectada
podem ficar expostas, o que poderia provocar um
choque eléctrico para o operador.

Use sempre 6culos de seguranca e uma mascara
anti-poeira durante as operacfes de lixar, em
particular quando segura a lixadeira por cima da
cabega.

Deve usar uma mascara anti-pé adequada quando
lixar superficies revestidas com tinta a base de
chumbo assim como certas madeiras e metais,
para evitar inalar poeiras ou vapores toxicos.

Nunca utilize a lixadeira sobre superficies himidas.
N&o utilize uma lixa maior do que o necessario.

A AVISO

Né&o despeje o0 p6 proveniente da lixagem num fogo
aberto porque os materiais na forma de particulas
finas podem ser explosivos.

A AVISO

Caso seja necessario substituir o cabo de
alimentagé&o, esta operagdo deve ser realizada pelo
fabricante ou o seu agente de modo a evitar riscos
de seguranca.

UTILIZAGAO PREVISTA

Deve utilizar este produto para os fins indicados a seguir:
m Lixar sobre superficies de madeira.
= Remogéo da ferrugem e lixamento do ago.

https:/itm.by
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MANUTENCAO

A AVISO

A sua lixadeira nunca deve ser ligada a uma tomada
de corrente quando montar pegas, efectuar ajustes,
quando limpar a sua ferramenta ou quando ndo a
utilizar. Desligar a ferramenta ir4 prevenir o arranque
acidental que poderia causar graves lesdes.

A AVISO

Utilize unicamente pecas sobresselentes Ryobi de
origem quando fizer substituicdes. O uso de quaisquer
outras pegas pode criar perigo ou causar danos ao
aparelho.

GERAL

Evite usar solventes ao limpar as pegas de plastico. A
maioria dos plasticos pode ser danificada pelos solventes
vendidos no comércio. Utilize um pano limpo para remover
as sujidades, o po, etc.

A AVISO

Os elementos de plastico nunca devem entrar em
contacto com liquido de travdes, gasolina, produtos
a base de petrdleo, oleos penetrantes, etc. Estas
substancias contém produtos quimicos que podem
danificar, enfraquecer ou destruir o plastico.

As ferramentas eléctricas utilizadas em equipamentos de
fibra de vidro, placas de gesso, painéis de revestimento
tém tendéncia a desgastarem-se mais rapidamente e a
apresentar falhas prematuras, dado que as aparas e a
serradura provenientes destes materiais sdo com efeito
muito abrasivas para as pegas das ferramentas eléctricas
como por exemplo as engrenagens, as escovas, 0s
interruptores, etc. Por conseguinte, ndo recomendado
o uso dessa ferramenta de trabalho alargado sobre
estes tipos de materiais. Se, porém, tiver que lixar estes
materiais, € extremamente importante que limpe a sua
lixadeira com ar comprimido.

A AVISO

Use sempre oculos de protecgdo ou oculos de
seguranga com protecgdes laterais durante a operagéo
da ferramenta eléctrica ou quando estiver a levantar
poeira no ar. Caso a operagdo seja poeirenta, use
também uma mascara contra o po.

LUBRIFICAGAO

Todos os rolamentos desta ferramenta estéo lubrificados
com um montante suficiente de lubrificante de elevado
nivel, de acordo com a duragdo de vida da unidade em
condigdes normais de funcionamento. Por conseguinte,ndo

13
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A

requer nenhuma lubrificagéo suplementar. Os aparelhos eléctricos antigos néo devem
ser eliminados juntamente com o lixo

LIMPEZA DA BANDA LIXADORA doméstico. Recicle onde existem instalagdes

A banda lixadora que é fornecida com a sua lixadora para o efeito. Verifique com as suas

foi concebida para ser reutilizada. Por conseguinte, é Autoridades Locais ou revendedor para obter

importante que a limpe periodicamente para remover BN hformagGes sobre reciclagem.

residuos de lixagem e materiais estranhos que se possam
acumular ao longo do tempo. Uma das forma de limpar
a banda lixadora é esfregar as folhas com um bloco de
borracha dura. Pode utilizar, por exemplo, uma sola de
sapatos de borracha limpa.

A AVISO

Retire sempre a lixa da lixadora antes de proceder a
sua limpeza. O ndo cumprimento desta instrugéo pode
ocasionar ferimentos graves.

PROTECGAO DO AMBIENTE
Recicle os materiais em vez de p6-los
directamente no lixo doméstico. Para proteger
o0 ambiente, a ferramenta, os acessorios e as
mmmm ©mbalagens devem ser seleccionados.

@ SIMBOLO
A Alerta de Segurancga

\ Volts

Hz Hertz

AV Corrente alterna
w Watts

no Velocidade em vazio
Numero de rotagdes ou movimentos por
minuto

c E Conformidade CE
@’ Conformidade com as normas técnicas

Equipamento de Classe Il
Isolamento duplo

Por favor, leia atentamente as instrugdes
antes de acender o produto.

@ Use protecgao para os ouvidos

Use protecgéo para os olhos

14
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A ADVARSEL

Lees alle advarsler og anvisninger grundigt igennem.
Hvis nedenstaende forskrifter ikke overholdes, kan der
ske uheld og ulykker som brand, elektrisk stad og/eller
alvorlige personskader.

Gem vejledningen med advarsler og anvisninger til
senere opslag.

SLIBEMASKINE SIKKERHEDSADVARSLER

= Hold elveerktgjet p& de isolerede gribeflader, da
slibebdndet kan komme i kontakt med sit eget
strgmkabel. Hvis der skaeres i en stremfgrende
ledning, bliver udsatte metaldele af elveerktojet
stromfgrende og kan give brugeren elektrisk stad.

Brug altid beskyttelsesbriller og stavmaske, nar du
sliber - iseer ved slibning over hovedhgjde.

Der skal benyttes et egnet andedreetsveern ved
slibning af blyholdig maling, visse traetyper og
metal for at undgd indanding af skadeligt/giftigt
stav eller luft.

Maskinen er ikke egnet til vadslibning.

Undga at bruge starre slibeband end ngdvendigt.

A ADVARSEL

Smid ikke slibestgv pa &ben ild, da materialer i
finpartikelform kan veere eksplosive.

A ADVARSEL

Hvis det bliver ngdvendigt at udskifte stremkablet,
skal dette ggres af producenten eller dennes
repraesentant for at undga sikkerhedsrisikoer.

TILTANKT ANVENDEL SESFORMAL

Man kan bruge dette produkt til nedenstdende
anvendelsesformal:

m Slibning af treeflader.
m  Afrensning af rust og slibning af stal.

VEDLIGEHOLDELSE

A ADVARSEL
Slibemaskinen ma aldrig veere tilsluttet stikkontakten

under montering af dele, indstilling, rensning, eller
nar den ikke er i brug. Ved at afbryde forbindelsen til
stremforsyningen forhindrer man utilsigtet start af
produktet, hvilket kan medfgre alvorlige personskader.

https:/itm.by
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A ADVARSEL

| forbindelse med servicearbejde ma der kun bruges
identiske Ryobi-dele. Brug af alternative dele kan
forarsage farlige situationer eller gdelzegge produktet.

GENERELT

Undga brug af oplgsningsmidler til rengering af plastdele.
De fleste plasttyper bliver gdelagt, hvis de renses med
almindelige geengse oplgsningsmidler. Fjern snavs, stov
m.v. med en ren klud.

A ADVARSEL

Plastelementerne ma aldrig komme i bergring med
bremsevaeske, benzin, olie- eller petroleumsbaserede
produkter, rustigsnende olie o. lign. Disse kemiske
produkter indeholder stoffer, som kan beskadige, mgrne
eller gdeleegge plastmaterialet.

Elektriske veerktgjer, som bruges pa glasfiber, gipsplader
og bekleedningsplader har tendens til at blive slidt hurtigere
og evt. fa flere driftsproblemer.Spaner og savsmuld fra
disse materialer har nemlig en kraftig slibevirkning pa det
elektriske veerktgjs dele, fx lejer, kulbgrster, omskiftere
osv. Derfor har vi ikke anbefales at bruge dette vaerktgj til
udvidet arbejde med disse typer af materialer. Men hvis der
skal slibes denne type materialer, er det yderst vigtigt at
rense slibemaskinen med trykluft.

A ADVARSEL

Baer altid sikkerhedsbriller med sideskjolde under
betiening af elveerktgjet eller ved stgv-ophvirvling.
Hvis der ophvirvles stgv under arbejdet, beeres ogsa
stovmaske.

SM@RING

Alle lejerne i dette veerktej er smurt for produktets levetid
under normale driftsbetingelser med en tilstreekkelig
maengde hgjkvalitetssmgremiddel. Det er derfor ikke
ngdvendigt med yderligere smaring.

RENG@RING AF SLIBEBANDET

Det slibeband der fulgte med slibemaskinen kan
genanvendes. Det er derfor vigtigt, at man renger
det med jeevne mellemrum for at fierne sliberester og
fremmedlegemer, som kan ophobe sig med tiden. En
af maderne at rengere slibebandet pa er at gnide det
med en hard gummiklods. Man kan ogsa bruge en ren
skogummisal.

A ADVARSEL

Fjern altid slibebandet fra slibemaskinen inden
renggring. Hvis denne regel ikke overholdes, kan man
komme alvorligt til skade.
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MILIZGBESKYTTELSE

Ramaterialerne skal genbruges og ikke

bortskaffes som almindeligt affald. Af hensyn

til miljzet skal redskab, tilbehar og emballage
mmmm Sorteres.

SYMBOL
A Sikkerheds Varsel
\Y Volt
Hz Hertz
A% Vekselstrom
w Watt
no Tomgangshastighed

min-'  Antal omdrejninger eller bevesgelser pr.Minut

c E CE Overensstemmelse
@‘ Overensstemmelse med tekniske forskrifter

Klasse Il-udstyr
Dobbelt-isolering

Lees venligst vejledningen omhyggeligt inden
start af produktet.

Benyt hgreveern

Benyt gjenveern

Elektriske affaldsprodukter bor ikke afskaffes
sammen med husholdningsaffald. Genbrug
venligst hvor faciliteterne tillader dette. Tjek
med din lokale kommune eller forhandler for
genbrugsrad.
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A VARNING

Las noga alla varningar och alla instruktioner.
Underlatenhet att respektera dessa foreskrifter kan
leda till olyckor som brand, elektriska stétar och/eller
allvarliga kroppsskador.

Spara dessa varningar och instruktioner fér senare
behov.

SLIP SAKERHETSFORESKRIFTER

= Hall elverktyget i de isolerade handtagen eftersom
slipbandet kan komma i kontakt med sin egen
kabel. Om du skulle skara i en stromférande kabel kan
exponerade delar av elverktyget bli stromférande och
du kan fa en stot.

Anvéand alltid skyddsglaségon och en skyddsmask
mot damm da du slipar, i synnerhet om du haller
slipmaskinen ovanfér huvudet.

Du bor anvanda en lamplig skyddsmask mot damm
d& du slipar ytor som &r tackta med blybaserad farg
eller vissa traslag och metaller, for att inte andas in
damm eller giftiga &ngor.

Anvand aldrig slipmaskinen pa fuktiga ytor.

Anvéand aldrig storre slipband &n vad som behovs.

A VARNING

Kasta inte damm som alstrats av slipningen i 6ppen
eld, for amnena i form av sma partiklar kan vara
explosiva.

A VARNING

Om elkabeln maste bytas ut ska detta géras av
tillverkaren eller dennes representant for att undvika
sékerhetsrisker.

ANVANDNINGSOMRADE

Du far anvanda produkten i féljande syften:
m  Slipning av traytor.
= Borttagning av rost och slipning av stal.

UNDERHALL

A VARNING

Slipmaskinen far aldrig vara natansluten da du monterar
komponenter, utfor instaliningar, rengor verktyget eller
da du inte anvander det. Om du kopplar ur verktyget
fran eluttaget sa forhindrar du oavsiktlig start som kan
resultera i allvarliga skador.
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A VARNING

Vid service ska endast originaldelar fran Ryobi
anvandas. Anvandning av andra delar kan orsaka fara
eller produktskada.

ALLMANT

Undvik att anvanda I6sningsmedel vid rengdring av
plastdelar. Flertalet plaster kan skadas vid anvandning av
vissa I6sningsmedel som séljs i affdrerna. Anvand en ren
tygtrasa for att torka bort smuts, damm, osv.

A VARNING

Se till att plastdelarna aldrig kommer i kontakt med
bromsvétska, bensin, produkter med petroleumbas,
penetrerande oljor, osv. Dessa &amnen innehaller
kemiska produkter som kan skada, forsvaga eller
forstora plasten.

Elektriska verktyg som anvands pa glasfiber, gipsplattor
eller bekladnadspaneler tenderar att slitas snabbare och fa
funktionsavbrott i fortid pa grund av att span och sagspan
som harstammar fran dessa material angriper kugghjul,
elborstar, strombrytare, osv. Darfér gor vi rekommenderar
inte att anvanda det har verktyget for utvidgad arbetet med
dessa typer av material. Om du emellertid maste slipa
dessa material ar det ytterst viktigt att rengéra slipmaskinen
med tryckluft.

A VARNING

Anvand alltid skyddsglasdégon nar du anvander verktyget
eller nar du blaser damm. Anvand en ansiktsmask om
det dammar mycket.

SMORJINING

Alla lager i det har verktyget &r smorjda med tillrackligt
mycket hogkvalitativt smoérjmedel for att racka under
maskinens hela livslangd, vid en normal anvandning.
Darfér behdvs ingen ytterligare smorjning.

RENGORING AV SLIPBANDET

Slipbandet som medféljde maskinen ar gjort for att
kunna ateranvandas. Darfor ar det viktigt att det rengérs
regelbundet sa att sliprester och andra frammande féremal
som ansamlas med tiden tas bort. Ett satt att rengora
slipbandet &r att gnida ytorna med en hard gummikloss. Du
kan ocksa anvanda till exempel en ren skosula.

A VARNING

Ta bort slipbandet fran slipmaskinen fére rengoring.
Underlatenhet att folja denna foreskrift kan férorsaka
allvarliga kroppsskador.
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MILIJOSKYDD

Ramaterialen ska atervinnas i stéllet for att

kastas i hushallsavfallet. For att skona miljon

ska verktyget, tillbehéren och emballagen
mmmm Sorteras.

SYMBOL

Sakerhetsvarning

Volt

Hertz

Vaxelstrom

Watt

Tomgangshastighet

Antal varv eller rorelser per minut

CE-konformitet

Overensstammelse med de tekniska
regleringarna

Klass [l-utrustning
Dubbelisolering

Las alla instruktioner noggrant innan du
startar produkten.

Bar horselskydd.

Anvand skyddsglasdgon

Gamla elektroniska produkter ska inte
kastas med hushallssoporna. Atervinn dar
sadana faciliteter finns. Kontrollera med
din lokala myndighet eller séljaren for att fa
atervinningstips.
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A VAROITUS

Lue kaikki varoitukset ja ohjeet huolellisesti. Naiden
ohjeiden laiminlydnti voi aiheuttaa onnettomuuksia kuten
tulipalon, sahkéiskun ja/tai vakavia ruumiinvammoja.

A VAROITUS

Kéytd vaihdossa yksinomaan alkuperéisia ~Ryobi
varaosia. Muunlaisten osien kayttd voi aiheuttaa vaaran
tai vioittaa laitetta.

Séilytd nama varoitukset ja ohjeet my6hempéa tarvetta
varten.

HIOMAKONE TURVALLISUUSVAROITUKSET

m Pitele sahkotyokalua eristetyisté tartuntapinnoista,
koska hihna voi koskettaa omaa sahkojohtoaan.
Jos laite leikkaa sahkoistettya johtoa, sahkdtydkalun
metalliosat voivat sahkodistya ja aiheuttaa kayttajalle
sahkaéiskun.

m Kéytd aina suojalaseja ja pélynaamaria hioessasi,
erityisesti paan ylapuolella hioessasi.
m Tybdhon sopivaa hengityssuojainta on kaytettava,

kun hiotaan lyijymaalia, joitain puupintoja ja
metallia, jotta véltytaan haitallisen/myrkyllisen
polyn tai ilman hengittamiselta.

Tama laite ei sovi markahiontaan.

= Ala kayta tarpeellista suurempaa hiomanauhaa.

A VAROITUS

Ala heitd hiontapdlyd avotuleen, koska pienind
hiukkasina olevat materiaalit saattavat olla
réjahdysherkkia.

A VAROITUS

Jos virtajohto on vaihdettava, valmistajan tai sen
edustajan on hoidettava vaihto, jotta véltetaan
turvallisuusvaarat.

KAYTTOTARKOITUS
Tata tuotetta saa kayttaa alla lueteltuihin tarkoituksiin:
m  Puupintojen hiominen.

= Ruosteen poisto ja terdksen hionta.

HUOLTO

A VAROITUS

Hiomakonetta ei saa koskaan kytkea verkkovirtaan
kun asennat osia, teet saatd- ja puhdistustéita tai
kun et kayta sitd. Laitteen irrottaminen pistorasiasta
estaa sita kaynnistymattd vahingossa, jolloin valtytaan
mahdollisilta vakavilta vammoilta.

YLEISTA

Ala puhdista muoviosia liuottimilla. Suurin osa muoveista
ei siedd markkinoilla olevia maarattyja liuotteita, jotka
vahingoittavat niitd. Kayta puhdasta riepua lian, pélyn jne.
puhdistukseen.

A VAROITUS

Muoviosat eivat saa koskaan joutua kosketukseen
jarrunesteen, bensiinin, dljytuotteita, ruosteenirrotuséljyn
jne. kanssa. Nama kemialliset aineet voivat vaurioittaa,
heikentaa tai tuhota muovin.

Lasikuidun, kipsin, pinnotteiden ja laastin kasittelyyn
kaytetyilla sahkotydkaluilla on taipumus kulua nopeammin,
ja ne saattavat rikkoutua nopeammin sen takia, ettd
lasikuitulastut ja hiomapély kuluttavat laakereita, harjoja,
kollektoreja jne. nopeasti. Siksi emme ole suositeltavaa
kayttaa tata tyokalua pidentavat naiden materiaali. Mikali
kuitenkin hiot tdmantyyppistd materiaalia, hiomakone
on ehdottomasti puhdistettava saanndllisin  valiajoin
paineilmapuhaltimella.

A VAROITUS
Kaytd aina sahkolaitetta kayttdessasi tai pdlya
puhalt; suojalaseja, joissa on sivusuojaimet.

Kéayta liséksi pélynaamaria, jos tyd on polyista.

VOITELU

Kaikki laitteen laakerit on voideltu laitteen eliniaksi
normaaliolosuhteissa riittavalla maaralla korkealaatuista
voiteluainetta. Tasta syystatyokalu ei kaipaa lisavoitelua.

HIOMANAUHAN PUHDISTAMINEN

Hiomakoneen mukana tullut hiomanauha on tarkoitettu
jalleenkaytettdvaksi. Nain ollen on térkedd puhdistaa
se saanndllisesti, jotta siihen ei kerdanny ajan mittaan
hiontapdlya eikd vieraskappaleita. Yksi tapa puhdistaa
hiomanauha on hangata sitéd kovalla kumin kappaleella.
Voit esimerkiksi kayttaa puhdasta kumista kenganpohjaa.

A VAROITUS

Irrota  aina hiomanauha hiomakoneesta ennen
puhdistusta. Taman ohjeen laiminlyénti voi aiheuttaa
vakavia ruumiinvammoja.
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Ala havita raaka-aineita jatteina vaan vie ne

kierratykseen. Ymparistonsuojelun kannalta

tydkalu, lisdva r usteet ja pakkausmateriaali
mmmm On lajiteltava.

SYMBOLI
A Turvavaroitus
\Y Voltti
Hz Hertz
A% Vaihtovirta
w Watti
no Tyhjakayntinopeus

min-'  Kierrosten tai liikkeiden mé&ara minuutissa

c E CE-vastaavuus
@‘ Teknisten saa'ddsten noudattaminen

Luokan Il laite
Kaksoiseristys

Lue ohjeet huolella ennen laitteen kayttoa.

Kayta kuulosuojaimia

. Kayta suojalaseja
|

Kaytosta poistettavia sdhkolaitteita ei pida
havittaa talousjatteiden mukana. Ne on
mahdollisuuksien mukaan pantava kiertoon.
Kierratysohjeita antavat kunnan viranomaiset
ja vahittaiskauppiaat.
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A ADVARSEL

Les ngye gjennom alle advarslene og instruksene.
Hvis forskriftene nedenfor ikke overholdes, kan det
forarsake ulykker som brann, elektrisk stet og/eller
alvorlige personskader.

Ta vare pa disse advarslene og instruksene for & se i
dem senere.

SIKKERHETSADVARSEL FOR SLIPER

m Hold det elektriske verktgyet i de isolerte
gripeflatene idet beltet kan fa kontakt med sin egen
ledning. Dersom en strgmfgrende ledning klippes over
kan metalldelene pa verktoyet ogsa bli stremferende
og gi brukeren elektrisk stot.

Ta alltid pa sikkerhetsbriller og stgvmaske nar du
sliper, seerlig hvis du holder sliperen hgyere enn
hodet.

Du mé& bruke en egnet stevmaske nar du sliper
flater som er dekket med blyholdig maling og
enkelte treslag og metaller, for ikke & puste inn
giftig stev eller damp.

Bruk aldri sliperen pa fuktige flater.
Ikke bruk et slipebelte som er stgrre enn ngdvendig.

A ADVARSEL

Kast ikke stovet som dannes av slipingen pa apen
ild, da materialer i form av fine partikler kan veere
eksplosive.

A ADVARSEL

Hvis det er ngdvendig & skifte den elektriske
ledningen méa dette gjeres av produsenten eller hans
representant for & unnga farlige situasjoner.

TILTENKT BRUK

Du kan bruke dette produktet til falgende formal:
m Sliping av treoverflater.
m  Fjerning av rust og sliping av stal.

VEDLIKEHOLD

A ADVARSEL

Sliperen skal aldri vaere koplet til en stikkontakt nar du
monterer deler, foretar instillinger, gjor rent verkteyet
eller nar du ikke bruker det.
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A ADVARSEL

Bruk kun originale Ryobi reservedeler ved service og
vedlikehold. Bruk av andre deler kan skape fare eller
fore til skade pa produktet.

GENERELT

Unnga bruk av lgsemidler nar du rengjer plastdelene.
De fleste plastmaterialene kan skades ved bruk av
lzsningsmidlene som fas i handelen. Bruk en ren klut til &
torke bort smuss, stgv osv.

A ADVARSEL

Plastdeler ma aldri komme i kontakt med bremsevaeske,
bensin, petroleumsholdige produkter, penetrerende
oljer, osv. Slike kjemiske produkter inneholder stoffer
som kan skade, svekke eller gdelegge plasten.

Elektroverktgy som brukes pa glassfibermaterialer,
sponplater og bekledningspaneler slites hurtigere og
svikter tidligere siden flis og spon fra disse materialene
er meget slipende for enkelte deler av elektriske verktoy
som lagere, berster, brytere osv. Derfor har vi ikke anbefalt
a bruke dette verktgyet for utvidet jobbe med disse typer
materialer. Hvis du allikevel ma slipe disse materialene, er
det meget viktig at du gjer ren sliperen med trykkluft.

A ADVARSEL

Bruk alltid vernebriller eller sikkerhetsbriller med
sidebeskyttelse ved bruk av elektrisk verktey eller nar
det blases stgv. Hvis arbeidet utlgser stev, bruk ogsa
en stgvmaske.

SM@RING

Alle lagere i verktgyet er smurt med en passende mengde
hgykvalitets smering for maskinens levetid under normale
driftsforhold. Det er derfor ungdvendig med tilleggsmering.

RENGJ@RING AV SLIPEBELTET

Slipebeltet som kom med slipemaskinen er ment for
gjenbruk. Derfor er det viktig at det rengjeres reglemessig
for & fierne sliperester og fremmedlegemer som kan bygge
seg opp over tid. En mate & rengjere slipebeltet er & gni
arkene med en hard gummikloss. Du kan for eksempel
bruke en ren gummisale pa en sko.

A ADVARSEL

Fjern alltid sandpapiret fra slipemaskinen for den
rengjgres. Hvis denne forskriften ikke overholdes, kan
det forarsake alvorlige skader.
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MILIGVERN

Resirkuler ramaterialer istedenfor & kaste

ﬁ dem | sgppelen. Verktayet, tilbehgrene og
emballasjen ber sorteres for miljgvennlig

resirkulering.

|
TMhy
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Hertz

Vekselstrom

Watt

Hastighet ubelastet

Antall omdreininger eller bevegelser pr.Minutt

CE samsvar
Samsvarer med tekniske forskrifter

Class Il-utstyr
Dobbel isolering

Les instruksjonene neye for apparatet tas i
bruk.

Bruk hgrselsvern

Bruk gyebeskyttrelse

Avfall fra elektriske produkter skal ikke
kastes sammen med husholdningsavfall.
Vennligst resirkulervedeksisterende
avfallsbehandlingssted. Undersgk hos dine
lokale myndigheter eller forhandler for rad om
resirkulering.
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A OCTOPOXHO

BHUMaTenbHO npoyTMTe Bce npeaynpexaeHus
M WHCTpyKuuMu. HecobniogeHne npaBun  TeXHUKK
6e30nacHOCTV BEAET K HECHACTHBLIM CryyasM: noxapy,
yaapy TOKOM U TshKenblM TpaBMaMm.

XpaHuTe HacTosilme NpeaynpexaeHust U UHCTPYKLUU
ANs nocrneaylLWwmX KOHCYNbTauum.

NPEOOCTEPEXEHUA OB OMACHOCTHU

LUNTN®OBAJTIbHAA MALLUUHA

[epXuTe  WMHCTPYMEHT 3a  M30NMpPOBaHHble
NOBEPXHOCTHU, TaK KaK peMeHb MOXeT 3ajeTb
kabenb nuTaHusA. [pyu noBpexaeHne npoBoaa,
HaxoAsLlerocs Nof HamnpsbkeHueM, MeTannuyeckue
YacTU WHCTPYMEHTa Takke MOryT oKasaTbCs MoA
HanpsKEHWEM, YTO MOXET MPUBECTU K MOPaXKeHUo
paboTatoLLero anekTpuyeckum TOKOM.

Bo Bpemsa wnudgoBaHuA, 0COGEHHO  npu
WwnncoBaHMN Bbile YPOBHAI TroONoBbl, Bceraa
HageBalTe 3alWUTHbIE OYKU W MbINe3aluUTHYO
Macky.

Bo BpeMsi wnudgoBaHus rnoBepXHOCTEN,
MOKPbITbIX CBUHLUOBbLIMU Genunamu, HeKOTOpbIX
nopoA ApeBeCUHbl U MeTannuuyeckux wusgenun
Heo6XoAMMO HageBaTh NOAXOAAWMIA pecnuparTop,
4yTOGblI NpefoTBPaTUTL  BAbIXaHWE  BpeaHoW/
TOKCMYHOW NbINW UNK Bo3ayxa.

WHCTPpYMEHT He npeAHa3HayeH ANsi BRAaXHOro
wnudoBaHus.

He ncnonb3yinte abpasvBHY0 NEHTY Aonblue, YeM
npeaycMOTpPEHO.

A OCTOPOXHO

He ponyckaiiTe nonapgaHus o6Gpa3yloweincs npu
pa6oTe NbiNU B OTKPbITbIW OFOHb, TaK Kak Menkue
YacTULbl MaTepuanoB MOryT 6bITb B3pbIBOOMNAaCHbI.

A OCTOPOXHO

B uensx Ge3onacHOCTU 3amMeHy kabensi nutaHus
AOMKEH MPOU3BOAUTL W3rOTOBUTENb WMU  ero
YNONHOMOYEHHbIN NpeAcTaBUTeNb.

Bbl  MoxeTe ucrnonb3oBaTb [daHHOe u3genve  Ans
crnepyoLwmnx HasHavYeHnn:

LLinncposaHne aepeBAHHLIX NOBEPXHOCTEN.

= YpaneHve pxaB4uHbl C U LANMMOBAHWUA CTanbHbIX

Vb
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NOBEPXHOCTEN.
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A OCTOPOXHO

Bo Bpemsi cbopku feTtanen, BbINOSHEHUSI HACTPOWKU,
UNCTKW, TEXHWYECKOro OBCMyXMBaHWS, a Takke
KOra WHCTPYMEHT He ucnosnb3yeTcs, Heobxoanmo
o06s3aTenbHO OTKMIOYUTL €ro OT WCTOYHUKA MUTaHWS.
OTKnioYeHne ycTponcTBa OT CeTW npedoTepaliaeT
CnyYaiiHblii 3anycK, KOTOPbLIN MOXET NPUBECTU K TSXKKUM
TENecHbIM NOBPEXAEHUAM.

A OCTOPOXXHO

Mpn  npoBedeHMn  TexHUYeckoro  obcnyxuBaHus
UCMNONb3yATE TOMNbKO PEKOMEHAOBAHHbLIE KOMMAaHWew
Ryobi pgetanun. Wcnonb3oBaHue ppyrux 3anvacren
MOXET MNPEeACTaBNsATb OMACHOCTb WU NOBPeaUTb
n3penus.

OBLLME YKA3AHUA

M3berante WCnonb3oBaHUs pacTBOpUTENen BO BpeMs
UMCTKW MiacTMaccoBbix 4acten. MHorve nnacTMaccsl
YyBCTBUTENbHbI K BO3AEUCTBUIO Pas3fUYHbIX ObITOBbIX
pacTBopuTenen v B pesynbTaTe WX UCMONb30BaHNS MOTYT
paspywmnTbes. Ana CHATUS rPsi3un, NbinNv U Np. Nosb3ynTech
YUCTOW TPAMKON.

A OCTOPOXHO

MnacTmaccoBble AeTanu Henb3s YUCTUTb TOPMO3HOW
XKUAKOCTbIO, GeH3MHOM, HedTenpodyKTamu, eakuMu
macnamv v T.4. OTH XMMUKaTbl CoaepXKaT BeLlecTBa,
KOTOpPbIE MOTYT UCMOPTWTb, OCNabuTb WU paspyLunTb
nnacrmacy.

OnekTpuyeckue MHCTPYMEHTBI, ucnonb3yemble
ons obpaboTku  maTepuanoB M3 CTEKNOBOMOKHA,
[PEBECHOBOMOKHUCTBIX MIUT, MOBEPXHOCTEN, MOKPbITHIX
LWNaTNEBKOM WM LUTYKaTYpKOW, NOABEpXeHbl Gonee
GbICTPOMY W3HOCY W NPEXAEBPEMEHHOMY BbIXOAy U3
CTPOSi, TaK KaK KpOLUKA CTEKMOBOMOKHA U LndoBanbHas
Mbiilb  OKa3blBalOT CUMbHOE WCTMpalollee [AeicTBue
Ha MOALIMMHUKKM, LUETKU, Komrektop u T.4. [oatomy
HEe pPEKOMEHOYeTCsl WCMOMb30BaTb MHCTPYMEHT Ans
NpoAOMKUTENbHON paboTbl C 3TUMU BUAAMU MaTepuaros.
OpHako npu paboTe c nwbbIM M3 3TUX MaTepuanos
HeobblYaiHO BaXXHO MPOM3BOAUTL YNACTKY MHCTPYMEHTa C
NOMOLLbO CXaTOro Bo3ayxa.

A OCTOPOXHO

Bcerna  HapeBaiTe  nNpefoxpaHuTeNlbHble UMK
3aLLUMTHBIE OYKM C GOKOBBIMU 3aLLMTHBIMU 3KPAHAMK NpU
paboTe C faHHbIM MHCTPYMEHTOM WU CAYBaHWW Mbifn.
Ecnu Bo Bpemsi paboTbl 06pasyeTcs MHOMO Mbinu, Takxke
HafleBanTe MblNe3aLlinTHy0 Macky.
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Pycckun

CMA3KA

Bce Tpywmecs aetanu QaHHOMO MHCTPYMEHTa CMasaHbl
[LOCTaTOYHbIM KONMYECTBOM BbICOKOKAYECTBEHHOM CMa3Ku
Ha BECb CPOK UCMOMb30BaHUs YCTPOMCTBA NPU HOPMATbHbIX
ycrioBusix  aKcnnyatauuu. [loatomy  AononHUTEsbHas
cmaska He Tpebyetcs.

MpuMeHsIiiTE cpeAcTBa 3alLuTbl OPraHoB
cnyxa

MpuMeHsiiiTe CPeACTBa 3aLnTbI OPraHoB
3peHust

OTpaboTtaHHas aneKkTpoTeXHNYeckas

OUYNCTKA ABPA3NBHOW NEHTbI NPOAYKUMS AOMKHA YHUYTOXaTbCA BMecTe
AGpasuBHyl0 NEHTy, npunaraemylo K LWnMoBanbHOMY C BbITOBbIMM OTXOAAMM. YTUNU3UPYITE,
VHCTPYMEHTY, ~ MOXHO  MCMOMb30BaTb  MOBTOPHO. €CIn UMeETCs crielnanbHoe TEXHUYeckoe

MoaToMy BaXHO MEPUOAMYECKUM YUCTUTL ee, YTOObI oBopyaosaHume. Iilo BoOrnpocam ytunusauum
yAanuTb obpasylolmecs npy WAngoBaHuM ocTaTku, a BN NPOKOHCYNETUPYATECH C MECTHBIM OpraHom
Takke MOCTOPOHHME BELLECTBA, KOTOPbIE CO BpPEMeHeM BacTu nu NpeanpusiTem posHn4HoON
ckannueatoTcs. OanH M3 cnocoboB o4MCTKM abpasvBHON TOproenu.

JIEHTbI 3aKMTIO4AETCA B e NPOTUPaHUM TBEPAON PE3UHOBON

NAAcTMHON. MOXKHO TaKkke UCMOoMNb30BaTh YUCTYIO OBYBHYHO

nogowsy.

A OCTOPOXHO

Mepea ouncTkOM Bcerga CHUMaWTE C WHCTPYMeHTa
abpasvBHyto NeHTy. HeBbinonHeHue aToro TpeboBaHus
MOXET NPUBECTMN K CEepbe3HOii TpaBMme.

3ALLMTA OKPYXXAIOLLEWA CPELbI

@ YTunusnpyire Kak cbipbe, a He
BbIGpacbiBanTe kak Mycop. MalimHa,
akceccyapbl U ynakoBKa AOSMKHbI ObiTb

mmmm OTCOPTMPOBaHbI.

UMBOI
A BHumaHne
\%
Hz
[av}
W

Bonet

lepy
[MepeMeHHBbIi Tok
Batr

no CKopOCTb Ha X0NoCcToM Xoay
O60opOTOB MU BO3BPATHO-MOCTYNATENbHbIX
[OBUWXEHUN B MUHYTY

c € CootBetcTBue TpeboBaHusim CE

min-?

n
@’ CoOTBETCTBUE TEXHUYECKOMY pPernameHTy

@ O6opynosaHue knacca |l
[BoiHas n3onsaums

BHumatensHo npo4YTUTE AaHHbIE NHCTPYKLUUN
nepen ncnorb3oBaHWeM NpoaykTa.
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A OSTRZEZENIE KONSERWACJA

Przeczytajcie uwaznie wszystkie ostrzezenia i .

zalecenia. Nie przestrzeganie przedstawionych nizej A OSTRZEZENIE

zalfacen mog_loby pomggnqclzstsoba Wypzdlgl tak|e_Jak Wasza szlifierka nie powinna by¢ podtgczona do
pgfairy,nipor?z}{ema pradem elekirycznym [ /lub powazne gniazdka elektryczngo, kiedy zaktadacie czesci,
obrazenia claia. wykonujecie regulacje, podczas jej czyszczenia
badz kiedy jej nie uzywacie. Odtgczenie urzgdzenia
Zachowajcie te ostrzezenia i zalecenia, aby méc sie do zapobiegnie jego przypadkowemu uruchomieniu, ktére

nich odnie$é w pézniejszym czasie. grozitoby powaznym zranieniem.

SZLIFIERKA OSTRZEZENIA DOTYCZACE A OSTRZEZENIE

BEZPIECZENSTWA Podczas konserwacji i naprawy uzywaé wytgcznie

m Elektronarzedzie nalezy trzymaé za przeznaczone identycznych czesci zamiennych firmy Ryobi. Uzycie
do tego izolowane uchwyty, poniewaz zachodzi jakiejkolwiek innej czesci mogloby spowodowac
ryzyko przecigcia paskiem przewodu zasilania. zagrozenie lub tez uszkodzi¢ wasze narzedzie.

Przecigcie przewodu pod napieciem moze spowodowac
przeptyw pradu przez metalowe elementy urzadzenia i
porazenie operatora. OGOLNE

Zakitadajcie zawsze szczelne okulary ochronne i Nje stosowag rozpuszczalnikéw do czyszczenia elementow
maske przeciwpylowa podczas szlifowania, a W pjastikowych. Wiekszos¢ tworzyw sztucznych, moglyby
szczegolnosci kiedy trzymacie szlifierke nad glowa.  zosta¢  uszkodzone przez uzycie rozpuszczalnikow
Kiedy szlifujecie powierzchnie pokryte farba dostgpnych w sprzedazy. Uzywajcie czystej szmatki do
na bazie otowiu, czy niektére drewna i metale, mycia zabrudzen, pytu, itd.

powinniscie = zaktada¢  odpowiednia = maske
przeciwpylowa w celu uniknigcia wdychania pytu A OSTRZEZENIE
@ czy toksycznych oparéw.

Nigdy nie uzywajcie waszej szlifierki na
powierzchniach wilgotnych.

Elementy plastikowe nigdy nie powinny by¢ w kontakcie
z plynem hamulcowym, benzyng, czy produktami
na bazie ropy naftowej, przenikliwymi olejami itd.
Nie stosowac¢ tasmy Sciernej o wigkszym rozmiarze Substancje te zawierajg produkty chemiczne, ktére
niz to potrzebne. mogtyby uszkodzi¢, ostabi¢ lub zniszczy¢ plastik.

A OSTRZEZENIE Stosowanie elektronarzedzi do obrébki wiékna szklanego,

Nie wyrzucajcie pytéw pochodzacych ze szlifowania plyt gipsowo-kartonowych, tynku lub innych materiatow
do wolnego ognia, gdyz materialy w formie drobnych |  budowlanych powoduje ich szybsze zuzycie i ryzyko
czasteczek moga byé wybuchowe. przedwczesnego uszkodzenia z powodu wiasciwosci
Sciernych pytu i opitkdw przedostajgcych sie do tozysk,
szczotek, komutatora itp. W zwigzku z tym nie zaleca

AOSTRZEiENlE sie korzystanie z tego narzedzia przez diuzszy prace

do tego typu materiatéw. Gdybyscie jednak musieli
Uszkodzony przewoéd sieciowy powinien zosta¢ gc e yoy !

A szlifowa¢ te materialy, jest wyjgtkowo wazne regularne
wymieniony przez producenta lub autoryzowany | 5 eqmychiwanie  szlifierki  strumieniem  sprezonego
punkt  serwisowy,  poniewaz  naprawiany

Lo 2 . L. L powietrza.
samodzielnie przewéd moze stanowi¢ zagrozenie
bezpieczenstwa.

A OSTRZEZENIE

Podczas uzytkowania elektronarzedzi lub
wydmuchiwania pylu nalezy zawsze nosi¢ okulary
PRZEZNACZENIE ochronne z ostonami bocznymi. Jesli wykonywanej

Dopuszcza sig uzytkowanie tego produktu w celach pracy towarzyszy powstawanie pyiu, nalezy réwniez

wymienionych ponizej: stosowa¢ maske przeciwpylows.
m Szlifowanie powierzchni drewnianych.
= Usuwanie rdzy i szlifowania stali. SMAROWANIE

Wszystkie tozyska urzgdzenia zostaly nasmarowane
odpowiednig iloscig smaru o wysokiej jakosci, ktory
powinien zapewni¢ odpowiednie smarowanie tych czesci
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A

przez caly okres zywotnosci urzadzenia. W wyniku Zuzyte produkty elektryczne nie powinny byé
czego,nie zachodzi potrzeba dodatkowego smarowania. utylizowane z odpadami domowymi. Prosimy
poddawac recyklingowi w odpowiednich
CZYSZCZENIE TASMY SCIERNEJ miejscach. Informacje o wiasciwych metodach
Tasmy Scierne dostarczane ze szlifierkg sg przeznaczone recyklingu mozna uzyskac¢ u wtadz lokalnych

lub sprzedawcy.

do ponownego uzycia. Dlatego wazne jest, aby je
systematycznie czysci¢, usuwajgc nagromadzone z
czasem zanieczyszczenia. Taséme $cierng mozna czys$ci¢
za pomocg bloku twardej gumy. Mozna tez uzy¢ czystej
gumowej podeszwy buta.

A OSTRZEZENIE

Przed przystgpieniem do czyszczenia szlifierki nalezy
wyjmowac z niej taséme $cierng. Nie zastosowanie sie
do tego wymogu moze spowodowac cigzkie obrazenia
ciata.

OCHRONA SRODOWISKA
Surowce nalezy oddawa¢ do powtérnego
przetworzenia zamiast wyrzucac je na $mieci.
Z mysla o ochronie $rodowiska, narzedzie,

akcesoria i opakowania powinny by¢
EEEE  sortowane.

@ SYMBOL
A Alarm bezpieczenstwa

\Y Wolt

Hz Herc

AV Prad przemienny
w Wat

Predkos$¢ bez obcigzenia
llo$¢ obrotéw czy ruchéw na minute

Zgodnos¢ CE

Zgodno$¢ z normami technicznymi

Urzadzenie Il klasy
Podwajna izolacja

Przed uruchomieniem produktu nalezy
doktadnie przeczytac te instrukcje.

Stosowac¢ $rodki ochrony stuchu

Stosowac $rodki ochrony wzroku
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A UPOZORNENi

Prectéte si vSechny bezpecnostni upozornéni a
pokyny. Nedodrzeni uvedenych pokyn( muze zpUsobit
pozar, Uraz elektrickym proudem a/nebo jiné vazné
zranéni.

Uschovejte vSechny pokyny a upozornéni, abyste se k
nim mohli v budoucnosti vratit.

BEZPECNOSTNi VAROVANi K BRUSKA

m Drzte elektricky pohanény nastroj za izolované
uchopové plochy, protoze muize dojit ke styku
kabelu s vlastnim kabelem. Pofezani ,zivého" vodice
zplsobi, Ze kovové Casti elektricky pohanéného
nastroje se stanou vystavenymi a zplsobi elektricky
Uraz obsluze.

Pfi brouseni pouzivejte bezpecnostni bryle a
oblicejovy stit, zejména pokud pouzivate brusku k
préaci nad hlavou.

Pfi brouseni barev s obsahem olova, pfi
opracovavani povrchu drieva a pri lesténi kovu
pouzivejte vhodny protiprasny respirator, abyste
nevdechovali prach z odbrouseného materialu,
ktery mize byt u nékterych druhQi dieva a kovu
toxicky.

Brusku nikdy nepouzivejte k brouseni vihkych
ploch.

= Nepouzivejte brusny pas delSi nez je potieba.

A VAROVANI

Prach z odbrouseného materialu neodhazujte do
otevieného ohné, nebot’ jemné éastice odpadniho
materialu mohou byt vybusné.

A VAROVANI

Pokud je tfeba vyménit napajeci kabel, musi byt
vyménén vyrobcem nebo jeho zprostiedkovatelem
za ucelem zabranéni bezpec¢nostniho rizika.

ZAMYSLENE POUZITI

Vyrobek Ize pouzivat pro nize uvedené ucely:
m  Brouseni dfevénych ploch.
m  Odstrafiovani rzi a lesténi kovu.

https:/itm.by
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Cestina

UDRZBA

A VAROVANI
Pfi nasazovani pfisluSenstvi, cisténi nebo sefizovani
brusky vzdy brusku odpojte od elektrické sité.Stejne
musi byt bruska odpojena od elektrické sité, pokud
brusku nepouzivate. Odpojenim pfedejdete nahodnému
spusténi a tim vaznému osobnimu poranéni.

A VAROVANI
Pokud opravujete, pouzivejte pouze stejné nahradni dily
firmy Ryobi. Pouziti jakychkoliv jinych dili mize vytvorit
nebezpedi nebo zpusobit poskozeni vyrobku.

OBECNE

Vyhnéte se pouzivani rozpoustédel, kdyz Cistite plastové
dily. VétSina fedidel bézné dostupnych v obchodni siti se
nehodi k cisténi plastovych &asti, nebot’ narusuje povrch
plastd. K odstranéni neistot, prachu apod. pouzivejte Cisty
hadr.

A VAROVANI

Plastové c¢asti nafadi nesmi nikdy pfijit do styku s
brzdovou kapalinou, benzinem, produkty na bazi ropy,
regenerovanymi maznymi oleji apod. Tyto vyrobky
obsahuji chemikalie, které mohou poskodit, oslabit nebo
znicit plastové ¢asti, pfipadné snizit jejich Zivotnost.

Elektrické nafradi pouzivané k opracovani materialu ze
sklenéného vlakna, sadrovych desek, obkladovych desek
se snadnéji opotfebovava a ma kratsi Zivotnost, protoze
tiisky a kovové piliny vznikajici pfi fezani kovl( odiraji
nékteré dily elektronaradi, jako jsou prevody, kartace,
spoustée apod. Proto jsme se nedoporucuje pouzivat
tento nastroj pro rozsifenou praci na tyto druhy materiald.
Pokud brousite tento typ materialu, je nutné po praci
vycistit naradi proudem stlateného vzduchu.

A VAROVANi

Vzdy noste bezpecnostni bryle nebo bezpecnostni
bryle s postrannimi $titky, kdyZ obsluhujete elektricky
pohanény nastroj nebo pfi rozdmychavani (tvorbé)
prachu. Pokud pracujete v prachu, noste také respirator.

MAZANI

Veskera loziska nafadi byla vyrobcem namazana
dostate€nym mnozstvim vysoce UG€inného maziva, které
staéi na celou dobu Zivotnosti naradi pfi normalnich
podminkach pouzivani. Zadné dal§i mazani naradineni
nutné.

27



®

‘\ b4 .
Cestina

CISTENi BRUSNEHO PASU

Brusny pas, dodavany s vasi bruskou, |ze opakované
pouzit. Proto je dulezité pravidelné Ccisténi, aby se
odstranily zbytky a cizi material, ktery se muze ¢asem
nahromadit. Jeden ze zpusobu jak vycistit brusny pés je
otfeni listd kusem tvrdé pryze. MlzZete pouZzit Cisté gumové
podrazky u boty.

A VAROVANi

Pred ¢isténim vzdy sundavejte brusny pas. Nedodrzeni
tohoto pokynu muaze zplsobit vazné zranéni.

V rdmci moznosti neodhazuijte vyslouzilé

naradi do domovniho odpadu a

uprednostnéte jeho recyklaci. V souladu

s predpisy na ochranu Zivotniho prostredi
mmmm odkladejte vyslouzilé naradi, pfisluSenstvi i

obalovy material do tfidéného odpadu.

SYMBOL

A Bezpecnostni vystraha
Y Napéti
Hz Hertz
A% St¥idavy proud
w Watt
no Otacky naprazdno
min-'  Pocet otacek nebo pohybl (kmitl) za minutu

CE€ shodace
@ Podléha technickym nafizenim

Zafizeni tridy Il

Dvojita izolace

Pred pouzitim pfistroje si prosim fadné
prectéte tyto pokyny.

Noste ochranu sluchu

. Noste ochranu o¢i
|

Odpad elektrickych vyrobkl se nesmi
likvidovat v domovnim odpadu. Recyklujte
prosim na sbérnych mistech. Ptejte se u
mistnich Ufadl nebo prodejce na postup pfi
recyklaci.
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Figyelmesen olvassa el az dsszes figyelmeztetést
és utasitast. Az alabb részletezett el6irasok be nem
tartasa olyan baleseteket okozhat, mint pl. tliz, aramités
és/vagy sulyos testi sériilések.

Orizze meg ezeket a figyelmeztetéseket és utasitasokat
a késobbi tajékozodasra is.

CSISZOLO BIZTONSAGI FIGYELMEZTETESEK

m A szerszamgépet a szigetel6 fogofeliileteinél fogja,
mert a szalag érintkezhet a tapkabellel. A feszlltség
alatt lévé veztékkel torténd érintkezés soran a
szerszam fém alkatrészei aram ala kerlilhetnek, minek
kovetkeztében a kezel6t daramutés érheti.

= Hordjon mindig &larcot és légallé szemiveget
csiszolas kozben, killénds képen ha magasban, a
gépet a feje felett tartva dolgozik.

= Hordjon a célnak megfelel6 (gaz)alarcot ha 6lmot
tartalmazé festékkel fedett targyat, illetve ha
bizonyos fa- vagy fémterméket csiszol.

m Soha ne haszndlja a késziléket nedves felllet
csiszolasara.

= Ne hasznaljon a
csiszoldszalagot.

sziikségesnél  nagyobb

Ne dobja nyilt tiizbe a csiszolasbdl szarmazé port
mert a finom port képzé anyag robbanasveszélyes.

Ha a csatlakozokabel cseréjére van szikség, azt a
biztonsagos miikodés érdekében a gyartéonak vagy
hivatalos képvisel6jének kell elvégeznie.

RENDELTETESSZERU HASZN \)

A terméket az alabbi listaban felsorolt miiveletek végzésére
hasznalhatja:

m  Fafellletek csiszolasa.

m  Rozsdaeltavolitas és acél csiszolasa.

KARBA| R

Soha ne tartsa a csiszoldgépet halézatra csatlakoztatott

allapotban a tartozékok felszerelése, beallitasok,
tisztitasok alkalmaval, ill. ha nem hasznalja a
gépet. A szerszam halozatbol torténd levalasztasa
megakadalyozza a véletlen bekapcsolodast, ami sulyos
sériilést okozhat.

https:/itm.by
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Szervizeléskor csak azonos Ryobi cserealkatrészeket
hasznaljon. Barmilyen mas alkatrész hasznalata
veszélyes és a termék karosodasat okozhatja.

ALTALANOS

AmUanyag részek tisztitasakor tartézkodjon a tisztitdszerek
hasznalatatol. A kereskedelmi forgalomban kaphaté
oldoészerek rongald hatassal vannak a miianyagbol készdilt
elemek tobbségére. A por és egyéb szennyezddések stb.
tisztitdsara hasznaljon egy tiszta ruhadarabot.

A miianyag részek semmilyen kérilmények kézott nem
érintkezhetnek fékolajjal, benzinnel, petréleum alapu
termékekkel, beszivodd olajokkal, stb. Ezen anyagok
olyan vegylleteket tartalmaznak, amelyek karosithatjak,
meggyengithetik vagy ténkretehetik a miianyagot.

Azok az elektromos szerszamok, amelyeket lvegszalas
munkadarabokon, gipszkartonon lapokon ill.
burkoldlapokon hasznalnak, jobban ki vannak téve a gyors
elhasznalédasnak és az id6 el6tti meghibasodasoknak,
mert az ilyen anyagokbol szarmazé forgacs és por
rendkivll surolé hatasi az elektromos szerszamok
alkatrészeire (fogaskerekek, szénkefék, kapcsolok stb.).
Kovetkezésképpen, nem ajanlatos ezzel az eszkdzzel
hosszabb munka az ilyen tipust anyagok. Amennyiben
mégis elkerllhetetlen, hogy ilyen anyagokon dolgozzon,
akkor feltétleniil szliikséges, hogy minden haszndlat utan
sUritett levegével tisztitsa meg a szerszamot.

Elektromos szerszamgépek hasznalatakor

vagy a
por kifivasakor mindig viseljen véddszemiveget,
ami a szemet oldalrdl is védi. Ha a hasznalat poros
koérnyezetben torténik, vegyen fel egy pormaszkot is.

KENES

A szerszamban |év6 Osszes csapagy a gép telies
élettartamara elegendd kenéanyaggal van feltéltve, normal
koérulmények kozotti hasznalat esetén. Ebbdl kifolydlag
nincs szlikség arra, hogy a gép belsé részeit kenje.

A CSISZOLOSZALAG TISZTITASA

A csiszolohoz adott csiszoldszalag tobbszor is hasznalhato.
Ezért fontos azt rendszeresen megtisztitani, hogy
eltavolitsa az idével felhalmozodott csiszolasi hulladékot
és idegen anyagokat. A csiszoldszalag tisztitasanak egyik
maodja a lapok végigddrzsolése egy kemény gumitdmbbel.
Ehhez a mivelethez egy cipé tiszta talpat is hasznalhatja.
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Tisztitas el6tt mindig tavolitsa el a csiszolészalagot a
csiszolébol. Ezen eléirds be nem tartasa sulyos testi
sériiléssel jaro balesetet okozhat.

KORNYEZETVEDELEM
Segitse el6 az alapanyagok Ujrahasznositasat
azzal, hogy nem helyezi el 6ket a haztartasi
szemétben. Kornyezetvédelmi megfontolasbol
az elhasznalddott gépet és tartozékokat,

mmmm valamint a csomagoléanyagokat szelektiv
maodon kell gy(jteni.

SZIMBOLUM

A Biztonsagi figyelmeztetés

\Y Volt
Hz Hertz
~,  Valtéaram (AC)
w Watt
no  Uresjérati fordulatszam
@ min-'  Fordulatok ill. I6ketek szdma percenként

c € CE megfeleléség
Megfeleléség a miszaki eléirasoknak

II. osztalyu berendezés
Kettds szigetelés

Kérjuk, olvassa at gondosan ezt az utmutatot
a termék beinditasa el6tt.

Viseljen fiilvédét

Viseljen szemvédoét

A kiselejtezett elektromos termékeket

nem szabad a haztartasi hulladékkal

egydtt kidobni. Ezeket Ujra kell

hasznositani, ha van ra lehet6ség. Az
Ujrahasznositassal kapcsolatban érdeklédjon
a helyi 6nkormanyzatnal vagy a termék
forgalmazojanal.
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A AVERTISMENT

Cititi, cu atentie, toate avertismentele si toate
instructiunile. Nerespectarea acestor instructiuni ar
putea provoca accidente, cum ar fi incendii, electrocutare
si/sau raniri corporale grave.

Pastrati aceste avertismente si instructiuni, pentru a le
putea consulta ulterior.

AVERTIZARI DE SIGURANTA MASINA DE
SLEFUIT

= Tineti unealta electrica de suprafetele de prindere
izolate, deoarece banda poate intra in contact
cu propriul cablu. Taierea unui conductor sub
curent poate expune la curent partile metalice ale
uneltei electrice si poate conduce la electrocutarea
operatorului.

Utilizati intotdeauna ochelari de protectie etansi si
o masca de protectie contra prafului atunci cand
slefuiti, in special daca slefuiti deasupra capului.

Trebuie sa folositi o masca de respirat adecvata
cand slefuiti suprafete acoperite cu vopsea pe baza
de plumb si de asemenea pentru anumite tipuri de
lemn sau de metal pentru a evita sa inhalati praf sau
vapori toxici.

Nu utilizati niciodatd masina de slefuit pe suprafete
umede.

Nu folositi o banda de slefuire mai mare decét este
necesar.

A AVERTISMENT

Nu aruncati praful ce provine de la glefuire in foc
deoarece particulele fine de materiale inflamabile
pot fi explozive.

A AVERTISMENT

Daca este necesara inlocuirea cablului de
alimentare, aceastd operatie trebuie efectuatd de
producator sau de catre agentul acestuia pentru a
se evita pericolele la adresa sigurantei.

DOMENIU DE APLICATII

Puteti utiliza acest produs in scopurile descrise mai jos:
m Slefuirea pe suprafete lemnoase.
m Indepartarea ruginii si slefuirea otelului.

Roméana

INTRETINEREA
A AVERTISMENT

Masina de slefuit nu trebuie niciodata sa fie conectata la
priza atunci cand montati piese, efectuati reglaje, curatati
masina sau atunci cand nu o utilizati. Deconectarea
uneltei previne pornirea accidentala care poate conduce
la ranirea grava.

A AVERTISMENT

n timpul lucrarilor de service, utilizati doar piese de
schimb identice Ryobi. Utilizarea altor piese poate crea
situatii periculoase sau poate conduce la deteriorarea
produsului.

GENERALITATI

Evitati utilizarea solventilor atunci cand curatati piesele
din plastic. Majoritatea materialelor plastice pot sa fie
deteriorate prin utilizarea unor solventi vanduti in comert.
Utilizati o carpa curata pentru a curata murdariile, praful
etc.

A AVERTISMENT

Elementele din plastic nu trebuie sa intre niciodata in
contact cu lichid de frana, benzina, produse petroliere,
uleiuri minerale etc. Aceste produse chimice contin
substante care pot afecta, slabi sau distruge plasticul.

Aparatele electrice utilizate pentru fibra de sticla, placi
de fibra, compusi de mastic sau ipsos sunt supuse uzurii
accelerate si riscului de deteriorare prematura, deoarece
aschiile si resturile provenind din prelucarea fibrei de sticla
sunt foarte abrazive pentru rulmenti, bucse, comutatoare
etc. In consecintd, noi nu recomanda sa utilizati acest
instrument de lucru extins pe aceste tipuri de materiale.
Totusi, daca trebuie sa slefuiti aceste materiale, este foarte
important sa curatati masina de slefuit cu aer comprimat.

A AVERTISMENT

Atunci cand operati scula electrica sau cand indepartati
praful, purtati intotdeauna ochelari de protectie sau
ochelari de protectie cu aparatori laterale. Daca mediu
de lucru este plin de praf, purtati intotdeauna o masca
impotriva prafului.

LUBRIFIEREA

Toate componentele acestei unelte sunt lubrifiate cu o
cantitate suficienta de lubrifiant de Tnalta calitate ce vizeaza
durata de viata a unitatii in conditii de operare obisnuite. Tn
consecinta, nici o ungere suplimentara nu este necesara.
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Roméana

CURATAREA BENZII DE SLEFUIT . . .
Deseurile produselor electrice nu trebuiesc

Banda de slefuire furnizatd impreuna cu masina de slefuit inlaturate impreuna cu deseurile casnice. Va
a fost proiectatd pentru a fi reutilizata. Prin urmare, este rugam reciclati acolo unde exista facilitati.
|

important sa fie curatatéd periodic pentru a se indeparta Verificati la autoritatea dvs locala sau la
reziduurile rezultate in urma procesului de slefuire si vanzator pentru sfaturi privind reciclarea.
a materialelor straine care se pot acumula in decursul

timpului. Una dintre modalitatile de curatare a benzii de

slefuire este aceea de a freca invelisul cu un corp tare

din cauciuc. Puteti folosi, de exemplu, talpa curata a unui

pantof.

A AVERTISMENT

intotdeauna indepartati banda de slefuit inainte de
curatare. Nerespectarea acestei masuri poate provoca
raniri corporale grave.

PROTECTIA MEDIULUI INCONJURATOR

Reciclati materiile prime in loc sa le aruncati
la gunoi, impreuna cu deseurile menajere.
Pentru a proteja mediul inconjurator, masina,

accesoriile acesteia si ambalajele trebuie
EE trigte.

@

\% Volti
Hz Herti
AV Curent alternativ
W Wat

no  Viteza in gol
min-'  Numar de rotatii sau de miscari pe minut

c € Conform CE

Conformitate cu reglementarile tehnice

Echipament clasa a ll-a
Izolarea dubla

Cititi instructiunile cu atentie Tnainte de
pornirea produsului.

@
@ Purtati echipamente de protectie a auzului

Purtati echipamente de protectie a vederii
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A BRIDINAJUMS

Izlasiet visus droSibas tehnikas bridinajumus un
instrukcijas. Bridindjumu un instrukciju neievéros$ana ir
bistama; ta var izraisit elektrisko triecienu, aizdeg$anos
un/vai nopietnas traumas.

Saglabajiet visus bridinajumus un instrukcijas uzzinam
nakotnée.

SLIPMASINA DROSIBAS BRIDINAJUMI

u  Turiet elektroinstrumentu pie izoletas
satverSanas virsmas, jo josta var pieskarties
savam vadam. Spriegumaktiva vada pargrieSana
var elektroinstrumentu  metalas dalas padarit
"spriegumaktivas”, un operators var sanemt elektriskas
stravas triecienu.

Slipésanas laika vienmér nésajiet aizsargbrilles un
puteklu masku, it ipasi slipéjot virs galvas.

Lai izvairitos no kaitigu/toksisku putek|u vai gaisa
ieelposanas, svina krasas, dazu kokmaterialu un
metala slipéSanas laika ir jaizmanto piemérots
elposanas respirators.

Si ierice nav piemérota mitrai slipé$anas darbibai.

Neizmantojiet lielaku slipéSanas jostu neka
nepiecieSams.

A BRIDINAJUMS

Nemetiet slipéSanas puteklus uz atklatas liesmas,
jo materials, kuru veido smalkas dalinas, var but
spradzienbistams.

A BRIDINAJUMS

Ja nepiecieSams nomainit barojoso vadu, tas javeic
razotajam vai razotaja parstavim, lai nepielautu
bistamibas rasanos.

PAREDZETA LIETOSANA
So produktu var izmantot $adiem noltikiem:
m SlipéSana uz koka virsmam.
= Nonemot risa un no smiltim térauda virsmam.

APKOPE

A BRIDINAJUMS

Instrumentu nekad nevajadzétu pievienot baroSanas
padevei, veicot dalu montaZu, reguléSanu, tirisanu
vai apkopi vai arl laika, kad instruments netiek
izmantots. Atslédzot instrumentu, tiek novérsta nejausa
iesleg8anas, kas varétu izraisit nopietnu traumu.

A BRIDINAJUMS

Veicot apkopi, izmantojiet tikai originalas Ryobi rezerves
dalas. Jebkadi citu detalu izmantoSana var izraisit
bistamibu vai produkta bojajumus.

VISPARIGI

Tirot plastmasas dalas, izvairieties no S$kidinataju
lietoSanas. Vairums plastmasu ir jutigas pret dazada veida
pardosana esoSajiem $kidinatajiem un to izmantoSanas
rezultata var tikt bojatas. Izmantojiet tiru dranu, lai notiritu
netirumus, oglekla puteklus utt.

A BRIDINAJUMS

Nekad nelaujiet bremzu $kidrumam, benzinam, naftas
produktiem, pieslicinaSanas ellam, utt., nonakt kontakta
ar plastmasas detalam. Kimikalijas var sabojat, novajinat
vai iznicinat plastmasas detalas.

Elektroinstrumenti, kurus izmanto stikla Skiedras materiala,
gipSa plaksnes, plastikata savienojumu vai apmetuma
apstradei, atrak nodilst un var priek$laicigi nolietoties, jo
stikla Skiedras Skembas un putekli loti abrazivi iedarbojas,
pieméram, uz gultniem, sukdm un komutatoriem. Tapéc
So instrumentu nav ieteicams izmantot ilgstoSam darbam
ar Siem materialiem. Ja tomér stradajat ar kadu no Siem
materidliem, arkartigi svarigi ir notirit instrumentu ar
saspiesta gaisa palidzibu.

A BRIDINAJUMS

Elektroinstrumenta darbibas vai puteklu paSanas laika
vienmér izmantojiet aizsargbrilles vai drosibas brilles
ar sanu aizsargiem. Ja darbiba ir saistita ar puteklu
raSanos, uzlieciet arT puteklu masku.

ELLOSANA

Visi gultni 8aja instrumenta tiek elloti ar pietiekamu
daudzumu augstas kvalitates smérvielas, lai ierice
normalas lietoSanas rezima kalpotu visu darbmazu. Tapéc
papildu elloSana nav nepiecieSama.

SLIPESANAS JOSTAS TIRISANA

Jasu slipmasinas komplektd eso$a slipéSanas josta
ir paredzéta atkartotai izmantoSanai. Tapéc ir svarigi
to periodiski tirit, lai nonemtu slipéSanas atlikumus un
uzkrajusos nepiederigus materialus. Viens no slipéSanas
jostas firiSanas veidiem ir noberzt loksni ar cietu
dzésgumiju. Varat izmantot arT tiru kurpes gumijas zoli.

A BRIDINAJUMS

Pirms  slipmaSinas tiriSanas  vienmér iznemiet
slipéSanas jostu. Neievéro$ana var radit nopietnus
miesas bojajumus.
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VIDES AIZSARDZIBA

Ta vieta, lai izejmaterialus izmestu atkritumos,
ﬁ nododiet tos otrreizéjai parstradei. Masina,

aksesuari un iepakojums ir jasaskiro un
janodod videi draudziga atkartotas parstrades
. eta.

SIMBOLS

A Drogibas bridinajums
\%

Volti

Herci

Mainstrava

Vati

Apgriezieni bez slodzes
Apgriezieni minaté

CE atbilstiba
Atbilstiba tehniskiem noteikumiem

Il klases aprikojums
Dubulta izolacija

Pirms iedarbinat izstradajumu, ladzu,
uzmanigi izlasiet noradijumus.

Lietojiet dzirdes aizsargus

Valkajiet acu aizsarglidzeklus

Izlietotie elektroprodukti nedrikst tikt izmesti
kopa ar méajsaimniecibas atkritumiem.
Ladzu, nododiet tos attiecigajas atk ar
totas izmanto$anas vietas. Sazinieties ar
savu vietéjo varas parstavi vai izplatitaju,
lai noskaidrotu, kur iespéjama atkartota
parstrade.
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A |SPEJIMAS

Perskaitykite visus saugos jspéjimus ir nurodymus.
Nesilaikant jspéjimy ir nurodymy, galima patirti elektros
smugj, gali kilti gaisras ir (arba) rimtai susizaloti.

A |SPEJIMAS

Sugedusias detales keiskite tik originaliomis ,Ryobi*
atsarginémis detalémis. Kity detaliy naudojimas gali
sukelti pavojy ar sugadinti jrankj.

Visus jspéjimus ir instrukcijas saugokite, nes jy gali
prireikti ateityje.

SLIFUOKLIS SAUGOS |SPEJIMAI

m  Elektrinj jrankj laikykite uz izoliuoty laikymo
pavirsiy, kad juosta nesusiliesty su savo laidu.
Pjaunant laida, prijungta prie maitinimo Saltinio,
metalinés elektrinio jrankio detalés gali bati aktyvuotos
ir sukelti operatoriui elektros smugj.

Slifavimo metu, ypaé kai $lifuojate vir$ galvos,
visada dévékite apsauginius akinius ir kauke nuo
dulkiy.

Slifuodami $vino dazus, tam tikras medienos rasis
ir metalg dévékite respiratoriy, kad nejkvéptuméte
nuodingy / zalingy dulkiy arba oro.

Prietaisas netinkamas slifavimui drégnuoju bidu.
Nenaudokite didesnés slifavimo juostos nei reikia.

A |SPEJIMAS

Nemeskite nuo Slifavimo likusiy dulkiy j atvirg ugnj,
kadangi smulkintose dalelése esancios medziagos
gali sprogti.

A |SPEJIMAS

Jei biatina pakeisti maitinimo laida, tai turi atlikti
gamintojas ar jo atstovas, siekiant iSvengti pavojaus
saugumui.

NAUDOJIMO PASKIRTIS

§j jrankj galima naudoti $iems tikslams:
u  Slifuoti medinius pavirsius.
= Salinama radis nuo ir $lifavimo plieno pavirsiy.

PRIEZIURA

NSRS

Nelaikykite jrankio prijungto prie elektros maitinimo
Saltinio, kai montuojate detales, reguliuojate, valote,
atliekate prieZiiros darbus ar kai jrankis néra
naudojamas. Atjungus jrankj sumazéja galimybe, kad jis
netikétai uzsives ir kg nors sunkiai suzeis.

PAGRINDINIAI

Valydami plastikines detales, nenaudokite tirpikliy. Daugelis
plastiky jautrGs jvairiy tipy komerciniams tirpikliams ir juos
naudojant galima pazeisti plastikines detales. Valydami
purva, anglies dulkes ir kt. naudokite $varig Sluoste.

A |SPEJIMAS

Bukite atsargds, kad ant plastikiniy detaliy nepatekty
stabdziy skyscio, benzino, naftos turinéiy produkty,
tepalo ir pan. Juose yra chemikaly, kurie gali sugadinti,
pazeisti arba susilpninti plastika.

Su stiklo pluosto medziagomis, sieninémis plokstémis,
kibirk$¢iuojanciais junginiais ar tinku darbo metu naudojami
elektriniai jrankiai greitai susidévi ir sugenda todél, kad
stiklo pluosto atplaiSos ir Slifavimo likuciai agresyviai veikia
guolius, Sepecius, komutatorius, ir t. t. Dél to Sio jrankio
nerekomenduojama naudoti ilgalaikiam darbui ar su Sio
tipo medziagomis. Taciau, jei jus tikrai dirbate su kuria
nors i$ $iy medziagy, labai svarbu valyti jrankj naudojant
suspaustg org.

A ISPEJIMAS

Dirbdami su elektriniu jrankiu ar kai puc¢iamos dulkeés,
visada dévékite apsauginius akinius ar akinius su Sonine
apsauga. Jei darbo metu kyla dulkés, taip pat dévékite
kauke nuo dulkiy.

SUTEPIMAS

Kad jrankis ilgai veikty normaliomis darbo sglygomis, visi
Sio jrankio guoliai tepami uzpilant pakankama kiekj aukstos
kokybés tepalo. Todél daugiau jo tepti nebereikia.

SLIFAVIMO JUOSTOS VALYMAS

Kartu su Slifuotuvu esanti $lifavimo juosta pagaminta taip,
kad jg baty galima naudoti kelis kartus. Todél svarbu,
kad jg reguliariai valytuméte, siekiant pasalinti $lifavimo
atliekas ir pasalines medziagas, kurios gali susikaupti per
tam tikrg laikotarpj. Vienas i$ bady iSvalyti Slifavimo juostg
yra lakstus trinti su kietos gumos blokeliu. Valymui taip pat
galite naudoti $vary guminj bato pada.

A |SPEJIMAS

Prie§ valydami nuo S$lifuoklio visada nuimkite $lifavimo
juostg. To nepadarius, gali sukelti rimty suzalojimy.
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LietuvisSkai
APLINKOS APSAUGA

Zaliavines medziagas perdirbkite pakartotinai,
ﬁ o ne iSmeskite kaip atliekas. Mechanizmas,
|

priedai ir pakuotés turi bati laikomi
pakartotinai perdirbti aplinkai nekenksmingu
badu.

SIMBOLIAI

A Pranes$imas apie sauguma

\Y Voltai

Hz Hercai

A% Kintamoji srové

w Vatai

no Greitis be apkrovimo

min-'  Apsukos ar judéjimas per minute

c E CE suderinimas

@'i'? Techniniy reikalavimy atitikimas

Il klasés jrenginys
Dviguba izoliacija

Prie§ pradedant naudoti §j prietaisg, praSome
atidZiai perskaityti Sias instrukcijas.

Dévékite klausos apsaugos priemones

. Dévékite akiy apsaugos priemones
|

Elektriniy produkty atliekos neturi bati
metamos kartu su namy kio atliekomis.
PraSome perdirbkite jas ten, kur yra tokios
perdirbimo bazés. Dél perdirbimo patarimo
kreipkités j savo vieting savivaldybe ar
pardavéja.
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A HOIATUS

Lugege kdik hoiatused ja ohutusjuhised labi.
Hoiatuste ja juhiste eiramine puhul on oht saada
elektrilooki voi raskeid kehavigastusi ning/véi pohjustada
tulekahju.

Hoidke hoiatusijajuhiseid edaspidiseks juhindumiseks
alles.

LIHVMASIN OHUHOIATUSED

m Hoidke todriistast kinni  ainult isoleeritud
haardepindadest, sest lint vdib I8ikuda téodriista
juhtmesse. Pinge all olevat juhtmet
sisseldikamise korral jadvad toodriista isoleerimata
metallosad pinge alla ja kasutaja v6ib saada elektril66gi.
Kasutage to0tamisel alati kaitseprille ja tolmumaski
— eriti tahtis on see lihvimisel pea kohal.

Kandke nouetekohast respiraatorit kui lihvite
tina sisaldavaid varve, kdva puitu vdi metalle, et
ohtlikku/murgist tolmu v8i 8hku mitte sisse hingata.
Masin ei ole ette ndhtud marglihvimiseks.

Arge kasutage lihvimisel suuremat lihvlinti, kui
vajalik.

A HOIATUS

Arge visake lihvimistolmu tulle, sest tolmu
peenosakesed vdivad plahvatada.

A HOIATUS

Kui toitejuhe vajab asendamist, siis tuleb see
ohutuse tagamiseks lasta teha tootjal vdi padevas
hoolduskeskuses.

OTSTARBEKOHANE KASUTAMINE

Seda seadet vdib kasutada jargmiseks otstarbeks.
m Puitpindade lihvimine.

m Eemaldamine rooste vélja ja lihvimine terasest
pindadele.

HOOLDUS

A HOIATUS

Masina kokkupanekul, reguleerimisel, puhastamisel,
hooldamisel ja tdédvaheaegadel tuleb lihvmasin
elektrivorgust lahti ihendada. Lihvmasina elektrivorgust
lahtiihendamine valdib selle tahtmatu kaivitumise, mis
voib pdhjustada raske kehavigastuse.

A HOIATUS

Kasutage teenindamisel ainult tépselt sobivaid Ryobi
varuosi. Muude osade kasutamine vdib tekitada
ohuolukorra ja péhjustada seadme vigastumise.

ULDKIRJELDUS

Valtige plastosade puhastamisel lahustite kasutamist.
Enamik  plaste on  tundlikud  kaubandusvérgust
saadaolevate lahustite suhtes ja vdivad nende mdjul
oma omadusi kaotada. Tolmust, dlist, maardest ja muust
mustusest puhastamiseks kasutage puhast riidelappi.

A HOIATUS

Arge lubage mitte kunagi pidurivedelikel, bensiinil,
petrooleumist valmistatud toodetel, immutusélidel jne
puutuda kokku plastikosadega. Kemikaalid vdivad
kahjustada, nérgendada voi havitada plastiku.

Elektritooriistade kasutamisel klaaskiudmaterjalide,
seinapaneelide, pahtlisegu v&i kipsi lihvimiseks voib
kaasneda masinaosade kiirenenud kulumine ning
voimalikud rikked, sest klaaskiududest ja teistest
peenosakestest koosnev vaga abrasiivne lihvimistolm
kulutab laagreid, kollektori harju, kommutaatorit ja teisi
mootoriosi. Sellest tulenevalt ei ole nimetatud tiipi
materjalide pikaajaline té6tlemine selle tooriistaga
soovitatav. Kui te siiski mdnda nimetatud materjali lihvite,
tuleb tooriist tingimata parast t66d surudhuga puhtaks
puhuda.

A HOIATUS
Tootamisel ja tolmu &rapuhumisel kandke alati

silmamaski  vdi kiljekaitsetega kaitseprille.  Kui
tootlemine on tolmune, siis kandke tolmumaski.

MAARIMINE

Kodik selle toodriista laagrid on tehases taidetud piisava
hulga kvaliteetse maardega, mis tagab tavatingimustes
nende t66voime kogu kasutusea jooksul. Seetottu ei ole
taiendav maarimine vajalik.

LIHVPABERI LEHTEDE PUHASTAMINE

Lihvmasina komplektis olevad lihvlindid on
korduvkasutatavad. Seetdttu on tahtis neid perioodiliselt
puhastada, et kogunenud lihvimisjaatmed ja vodrosakesed
eemaldada. Uheks véimaluseks lihvlindi puhastamisel on
hddruda lehti kdva kummitlikiga. Selleks voite kasutada ka
puhast taldmiku kummi.

A HOIATUS

Enne puhastamist vétke lihvimislint lihvmasinalt maha.
Kui seda ei tehta, véivad pdhjustada tdsiseid vigastusi.
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KESKKONNAKAITSE

Taaskasutage materjale nende

jaatmekaitlusse andmise asemel. Masin, selle

lisaseadmed ja pakend tuleb jadtmekaitluseks
mmmm  keskkonnasdbralikult sorteerida.

sUMBOL
A Ohutusalane teave
\% Volt
Hz Hertz
A% Vahelduvvool
w Watt

no Kiirus ilma koormuseta
min-'  P&drete voi I66kide arv minutis

c E CE vastavus

@’ Vastavus tehnilistele eeskirjadele

Il klassi seade
Topeltisolatsioon

Lugege enne masina kasutamist juhised
hoolikalt abi.

Kandke kuulmise kaitsevahendeid

Kandke silmade kaitsevahendeid

Mittekasutatavaid elektritooteid ei tohi
visata olmejaatmete hulka. Vaid tuleb viia
vastavasse kogumispunkti. Vajadusel
kisige sellekohast n6u oma edasimudjalt
voi vastavalt kohaliku omavalitsuse
institutsioonilt.
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A UPOZORENJE

Pazljivo procitajte sva upozorenja i sve upute.
Nepridrzavanje ovih uputa moZe prouzrociti nezgode
poput pozara, strujnih udara i/ili teskih tjelesnih ozljeda.

A UPOZORENJE

Prilikom servisiranja koristite samo identicne Ryobi
zamjenske dijelove. KoriStenje nekih drugih dijelova
moze dovesti do opasnosti ili uzrokovati o$tecenje alat.

Sacuvajte ova upozorenja i upute kako biste ih
naknadno mogli konzultirati.

SIGURNOSNA UPOZORENJA ZA BRUSILICA

m Drzite elektriéni alat za izoliranu povrsinu (za
hvatanje) jer traka moze doc¢i u kontakt s vlastitim
kabelom. Dodirivanje ,zive" Zice moze izloziti metalne
dijelove alata elektrinoj energiji i dovesti do strujnog
udara na operatera.

Uvijek nosite zastitne naocale i zastithnu masku
prilikom brusenja, pogotovo prilikom brusenja
iznad glave.

Mora se nositi prikladan respirator za disanje
tijekom brusenja boje, nekih drva i metala kako bi
se izbjeglo udisanje Stetne/otrovne prasine ili zraka.
Uredaj nije prikladan za mokro brusenje.

Nemoijte koristiti ve¢u brusnu traku od potrebne.

A UPOZORENJE

Nemojte bacati brusnu prasinu u otvoreni plamen jer
materijali u obliku finih ¢estica mogu biti eksplozivni.

A UPOZORENJE

Ako je nuzna zamjena kabela napajanja, to mora
uciniti proizvodac ili njegov zastupnik kako bi se
izbjegle ozljede.

NAMJENA

Ovaj proizvod mozete koristiti za svrhe koje su navedene
u nastavku:

= BruSenje drvenih povrsina.
= Skidanje rde i brusenje celika.

ODRZAVANJE

A UPOZORENJE

Alat nikad ne smije biti priklju¢en na izvor napajanja
kada sastavljate dijelove, vrSite podeSenja, Cdistite,
izvodite odrzavanije ili kada se alat ne koristi. Iskap¢anje
alata sprjecava slu¢ajno pokretanje koje moze dovesti
do ozbiljnih osobnih ozljeda.

https:/itm.by
MHTepHeT-marasvH TM.by

OPCENITO

Prilikom cis¢enja plasti¢nih dijelova izbjegavajte koristiti
kemijska sredstva. Vecina plastika je podlozna razli¢itim
vrstama komercijalnih kemijskih sredstava za ciS¢enje i
mogu se ostetiti prilikom njihovog koristenja. Za uklanjanje
necisto¢a, prasine, ulja masti i drugog upotrebljavaijte Cistu
krpu.

A UPOZORENJE

Plasti¢ni dijelovi nikad ne smiju do¢i u dodir s koGionom
teku¢inom, benzinom, proizvodima na bazi nafte, uljima
itd. Ti kemijski proizvodi sadrze tvari koje mogu ostetiti,
oslabiti ili unistiti plastiku.

Elektricni alati koristeni na stakloplastici, zidnim plo¢ama,
pregradnim plo¢ama ili plastici podlozni su ubrzanom
troSenju i moguéem prijevremenom kvaru jer iverje i
strugotine stakloplastike su vrlo abrazivni za lezajeve,
Cetkice, sklopke itd. Sukladno tome, ne preporucujemo
koriStenje ovog alata za dulji rad na ovim vrstama materijala.
Medutim, ako radite s bilo kojim od ovih materijala, vrlo je
vazno da alat ocistite komprimiranim zrakom.

A UPOZORENJE

Uvijek tijekom rada s elektricnim alatom ili prilikom
ispuhivanja prasine nosite zastitne naocale i zastitne
naocale s bo¢nim stitnicima. Ako radite u prasini nosite i
masku za zastitu od prasine.

PODMAZIVANJE

Svi lezajevi u ovom alatu podmazani su s dovoljnom
koli¢inom visokokvalitetnog sredstva za podmazivanje za
Zivotni vijek uredaja u normalnim radnim uvjetima. Stoga
nije potrebno daljnje podmazivanje.

CISCENJE BRUSNE TRAKE

Brusne trake koji su isporu¢eni s vaSom brusilicom izradeni
su za viSekratno koriStenje. Stoga, vrlo je vazno da
povremeno odistiti kako bi se uklonili ostaci i strani materijal
koji se nakupi tijekom vremena. Jedan od nacina CiS¢enja
brsune trake je etkanje listova s tvrdim gumenim blokom.
Takoder mozete koristiti Cisti gumeni don od cipele.

A UPOZORENJE

Uvijek prije ¢iS¢enja uklonite brusnu traku s brusilice.
Nepostivanje ovog pravila mozZe dovesti do teSkih
tjelesnih ozljeda.
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ZASTITA OKOLISA

Sirovine reciklirajte, umjesto da ih odlazete

kao otpad. Kako biste zaétitili okolis, alat,

dodatke i ambalazu treba odvojeno bacati u
mmmm Otpad.

\Y
Hz Herzi
A% Izmjeniéna struja
w Wati
no Brzina bez opterecenja
min-'  Broj okreta ili pokreta u minuti

c E Sukladno CE

@‘ Sukladno tehni¢kim propisima

Oprema klase Il
Dvostruka izolacija

Molimo vas da prije pokretanja uredaja
pazljivo procitate upute.

Nosite zastitu za sluh

. Nosite zastitu za vid
|

Otpadni elektrini proizvodi ne treba da se

odlazu s otpadom iz domacinstva. Molimo da
reciklirate gdje je to moguée. PotraZite savjet
od lokalnih vlasti ili prodavca kako reciklirati.
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A OPOZORILO

Preberite vsa varnostna opozorila in navodila.
Neupostevanje opozoril in navodil lahko povzroci udar
elektrike, pozar in/ali tezke poskodbe.

A OPOZORILO

Pri servisiranju uporabljajte le nadomestne dele, ki so
identi¢ni delom Ryobi. Uporaba drugih delov lahko
pomeni tveganje ali povzroci $kodo na izdelku.

Shranite vsa opozorila in navodila za kasnejSo
uporabo.

VARNOSTNA OPOZORILA ZA BRUSILNIK

m Elektricno orodje drzite za izolirane drzalne
povrsine, saj se trak lahko dotika lastnega
elektri¢nega kabla. Ce se rezila dotaknejo Zice, ki je
pod elektriéno napetostjo, lahko izpostavljeni kovinski
deli elektricnega orodja povzrocijo elektri¢ni udar.

Pri brusenju, Se posebej nad glavo, vedno nosite
zas¢itna ocala in protiprasno masko.

Med brusenjem svinéene barve, nekaterih vrst
lesa in kovine nosite ustrezni dihalni aparat, da se
izognete vdihavanju Skodljivega/strupenega prahu
ali zraka.

Stroj ni primeren za mokro brusenje.

Ne uporabljajte vecjega brusilnega traku, kot ga
potrebujete.

A OPOZORILO

Ne medite brusilnega prahu v odprt ogenj, saj so
lahko materiali v prahu eksplozivni.

A OPOZORILO

Ce je napajalni kabel potrebno zamenjati, mora to
v izogib nevarnosti opraviti proizvajalec ali njegov
zastopnik.

NAMEN UPORABE

Ta izdelek lahko uporabljate za spodaj navedene namene:
= BruSenje lesenih povrsin.
= Odstrafiovanie hrdze z ocele a brisenie povrchov.

VZDRZEVANJE

A OPOZORILO

Ko sestavljate dele, prilagajate, Cistite ali vzdrZzujete
orodje, ali ko orodje ne uporabljajte, ga nikoli ne imejte
prikljudenega na vir napajanja. Ce odklopite orodje, se
naprava ne more po nesre¢i sama zagnati, kar bi sicer
lahko povzrocilo hude poskodbe.

SPLOSNO

Pri ¢iS€enju plastiénih delov se izogibajte topilom. Vecina
vrst plastik se lahko pri uporabi razli¢nih komercialnih topil
poskoduje. Za odstranjevanje umazanije, saj in podobnega
uporabljajte ¢isto krpo.

A OPOZORILO

Ne dovolite, da bi zavorne tekocine, gorivo, izdelki,
ki vsebujejo petrolej, penetracijska olja in podobno
kadarkoli prisli v stik s plasti¢nimi deli. Kemikalije lahko
poskoduijejo, oslabijo ali unicijo plastiko.

Elektricna orodja, ki jih uporabljate na steklenih vlaknih,
zidnih ali mavénih plo$€ah ter izravnalnih masah se hitreje
obrabijo in se lahko hitreje okvarijo, saj odkruski in ostruzki
steklenih vlaken lahko odrgnejo leZaje, $¢etke, komutatorje
itd. Posledi¢no ne priporo¢amo dolgotrajne uporabe orodja
na tovrstnih materialih. Ce delate s katerim koli izmed teh
materialov, je izredno pomembno, da orodje odistite s
stisnjenim zrakom.

A OPOZORILO

Vedno nosite zascitna oc€ala s stranskimi $€itniki, ko
uporabljate elektriéna orodja ali ko spihujete prah. Ce
pri delu nastaja prah, nosite tudi zas¢itno masko proti
prahu.

MAZANJE

Vsi lezaji na tej napravi so namazani z dovolj kakovostnega
maziva, tako da mazanje do konca Zivljenjske dobe
naprave ni ve¢ potrebno, ¢e le-to normalno uporabljate.
Zato dodatno mazanje ni potrebno.

CISCENJE BRUSILNEGA TRAKU

Brusilni trak, ki ste ga dobili skupaj z brusilnikom, je
primeren za ponovno uporabo. Pomembno je, da redno
Cistite in odstranite brusne ostanke in tujke, ki se s€asoma
nakopicijo. Eden od nacinov cis€enja brusilnega traku je
drgnjenje ob kocko iz trde gume. Lahko uporabite tudi ist
gumijasti podplat na cevlju.

A OPOZORILO

Brusilni trak pred ¢iS€enjem vedno odstranite iz
brusilnika. Ak tak neurobite, mbézZe spoésobit vazne
zranenia.
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Slovensko

ZASCITA OKOLJA

Namesto, da napravo zavrzete, reciklirajte
surovine. Napravo, pribor in embalazo je
|

treba sortirati za okolju prijazno recikliranje.

SIMBOL
A Varnostni alarm
\Y Volti
Hz Hertz
A% Izmeniéni tok
w Watt
no Hitrost brez obremenitve

min-'  Vrtljajev ali nihajev na minuto

c E Skladnost CE
@‘ Skladnost s tehni¢nimi predpisi

Oprema razreda Il
Dvojna izolacija

Pred zagonom naprave pozorno preberite
navodila.

Nosite zas¢ito za uSesa

Nosite zas¢ito za oci

Odpadne elektri¢ne izdelke ne odlagajte
skupaj z ostalimi gospodinjskimi odpadki.
Reciklazo opravljajte na predpisanih mestih.
Za reciklazni nasvet se obrnite na lokalne
oblasti.
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A VAROVANIE

Precitajte si vSetky varovania avSetky instrukcie.
Ak nedodrzite varovania a inStrukcie, méze to mat za
nasledok zranenie elektrickym priddom, poziar a/alebo
vazne zranenie.

VSetky varovania a inStrukcie uschovajte pre pouzitie
v buddcnosti.

BRUSKA — BEZPECNOSTNE VYSTRAHY

m Elektrické naradie drzte za izolované tchopné
plochy, lebo pas sa moze dostat' do kontaktu s
vlastnym kablom. Pri rezani ,Zivého" vodi¢a by mohli
byt obnazené kovové diely pod pridom a sposobit
obsluhujucemu uder elektrickym pradom.

Med brusenjem vedno nosite zascitna ocala in
protiprasno masko, posebej pri brusenju nad glavo.

Med brusenjem svinéene barve, nekaterih vrst lesa
in kovin morate nositi ustrezen dihalni aparat, da
preprecite vdihavanje Skodljivega/ strupenega
praha ali zraka.

Stroj ni primeren za mokro brusenje.

u  Nepouzivajte brusny pas vacési, ako je potrebné.

A VAROVANIE

Praha, ki nastane pri brusSenju, ne mecite v
odprti ogenj, ker so drobni delci materiala lahko
eksplozivni.

A VAROVANIE

Ak vymena napajacieho kabla je potrebna, musi to
vykonat’ vyrobca alebo jeho zastupca, inak moéze
vzniknat’ bezpeénostné riziko.

UCEL POUZITIA

Tento produkt mézete pouzit na ucely uvedené nizsie:
m  Brusenie drevenych povrchov.
m  Odstranjevanije rje iz jekla in brusenje povrsin.

UDRZBA

A VAROVANIE

Orodje izkljuSite iz elektricne napetosti, vedno ko
namescate pribor, spreminjate nastavitve, ga Cdistite,
vzdrzujete ali ko orodja ne uporabljate. Pri odpojeni
nastroja zabranite nahodnému spusteniu, ktoré by
mohlo spdsobit zavazné poranenie.

Slovencdina

A VAROVANIE

Pri servise pouzivajte len identické nahradné diely
Ryobi. Pouzitie inych dielov mbéze predstavovat riziko
alebo spdsobit poskodenie produktu.

VSEOBECNE

Vyhybajte sa pouzitiu rozpustadiel pri Cisteni plastovych
Casti. Vecina plasti¢nih materialov je obcutljiva na razli¢ne
vrste komercialno dostopnih topil in jih z njihovo uporabo
lahko poskodujemo. Na odstranenie $piny, uhlikového
prachu a pod. pouzite Cisté tkaniny.

A VAROVANIE

Dbajte na to, aby do kontaktu s plastovymi dielmi nikdy
neprisli do kontaktu brzdové kvapaliny, benzin, ropné
produkty, prenikavé oleje a pod. Chemikalie moézu
poskodit, oslabit’ &i zni¢it plast.

Elektrické naradie, ktoré sa pouziva na pracu so sklenymi
vlaknami, sadrokartonovymi a obkladovymi doskami,
maju tendenciu sa rychlejSie opotrebovat a prednostne
sa poskodit.Prach z tychto materidlov posobi na casti
naradia ako su ozubené kolesda, uhliky,vypinace, velmi
abrazivne. Zato ne bomo priporo¢amo uporabo tega orodja
za podalj$ano delo na teh vrst materialov. Ce orodje kljub
temu uporabite za te materiale, je zelo pomembno, da ga
odistite s stisnjenim zrakom.

A VAROVANIE

Pri praci s mechanickym nastrojom alebo ofukovani
prachu vzdy pouzZivajte ochranné okuliare alebo
ochranné okuliare s bo¢nymi chraniémi. Ak pri praci
vzniké prach, pouzivajte aj protiprachovi masku.

MAZANIE

VSetky loziska v nastroji sa mazu dostatoénym mnozstvom
mazadla s vysokou kvalitou, kvéli dlhej Zivotnosti jednotky
za normalnych prevadzkovych podmienok. Pretonie je
potrebné Ziadne dalSie mazanie.

CISTENIE BRUSNEHO PASU

Brusny pés, dodavany s bruskou, je uréeny na opakované
pouzitie. Preto je dolezité pravidelné Cistenie, aby sa
odstranili cudzie materialy a prach, ktoré sa moézu ¢asom
nahromadit. Jednym sp6sobom ¢&istenia brisneho pasu je
triet’ listy tvrdym gumenym blokom. Mézete pouzit' aj Cistu
gumenu podo$vu topanky.

A VAROVANIE

Pred &istenim z brasky vzdy odstrafite brusny pas. Ce
tega ne storite, lahko pride do resne telesne poskodbe.
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Slovencéina

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Surové materialy recyklujte, nelikvidujte ich
ako odpad. Stroj, prisluenstvo a obaly by sa
mali triedene recyklovat spdsobom Setrnym k
zivotnému prostrediu.

<

ZNACKY
A Vystrazna znacka
\Y Napéatie
Hz Hertz
A% Striedavy prad
W Watty
no Rychlost bez zatazenia

min-'  Otacky alebo striedanie za minutu

c E CE konformita

@‘ Sulad s technickymi smernicami
Zariadenie triedy |l

Dvojita izolacia

Pred spustenim zariadenia si pozorne

precitajte tento navod.

Noste ochranu sluchu

Noste ochranu zraku

Opotrebované elektrické zariadenia by

ste nemali odhadzovat do domového
odpadu. Prosime o recyklaciu ak je mozné.
Kontaktujte miestne urady, alebo predajcu
pre viac informacii ohladom ekologického
spracovania.
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A NPOEIAOMOIHZH

AlaBAaoTE TTPOCEKTIKG OAEG TIG TTPOEISOTTOINCEIG KAl
OAeg Tig 0dnyieg. H un Tipnon Twv ak6Aoubwv odnyiwv
UTTOPEl  va  ETIPEPEl  ATUXAMATA  OTIWG  TTUPKAYIEG,
NAekTPOTTANEiEG fi/Kal coBapd CwHATIKG TPAUUATIOUO.

DUAGETE QUTEG TIG TTPOEIBOTTOINTEIG KAl OBNYiES yia va
HTTOPEOCETE VA aVaTPESETE HEAAOVTIKA.

NPOEIAOIMOIHZEIZ AZ®PAAEIAZ MHXANHMA
AEIANZHZ

= Kpardre 71O pnxavokivnto epyaAeio amod Tig
HOVWwpEVEG eTIQAvEIEG AABNG TOU, a@oU o INAVTAg
pTropei va €pBel og €mMOQ ME TO KAAWDIO TOU.
H kot &evdg nAekTpo@opou KaAwdiou pTTOpPEi
va nAekTpodoTroel  Ta  PETOAAIKG  TUAPOTA  TOU
HNXavokivnTou epyaAEiou TTPOKAAWVTAG NAEKTPOTTANSia
OTOV XEIPIOTH.

Kard 1n Agiavon @opdre TwAVTO TTPOCTATEUTIKA
YUOAId Kal JAOKA KATA Tng oKovng, 16iwg oTav
KPATATE TO TPIPEIO TTAVW ATTO TO KEPAAI OOG.

Mpémer va @opdrte KATGAANAn pdoka Katd Tng
OKOVNG OTAV AEIQIVETE ETIPAVEIEG KOAUMMEVEG ME
XPpwpa pe Bdaon 1o HOAUBSO KABWG KAl OPICHEVA
EUAa Kal METAAAG WOTE VO PNV EICTIVEETE TOSIKEG
OKOVEG 1 apia.

Mn xpnoiyoTrolgite TOTE TO TPIREio Oag OE UYPEG
ETIPAVEIEG.

Mnv XPNOIYOTTOIEITE IHAVTEG
HEYOAUTEPOUG ATTO TO ATTAPAITNTO.

A NMPOEIAOMNOIHZH

Mnv TeTaTe TIG TTPOEPXOHEVEG Ao Tn Agiavon
OKOVEG O€ OVOIKTH QWTIA B16TI Ta UTO pop®n
AETTTWV pOPiWV UAIKG PTTOPET VO gival EKPNKTIKG.

A NPOEIAOMOIHZH

Av XpelOOTEI QVTIKATAOTOON TOU TrOPEXOUEVOU
KaAwdiou, TPETTel va YiVEl ATTO TOV KATOOKEUOOTN 1
TOV AVTITTPOCWTTO TOU, Yia Adyoug ao@aAsiag.

Agiavong

NMPOOPIZOMENH XPHZH

MTTOpEiTE VO XPNOIPOTIOICETE TO TIPOIOV YIO TOUG OKOTTOUG
TIOU QVOQEPOVTAl TIAPAKATW:

m  Aciavon o em@dveieg EUAou.
= AQaipean oKoupldg Kal Tpiwipo XaAuBa.

https:/itm.by
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EAANVIKG

A NPOEIAOMNOIHZH

To 1pIBeio oag dev TTPETTel TTOTE va gival ouvOEdEPEVO
Me TIPIa TNV WpPa  TTOU TOTTOBETEITE  €§apTAMATA,
TIPAYUATOTIOIEITE PUBITEIG, OTaV KaBapileTe TO EpyaAEio
f otav dev TO Xpnoldotroleite. H amoolvdeon Tou
epyaAeiou eptrodidel TNV Tuxaia exkivnor Tou TTou Ba
JTTOpOUCE va TTPOKOAETEI CORAPS TPAUUATIONS.

A MPOEIAOMOIHZH

Kata 10 0€pBIg, XPNOIPOTIOIEITE WOVO TTAVOHOIOTUTTA
avtalhakTikd Ryobi. H xprion otroloudrmote @AAou
avTAAAOKTIKOU WTTOPEi va TTapoucidoel Kivduvo 1 va
TrpoKaAéoel {nuiG 0TO EpYaAEio 0aG.

FENIKA

Amo@Uyete TN XPAon OIGAUTWY KATA TovV KOBAPIoUO
TAQOTIKWYV ~ e€apTnUdTwy. Ta TepIocdTEPa  TTAACTIKA
pTTOpOUV VA UTTOoTOUV {NuIG OTTé TN XPAON OPICHEVWY
SlaAuTwyv Tou BIaTiBevTal oTo €UTTOPIO. XPNOIPOTIOINOTE
éva kKaBapd Travdkl yia va KabapioeTe TG akabapaieg, Tn
OKOVN, KATT.

A NPOEIAOMNOIHZH

Ta TAAOTIKG TUAPOTA BeV TIPETTEI TTOTE VO €PXOVTAI OF
ETTAPN ME UYPA @pévwy, Bevivn, TTpoidvTa pe Baon To
TeTpéAalo, éAaia, KATT. Ta TTpoiévTa autd TTEPIEXOUV
XNMIKEG OUTTEG TTOU UTTOPOUV va TTpogevigouV ¢nuid, va
MEILOOUV ) VO KATAOTPEWOUV TO TTAACTIKO.

Ta nAexTpik@ epyoAeic  TTOU  XpnolgoTroloUvTal  O€
€COTTAIOPOUG aTTd  QAINTTEPYKAAG, OF yuywooavideg, o€
Travé emmévduong ) o€ Yoo, €Xouv Tnv Tdan va @BeipovTal
ypnyopoTEPa Kal va  TTapoudiddouv  TTPowpes PAABES,
€TTEION Ta PIVIOPATA KAl TO TTPIOVIdI TTOU TTPOEépXOovTal aTTd
Ta UAIK& auTd eival TTOAU AglavTikd yia €dpava, BoupToeg,
d1aKkoTITEG KATT. Katd cuvéreia, dev ouvioTaTal n xprion
auTtoU Tou £pYaAgiou yia TNV EKTETAPEVN Epyacia o€ autolg
TOUug TUTTOUG UAIKWYV. QOTO00, Qv TIPETTEl va TPIYETE TA
UAIKG auTd, eival eEQIPETIKE ONUAVTIKO va KoBapioeTe TO
TpIBEio oag pe TETETHEVO agpa.

A NPOEIAOMOIHZH

Popdare  TAVTA  TIPOCTATEUTIKA  yuaAid 1 yuaAid
ao@oAgiag PE TIACIVEG QOTTiOEG KOTA TOV XEIPIOPO
HNXavokivnTwy epyaAgiwv i o€ epyaacieg He okovn. Av n
epyacia TTPOKaAEi oKOVN, POPATE Kal €10IKA HAOTKa.

AINMANZH

OAa 10 €dpava oT1o epyaheio éxouv AITTavBei pe TTapKn
ToodTNTa AITTavTIKOU uywnAoU TUTTOU TTOU OpPKEl yia Tn
Siapkela {wng TNG HOvAdAG 0€ TUVBNKEG KAVOVIKAG XPHoNG.
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ZUVETTWG, e XpeIGdeTal Kapia eTTITTAéOV AfTTavan. Ta nAekTpIKG TTPOIGVTA TTPOG aTTOPPIYN dev Ba

TIPETTEI VO ATTOPPITITOVTAI padi JE T OIKIAKG
KAOAPIZMOZX IMANTA AEIANZHZ atopAnTa. MapakaAoUpE avaKUKAWGOTE GTTOU
O pévTag Asiavong TTou ouvodelel To TpiBeio oag sival yia UTTAPXOUV OF GVTIOTOIXEG EYKATAOTACEIG.

MIAAOTE PE TIG TOTTIKEG APXEG 1) TOV TTWANTH
EE |0 VO 00G EVNMEPWOOUV OXETIKA PE TA
TTPOYPAUHATA AVAKUKAWONG.

TTOAOTTAEG Xprioelg. ' autd Ba TTpETTel va Tov KaBapileTe
TOKTIKG WOTE VA a@alpouvTal Ta UTTOAEiMpaTa Agiavang Kai
EEveG OUOIEG TTOU UTTOPET VO CUCOWPEUTOUV HE TNV TTEPOdO
Tou Xpovou. ‘Evag amd Toug TpOTToug Kabapiopou Tou
Iavta Asiavong eivar TpiBovtag Ta @UAAa pe éva okAnpd
AaoTixévio KOpudT. MTTopeiTe €1TiONG VO XPNOIUOTIOINOETE
Hia kaBapri AaoTixévia OAa TTATTOUTOI0U.

A NMPOEIAOMNOIHZH

A@aipeite TAvTa TOoV 1pdvTa Agiavong amd 1o TpIBeio
TpIV Tov KaBapiopd. H pn Tipnon Tng oUoTaong autig
UTTOpPEi VO TTPOKAAETEl COBAPO CWHATIKOG TPAUUATIONO.

MPOZTAZIA TOY NEPIBAAAONTOZ

AVOKUKAWVETE TIG TTPWTEG UAEG avTi va TIg
TETATE WG armoppippata. MNa v TpooTacia
Tou TrepIBGAAOVTOG, TTPETTEN va YiveTa | Siahoyr
TOU epyaAgiou, TwV EEAPTNHATWY Kal TWV
|

OUOKEUAOTIWY TOU.

®

A Mpoeidotroinon ac@dAeiag
\ BAT
Hz £PTG

AV EvaAhaoopev pelpa

W Bar

no TaUTnTa OT KEV

min-'  ApIBUG OTPWV 1 KIVACEWV ava AeTIT

c € Zuppopewon CE
ZUPHOPPWON HE TEXVIKOUG KAVOVITHOUG

E¢omrAiopdg KAGong Il
AitAn govwon

MapakaloUpe SIOBAOTE TTPOTEKTIKA TIG
0dnyYieg TIPIV XPNOIUOTTOINCETE TO TTPOIOV.

@
@ DopdTe TIPOCTATEUTIKA QUTIWV

DopATE TIPOCTATEUTIKA HATIWV
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A UYARI

Tiim uyanilari ve tiim talimatlar dikkatli bir sekilde
okuyun. Asadida sunulan talimatlara uyulmamasi,
yanginlar, elektrik garpmalari gibi kazalara ve/veya ciddi
fiziksel yaralanmalara neden olabilir.

Bu uyarilari ve talimatlari daha sonra bakabilmek igin
saklayin.

ZIMPARA MAKINESI GUVENLIK UYARILARI

m Serit kendi kablosuna temas edebileceginden,
elektrikli aleti mutlaka izole edilmis tutma
yerlerinden tutun. "Elektrik gegen" kablolarin
kesilmesi, elektrikli aletin metal pargalarinin elektrikle
yuklenmesine ve kullaniciy elektrik carpmasina neden
olabilir.

m Zimpara iglemini gerceklestirdiginizde, ozellikle
zimparayl basimizin  lizerinde bir seviyede
tuttugunuzda bir toz koruma maskesini ve bir
glivenlik gozligi takiniz.

m Toz ve zehirli buharlar solumayi o6nlemek igin
kursun bazl boya kaplh ylizeyler veya bazi ahgap
ve metal yiizeyleri zimparaladiginizda uygun toz
onleyici bir maske takiniz.

m Zimparanizi  asla nemli yiizeyler Uzerinde

kullanmayiniz.

ihtiyag duyulandan daha biiyiik bir zimpara seridi
kullanmayin.

A UYARI

Zimparadan kaynaklanan tozlari agik atege atmayiniz
clinkii ince zerre seklindeki malzemeler yanici
olabilir.

A UYARI

Elektrik kablosunun degistirilmesi gerekirse, olasi
tehlikelerin 6nlenmesi icin degistirme islemi sadece
iiretici ya da yetkili servis tarafindan yapilmahdir.

KULLANIM AMACI

Bu Uriinii asagida listelenen amaglar igin kullanabilirsiniz:
m  Ahsap ylizeyleri zimparalama.
m Pas temizleme ve gelik zimparalama.

A UYARI

Pargalar taktiginizda zimpara makineniz asla prize
bagli olmamalidir, aleti temizlediginizde veya artik
kullanmadiginizda ayarlari gergeklestirin. Cihazin figini
prizden g¢ekmek, ciddi kisisel yaralanmalara neden
olabilecek aletin yanhslikla galisma riskini ortadan
kaldirir.

A UYARI

Alet i¢in sadece Ryobi yedek pargalarini kullanin. Diger
pargalar kullanmak tehlike yaratabilir ya da hasara
neden olabilir.

GENEL

Plastik pargalari temizlerken solventleri kullanmaktan
kacinin. Plastiklerin gogu ticari kullanimli ugucu maddeler
kars! hassastir. Lekeleri, tozu, vb. temizlemek igin temiz bir
bez kullaniniz.

A UYARI

Plastik unsurlar asla fren sivisi, benzin, petrol bazli
Urlnler, nifuz edici yaglar, vb ile temas etmemelidir.
Bu kimyasal Uriinler, plastige zarar verebilecek, kirilir
hale getirebilecek ya da yok edebilecek maddeler
icermektedir.

Cam elyafli malzemeler, algi plakalari, dolgu algisi veya
algi Gzerinde kullanilan elektrikli aletler daha hizli aginabilir
ve erken arizalara neden olabilir, ¢lnki cam elyafli
malzemelerin talaslari ile kalintilarinin rulmanlar, firgalar,
komitator gibi pargalar (izerinde son derece asindirici
etkisi vardir. Sonug olarak, Bu malzeme tiirleri tizerinde
uzun ¢alisma icgin bu araci kullanarak 6nermiyoruz. Yine
de, bu malzemeleri zimparalamaniz gerekirse, sikistiriimis
havayla zimpara makinesini temizlemeniz gereklidir.

A UYARI

Elektrikli aletlerle galisma veya toz ufleme islemi
esnasinda daima yan siperlikleri bulunan koruyucu
gézliikler kullanin. Islem tozlu olacaksa ayni zamanda
bir toz maskesi de kullanin.

YAGLAMA

Normal isleme kosullari igin, cihazin tlim yuvalari ylksek
kalite yaglarla 6mur boyu yaglanmistir. Buna gore, fazladan
yaglama yapilmasina gerek yoktur.

ZIMPARA SERIDININ TEMIZLENMESI

Zimpara makinesiyle Dbirlikte verilen zimpara seridi
yeniden kullanilabilecek sekilde tasarlanmistir. Bu
nedenle de, zamanla birikmis yabanci maddelerin ve
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zimpara kalintilarinin giderilmesi icin seridin diizenli olarak
temizlenmesi gerekir. Zimpara seridini temizlemenin bir
bagka yolu da, levhalara sert bir kauguk blokla vurmaktir.
Ayrica temiz bir ayakkabi tabani da kullanabilirsiniz.

A UYARI

Temizlemeden 6nce zimpara seridini mutlaka zimpara
makinesinden sokin. Bu uyariya uymama, ciddi beden
yaralanmalarina sebep olabilir.

GEVRENIN KORUNMASI

Ham maddeleri ¢op olarak atmak yerine
geri donlstlrin. Cevreyi korumak igin, alet,

aksesuarlar ve ambalajlarlar tasnif edilmelidir.

\Y Volt
Hz Hertz
@ A% Alternatif akim
w Watt
no Bota hiz

min-'  Saniyede devir veya hareket sayis

c E CE Uygunlugu

@’ Teknik yonetmeliklere uyum

Sinif Il ekipmani
Cift yalitim

Uriinii galistirmadan énce, liitfen asagidaki
talimatlari dikkatlice okuyun.

@ Koruyucu kulaklik kullanin

Koruyucu goézlik kullanin

Atik elektrikli Grinler evsel atiklarla birlikte

atilmamalidir. Tesis bulunuyorsa liitfen geri

donlslime verin. Geri donusimle ilgili tavsiye

icin Yerel Makamlarla veya bayi ile irtibat
mmmm  Kurun.
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Engli
Product specifications
Rating

Voltage

No-load speed

Sanding area size

Sanding belt size

Weight
According to EPTA-
Procedure 01/2003

Measured sound
values determined
according to EN
60745:

A-weighted sound
pressure level

Uncertainty K

A-weighted sound
power level

Uncertainty K

Wear ear protectors.

The vibration total
values (triaxial vector
sum) determined
according to EN
60745:

Vibration emission
value

Uncertainty K

Frangais

Caractéristiques de
I'appareil

Puissance

Tension

Vitesse a vide

Taille de la surface de
pongage

Dimensions de la
bande abrasive

Poids
Selon la procédure
EPTA 01/2003

Valeurs du son mesuré
déterminées selon EN
60745:

Niveau de pression
sonore pondéré-A

Incertitude K

Niveau de puissance
sonore pondéré-A

Incertitude K

Portez une protection
acoustique.

La valeur totale des
vibrations (somme
vectorielle triaxiale) a
été déterminée selon
EN 60745:

Valeur d'émission de
vibrations

Incertitude K

Deutsc|

Produkt-Spezifikationen
Leistung

Spannung

Leerlaufdrehzahl

GroRe Schleifbereich

GroRe Schleifband

Gewicht
GemaR EPTA-Verfahren
01/2003

GemaR EN 60745:
gemessene Schallwerte

A-bewerteter

Schalldruckpegel

Unsicherheit K

A-bewerteter
Schallleistungspegel

Unsicherheit K

Tragen Sie Gehorschutz.

Die Vibrationsgesamtwerte
(dreiaxiale Vektorsumme)
wurden nach EN 60745:

Vibrationsemissionswert

Unsicherheit K

Espafiol
Especificaciones del
producto

Clasificacion

Tension

Velocidad sin carga

Tamafio del area de
lijado

Tamafio de la banda
lijadora

Peso
Segun el procedimiento
EPTA 01/2003

Valores medidos del
sonido en funcién de la
norma EN 60745:

Nivel de presién
acustica ponderada
enA

Incertidumbre K

Nivel de potencia
acustica ponderada
enA

Incertidumbre K

Utilice proteccion
auditival

Los valores totales

de vibracion (Suma
vectorial triaxial) se han
determiado segun la
norma EN 60745:

Valor de emisién de
vibraciones

Incertidumbre K

Italia

Specifiche prodotto
Rating

Voltaggio

Velocita a vuoto

Dimensioni area di
levigatura

Dimensioni nastro
abrasivo

Peso

Secondo quanto
indicato dalla EPTA-
Procedura 01/2003

Valori del suono
misurati determinati
secondo lo standard EN
60745:

Livello di pressione
sonora pesato A

Incertezza K

Livello di potenza
sonora pesato A

Incertezza K

Indossare protezioni
acustiche adeguate.

I valori di vibrazione
totali (somma vettore
triassiale) sono
determinati secondo gli
standard EN 60745:

Valore delle emissioni
vibrazioni

Incertezza K

Nederlands

Productspecificaties
Waarde

Spanning

Toerental bij nullast

Schuurviak

Schuurbandbreedte

Gewicht
Overeenkomstig de EPTA-
procedure 01/2003

Gemeten geluidswaarden
bepaald in
overeenstemming met EN
60745:

A-gewogen
geluidsdrukniveau

Onzekerheid K

A-gewogen geluidsniveau

Onzekerheid K

Draag oorbeschermers.

De totale trillingswaarden
(triaxiale vectorsom)
werden vastgesteld in
overeenstemming met EN
60745:

Trillingsemissiewaarde

Onzekerheid K
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MM ONLINE STOR

y

https:/itm.by
MHTepHeT-marasvH TM.by




Svenska

Pycckuin

Especificagdes do
produto

Classificagao

Voltagem

Velocidade em
vazio

Tamanho da area
de lixagem

Tamanho da
banda lixadora

Peso

De acordo com
o Procedimento
EPTA 01/2003

Valores medidos
do som em
fungéo da norma
EN 60745:

Nivel de pressédo
sonora ponderada
A

Incerteza K

Nivel de poténcia
sonora ponderada
A

Incerteza K

Sempre use a
protecgéo dos
ouvidos.

Os valores totais
de vibragédo
(Soma vectorial
triaxial) foram
determinados

de acordo com a
norma EN 60745:

Valor de emissao
de vibragdes

Incerteza K

Produktspecifikationer
Normering

Spaending

Tomgangshastighed

Storrelse af slibeomradet

Slibebandsstarrelse

Vaegt
I'henhold til EPTA-
procedure 01/2003

Malte lydveerdier bestemt

int. EN 60745:

A-veegtet lydtryksniveau

Usikkerhed K

A-veegtet lydeffektniveau

Usikkerhed K

Beer hgrevaern.

De totale
vibrationsveerdier (triaksial
vektorsum) er bestemt i
henhold til EN 60745:

Vibrationsemissionsveerdi

Usikkerhed K

Produktspecifikationer
Rating

Spénning
Tomgangshastighet

Storlek pa slipomradet

Slipbandets storlek

Vikt
Enligt EPTA 01/2003

Uppmétta ljudvarden
enligt EN 60745:
A-vagd ljudtrycksniva
Osékerhet K

A-végd ljudeffektsniva

Osékerhet K

Bar horselskydd.

De totala
vibrationsvarderna
(triaxial vektorsumma)
bestdms enligt EN
60745:

Vibrationsvérde

Osékerhet K

Tuotteen tekniset
tiedot

Luokitus

Jannite

Tyhjakayntinopeus

Hionta-alueen
koko

Hiomanauhan
koko

Paino
EPTA-menetelman
01/2003 mukaan

Mitatut arvot
méaritetty EN
60745: standardin
mukaan:

A-painotettu
aanenpainetaso

Epatarkkuus K

A-painotettu
aanenteho

Epatarkkuus K

Kayta korvasuojia.

Térinan
kokonaisarvot
(kolmiakselinen
vektorisumma)
maéadritettyna
standardien EN
60745 mukaisesti.

Térindarvo

Epatarkkuus K

Produktspesifikasjoner
Belastning

Spenning

Hastighet ubelastet

Sterrelsen pa
slipeomradet

Sterrelsen pa slipebeltet

Vekt
I henhold til EPTA-
prosedyre 01/2003

Malte lydverdier bestemt

iht. EN 60745:

A-vektet lydtrykkniva

Usikkerhet K

A-vektet lydeffektniva

Usikkerhet K

Bruk horselsvern.

De totale
vibrasjonsverdiene
(treakset vektorsum) er i
henhold til EN 60745:

Verdier for
vibrasjonsutslipp

Usikkerhet K

XapakTepuctuku
vapenusa

MoluHocTb

Hanpspkenne

CkopocTb Ha
XOrocToM Xxoay

Pa3mep 30HbI
wnudosaHus

Paamep
abpasvBHoit
NeHTb!

Bec
CoortBeTcTBYET
TpeGoBaHusM
EPTA-Procedure
01/2003

N3mepeHHble
3Ha4YeHuns
napameTpos
3syka
onpejenexbl B
COOTBETCTBUN C
EN 60745:

YposeHb
A-B3BeLLeHHOrO
3BYKOBOTO
AaBnexns

MorpetwHocTs K

YpoBeHb
A-B3BELLIEHHO
3BYKOBOW
MOLLHOCTH

MorpetwHoctb K

Wcnonbayite
HayLHWKK!

CymmapHoe
3HaueHne
BuGpaumum
(cymma BekTopoB
o Tpem
KOOPAUHATHBIM
ocsim)
onpezerneHo B
COOTBETCTBUM CO
crangapTom EN
60745:

3HaueHve
BuGpauumn

Pas6poc K

750 W

230V -240V v
50Hz

330 £10% m/min

76 x 150 mm?

76 x 533 mm

3,0kg

L,.= 914 dB(A)

3 dB(A)

L= 102,0
dB(A)

3 dB(A)

a, =2,45 m/s?

1,5 m/s?
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Polski

Latviski

Lietuviskai

Parametry techniczne
Parametry znamionowe

Napiecie

Predkosc¢ bez
obcigzenia

Obszar szlifowania

Rozmiar tasmy $ciernej

Waga
Zgodnie z procedurg
EPTA 01/2003

Zmierzone wartosci
akustyczne zgodnie z
norma EN 60745:

A-wazony poziom
ci$nienia hatasu

Niepewnos$¢ pomiaru K

A-wazony poziom
natezenia hatasu

Niepewnos¢ pomiaru K
Stosowac srodki

ochrony stuchu!

Warto$ci sumaryczne
drgan (suma wektora
tréjosiowego) okreslone
zgodnie z normg EN
60745:

Poziom drgan

Niepewnos$¢ pomiaru K

Technické udaje
produktu

Jmenovity vykon

Elektrické napéti

Otacky naprazdno
Rozmér brousené
oblasti

Rozmér brusného pasu
Hmotnost

Dle protokolu EPTA
01/2003

Naméfené hodnoty hluku
zjisténé dle EN 60745:

Hladina akustického
tlaku vazena funkci A

Nejistota K

Hladina akustického
vykonu vazena funkci A

Nejistota K
Pouzivejte chranice

sluchu.

Celkové hodnoty vibraci
(Trojosy vektorovy
soucet) urcené v souladul
s EN 60745:

Urovei emisi vibraci

Nejistota K

Termék miiszaki adatai
Besorolas

Fesziiltség

Uresjarati fordulatszam

Csiszolasi teriilet
mérete

Csiszoloszalag mérete
Tomeg

A 01/2003 EPTA-eljaras
szerint

Ahang értékek
meghatarozasa az EN
60745: szerint tértént:

A-sulyozott
hangnyomasszint

Bizonytalansag K

A-sulyozott
hangteljesitményszint

Bizonytalansag K

Viseljen hallasvédot.

A vibréacio teljes értékei
(haromtengelyl
vektorésszeg), az

EN 60745 szerint
meghatarozva.

Vibracié-kibocsatas
értéke

Bizonytalansag K

Specificatiile produsului
Valoare nominala

Tensiune

Viteza n gol

Marimea zonei de
slefuit

Mérimea benzii de
slefuire

Greutate

in conformitate cu
Procedura EPTA din
01/2003

Valori de sunet
masurate determinate
n conformitate cu EN
60745:

Nivel de presiune
acustica ponderata A

Incertitudine K

Nivel de putere acustica
ponderata A

Incertitudine K

Purtati aparatoare de
urechi.

Valorile totale ale
vibratiilor (suma
vector triaxiala) au
fost determinate in
conformitate cu EN
60745:

Valoarea emisiilor de
vibratii

Incertitudine K

Produkta specifikacijas
Jauda

Spriegums

Apgriezieni bez slodzes

Slipésanas zonas
lielums
Slipésanas jostas
lielums

Svars
Saskana ar EPTA
procedaru 01/2003

Izméritas skanas
vértibas ir noteiktas
saskana ar EN 60745:

A-Tmena skanas
spiediena limenis

Nenoteiktiba K

A-lTmena skanas jaudas
limenis

Nenoteiktiba K

Lietojiet dzirdes
aizsargus.

Vibracijas kopéjas
vértibas (triaksiala
vektoru summa) ir
noteiktas atbilstosi EN
60745:

Vibraciju emisijas
vertiba

Kladas vértiba K

Gaminio technines
savybés

Galia:

Jtampa

Greitis be apkrovimo

Slifavimo ploto dydis

Slifavimo juostos dydis
Svoris

Pagal Europos elektriniy
jrankiy asociacijos
(EPTA) nustatyta tvarkg
01/2003

ISmatuotos garso vertés
nustatytos pagal EN
60745:

A svertinis garso slégio
lygis

K nepastovumas

A svertinis garso galios
lygis

K nepastovumas

Naudokite ausy
apsaugos priemones.

Bendros vibracijos vertés;
(tria8io vektoriaus suma)
nustatomos pagal EN
60745:

Vibracijos emisijos verté

Nepastovumas K
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Hrvatski

Toote tehnilised
andmed

Nimiandmed

Pinge

Kiirus iima koormuseta

Lihvimisala suurus

Lihvlindi suurus

Mass
Vastavalt EPTA-
protseduurile 01/2003

Mb&btevaartused on
kindlaks maaratud
vastavalt standardile EN
60745:

A-kaalutud heliréhu tase

Maaramatus K

A-kaalutud helivéimsuse
tase

Maéaramatus K

Kasutage
kuulmiskaitsevahendeid.

Vibratsiooni Gldvaartus
(kolme suuna
vektorsumma) on
kindlaks maaratud
vastavalt standarditele
EN 60745:

Vibratsiooniemissiooni
vaartus

Modtemaadramatus K

Specifikacije
proizvoda

Omjer

Napon

Brzina bez
opterecenja

Veli¢ina podrucja
bruSenja
Veli¢ina brusune
trake

TezZina
Prema EPTA-
postupku 01/2003

Mijerena vrijednost
zvuka odredena je
prema EN 60745:

Ponderirana razina
tlaka zvuka

Neodredenost K

Ponderirana razina
zvucne snage

Neodredenost K

Nosite stitnike
za usi.

Ukupne vrijednosti
vibracija
(troosovinski
vektorski zbroj)
odreduje se u

skladu s EN 60745:

Vrijednost emisija
vibracije

neodredenost K

Specifikacije
izdelka
Ocenjene
vrednosti

Napetost

Hitrost brez
obremenitve

Velikost obmocja
brusenja

Velikost brusilnega
traku

Teza

Skladno s
postopkom EPTA
01/2003

Izmerjene

zvocne vrednosti

dolo¢ene v skladu
s standardom EN
60745:

A-izmerjena raven
zvocnega tlaka

Negotovost K

A-izmerjena raven
zvoéne modi

Negotovost K

Nosite $citnike za
usesa.

Efektivna vrednost
vibracij (triaksialna
vektorska vsota)
dologena v skladu z
EN 60745:

Vrednost emisij
vibracij

Nedolo¢. K

Specifikacie
produktu

Menovité hodnoty

Napatie

Rychlost bez
zataZenia

Rozmer oblasti
brasenia

Rozmer brusneho
pasu

Hmotnost'
Podfla EPTA-
Procedure 01/2003

Namerané hodnoty
uréené podla EN
60745:

Vazena A hladina
akustického tlaku

Neurcitost' K

Vazena A hladina
akustického vykonu

Neurcitost K

Pouzivajte chranice
sluchu.

Celkové hodnoty
vibracii (priestorovy
vektorovy sucet)
stanovené podla
noriem EN 60745:

Hodnota emisif
vibracii

Odchylka K

Mpodiaypapég
Mpoidvtog

BaBpovéunon

Taon

TautnTa OT KEV

MéyeBog em@aveiag
Agiavong

MéyeBog ipavra
Agiavong

Badpog

Z0pgwva Pe TNV
Aiadikacia EPTA
01/2003

MeTpnuéveg TIuég
AXOU CUPPWVA HE TO
EN 60745:

A-o1aBpIopévo
€TMiTTES0 TTiETNG fiXOU

ABeBaidTnTa K

A-oT0BpIopévO
€TTITTEDO £VTAONG N)XOU

ABeBaiotTnTa K

Dopdre WTOACTTIOEG.

O1 ouvolikég

TIPEG KPABATHWV
(Tp1agovikd
dlavuoparTké
GBpoiopua)
kaBopioTnkKav
oUppwva e Ta EN
60745:

TIUR EKTTOPTIWV
Kpadaouwyv

ABeBaiotnTa K

Uriin Ozellikleri
Giig

Gerilim

Bota hiz
Zimparalama alani

byuklaga
lama seridi

Agirhik
EPTA-Prosed(irii
01/2003’e gore

EN 60745: e gore
hesaplanmis ses
degerleri:

A agirlikl ses basing
seviyesi

Belirsizlik K

A agirlikl ses glici
seviyesi

Belirsizlik K

Kulak koruyucu
kullanin.

Titresim toplam
degerleri (Ugeksenli
vektor toplami) EN
60745 standartlarina
gore belirlenmistir.

Titresim emisyon
degeri

Belirsizlik K

750 W
230V -240V L
50Hz

330 £10% m/min

76 x 150 mm?

76 x 533 mm

3,0kg

3m

L,,= 91,4 dB(A)
3 dB(A)
L= 102,0 dB(A)

3 dB(A)

a, =2,45 m/s?

1,5 m/s?
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@WARNING

The vibration emission level given in this information sheet has been measured
in accordance with a standardised test given in EN 60745 and may be used to
compare one tool with another. It may be used for a preliminary assessment of
exposure. The declared vibration emission level represents the main applications
of the tool. However if the tool is used for different applications, with different
accessories or poorly maintained, the vibration emission may differ. This may
significantly increase the exposure level over the total working period.

An estimation of the level of exposure to vibration should also take into account
the times when the tool is switched off or when it is running but not actually doing
the job. This may significantly reduce the exposure level over the total working
period. |dentify additional safety measures to protect the operator from the effects
of vibration such as: maintain the tool and the accessories, keep the hands warm,
organisation of work patterns.

AVERTISSEMENT

Le niveau d'émission des vibrations indiqué dans cette feuille d'information a été
mesuré en concordance avec un test normalisé fourni par EN60745 et peut étre
utilisé pour comparer un outil & un autre. Il peut étre utilisé pour une évaluation
préliminaire de I'exposition. Le niveau déclaré d’émission des vibrations s'applique
a l'utilisation principale de I'outil. Toutefois, si I'outil est utilisé pour des applications
différentes, avec des accessoires différents, ou mal entretenu, I'émission de
vibrations peut étre différente. Le niveau d’exposition peut en étre augmenté de
fagon significative tout au long de la période de travail.

1 aux vibration:

Une i ion du niveau d doit aussi prendre en
compte les périodes ou I'outil est arrété ainsi que les périodes ou il fonctionne
sans vraiment travailler. Le niveau d’exposition pendant la durée totale du travail
peut en étre réduit de fagon significative. Prenez en considération les mesures
additionnelles de sécurité a prendre pour protéger I'opérateur des effets des
vibrations telles que: maintien de I'outil et de ses accessoires, maintien des mains
au chaud, organisation du travail.

WARNUNG

Der in diesem Informationsblatt genannte Schwingungspegel wurde entsprechend
dem standardisierten Test von EN60745 gemessen und kann benutzt werden um
das Werkzeug mit anderen zu vergleichen. Er kann benutzt werden, um eine
vorausgehende Einschatzung der Exposition durchzufiihren. Der genannte
Schwingungspegel reprasentiert den Haupteinsatzbereich des Werkzeugs.
Jedoch kann das Werkzeug fiir verschiedene Einsatzbereiche benutzt werden.
Mit unterschiedlichen Zusatzgeraten oder bei schlechter Wartung kann der
Schwingungspegel unterschiedlich sein. Dadurch kann die Expositionshohe tiber
die gesamte Arbeitszeit signifikant erhoht werden.

Eine Einschatzung der Exposition zu Schwingungen sollte auch die Zeiten wenn das
Werkzeug ausgeschaltet ist, oder wenn es angeschaltet aber nicht in Betrieb ist, in
Betracht ziehen. Dadurch kann die Expositionshéhe lber die gesamte Arbeitszeit
signifikant reduziert werden. Identifizieren Sie zusatzliche Sicherheitsmanahmen
um die Bedienungsperson vor den Effekten der Schwingungen zu schiitzen, wie
zum Beispiel: Das Werkzeug und Zusatzgerate warten, Hande warmhalten und
Organisation der Arbeitszeiten.

@ ADVERTENCIA

El nivel de emision de las vibraciones que figura en esta hoja de informacion se
ha medido seguin una prueba estandarizada que figura en EN60745 y puede ser
utilizado para comparar una herramienta con otra. Puede ser utilizado para una
evaluacion preliminar de la exposicion. El nivel de emision de las vibraciones
declarado representa las principales aplicaciones de la herramienta. No obstante,
si la herramienta se utiliza para diferentes aplicaciones, con diferentes accesorios
o no recibe el mantenimiento adecuado, la emision de las vibraciones puede ser
diferente. Esto puede aumentar significati ite el nivel de icion durante
el periodo de trabajo total.

Una estimacion del nivel de exposicion a la vibracion también debe tener en cuenta
el tiempo en el que la herramienta esta desconectada o cuando esta conectada
pero no esta realizando ningln trabajo. Esto puede reducir significativamente el
nivel de exposicion durante el periodo de trabajo total. Identificar las medidas de
seguridad adicionales para proteger al operador de los efectos de las vibraciones,
tales como: mantenimiento de la herramienta y de los accesorios, y la organizacion
de los patrones de trabajo.
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@ AVVERTENZE

II'livello di vibrazioni indicato in questo foglio informativo & stato misurato seguendo
un test svolto secondo i requisiti indicati dallo standard EN60745 e potra essere
utilizzato per paragonare un utensile con un altro. Potra essere utilizzato per
una valutazione preliminare dell’esposizione a vibrazioni. Il livello dichiarato di
emissioni di vibrazioni viene indicato tenendo conto delle applicazioni principali
dell'utensile. Comunque se I'utensile viene utilizzato per applicazioni diverse con
accessori diversi o non viene correttamente conservato, il livello delle vibrazioni
potra variare. Cio potra significativamente aumentare il livello di esposizione alle
vibrazioni durante il periodo di lavoro totale.

Una valutazione del livello di esposizione alle vibrazioni dovra inoltre prendere
in considerazione i tempi in cui I'utensile viene spento o & acceso ma non viene
utilzizato. Cid potra significativamente ridurre il livello di esposizione in un periodo
totale di funzionamento. Ulteriori misure di sicurezza per proteggere I'operatore
dagli effetti delle vibrazioni come: conservare correttamente I'utensile e i suoi
accessori, tenere le mani calde e organizzare i tempi di lavoro.

@ WAARSCHUWING

Het trillingsemissieniveau dat op dit informatieblad wordt gegeven, is gemeten
in over ing met een diseerde test, in EN60745
en mag worden gebruikt om machines met elkaar te vergelijken. Het verklaarde
trilli issieniveau geeft de hoofdtc van het gereeschap weer. Als
de machine echter voor andere toepassingen of met andere accessoires wordt
gebruikt of slecht wordt onderhouden, kan de trillingsemissie verschillen. Dit kan
de blootstelling gedurende de gehele werkduur aanzienlijk verhogen.

Bij een schatting van het niveau van blootstelling aan trillingen moet ook rekening
worden gehouden met het aantal keren dat de machine wordt uitgeschakeld of
draait, maar niet wordt gebruikt. Dit kan het niveau van blootstelling gedurende de
gehele werkduur aanzienlijk verlagen. Stel bijkomende veiligheidsmaatregelen op
om de gebruiker tegen de gevolgen van trillingen te beschermen: zoals onderhoud
het gereedschap en de accessoires, houd de handen warm, de organisatie van
werkpatronen.

AVISO

O nivel de emisséo de vibragdes fornecido nesta folha de informagées foi medido
em conformidade com o teste uniformizado descrito em EN60745 e pode ser
usado para comparar uma ferramenta com outra. Este pode ser usado para uma
avaliagdo preliminar da exposi¢@o. O nivel de emissao de vibracdo declarado
refere-se a aplicagéo principal da ferramenta. Contudo, se a ferramenta for usada
para aplicagdes diferentes, com acessérios diferentes ou néo for devidamente
mantida, a emiss@o de vibragées pode diferir. Isto pode fazer aumentar

ignific ite o nivel de ao longo do periodo de trabalho total.
Uma i iva do nivel de as vibragdes deve ter, também, em
consideragdo o tempo durante o qual a ferramenta estd desligada ou em
que esta ligada mas nao esta a realizar qualquer trabalho. Isto pode reduzir

ignificati 1te o nivel de icao durante o periodo total de trabalho.
Identifique medidas adicionais de seguranga que protejam o operario dos efeitos
da vibragdo como a manutengéo da ferramenta e dos acessdrios, a manutengao
das maos quentes e a organizagdo de padroes de trabalho.

ADVARSEL

Det angivne niveau for vibrationsemission pa denne oplysningsside er blevet malt
iht. en standardtest ifelge EN60745 og kan bruges til at sammenligne veerktojer
indbyrdes. Det kan bruges til en forelobig eksponeringsvurdering. Det opgivne
niveau for vibratiol 1 geelder, nar bruges til sit hovedformal. Men
hvis vaerktejet bruges til andre formal, med forskelligt eller med darligt vedligeholdt
ekstraudstyr, kan vibrationsemissionen variere. Dette kan medfere en betragtelig
stigning i eksponeringsniveauet set over hele arbejdsperioden.

Et sken over niveauet for vibrationseksponering ber ogsa tage hgjde for de
perioder, hvor vaerktejet er slukket, eller hvor det er teendt uden faktisk at vaere
i brug. Dette kan medfare en betragtelig reduktion i eksponeringsniveauet set
over hele arbejdsperioden. Treef ekstra sikkerhedsforanstaltninger til beskyttelse
af operatgren mod virkningerne fra vibrationen som fx: vedligeholde veerktgj og
ekstraudstyr, holde haenderne varme, organisere arbejdsmenstre.
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@ VARNING

Vibrationsnivaerna som uppges i det har dokumentet har uppmats i enlighet med
ett standardiserat test som beskrivs i EN60745 och som kan anvéndas for att
jamfora verktyg. Det kan anvandas som en preliminar bedémning av den vibration
som anvéndaren utsatts for. De deklarerade vibrationsvardena motsvarar de
som uppstar nar verktyget anvands i sitt huvudsyfte. Om verktyget a i

OSTRZEZENIE

Deklarowany poziom drgan zostat zmierzony za pomocg standardowej metody
pomiaru okreslonej normg EN60745 i jego wyniki mogg stuzy¢ do poréwnywania
tego urzadzenia z innymi. Deklarowana warto$¢ drgan moze stuzy¢ do wstepnej
oceny narazenia operatora na drgania. Deklarowany poziom drgan dotyczy

andra syften, med andra tillbehor eller om verktyget ar daligt underhallet kan
vibrationsnivaerna vara annorlunda. Det kan kraftigt 6ka vibrationsnivaerna éver
den totala arbetsperioden.

En uppskattning av vibrationsnivaerna som anvandaren utsatts for ska ocksa
ta hansyn till de stunder d& verktyget ar avstangt och nar det gar pa tomgang.
Detta kan kraftigt minska vibrationsnivaerna 6ver den totala arbetsperioden. Andra
sakerhetsatgarder som kan skydda anvandaren fran effekterna av vibrationer ar:
underhalining av verktyget och tillbehéren, halla handerna varma och organisera
arbetssattet.

® VAROITUS

Taman tiedotteen tarinataso on mitattu EN60745-standardien mukaisilla testeill3, ja

i voidaan kayttaa verrattaessa laitetta toiseen. Sité voidaan kays

tarinavaikutusta. limoitettu tarinataso vastaa laitteen paaasiallista kayttotarkoitusta.

Jos laitetta kuitenkin kaytetdan muuhun tarkoitukseen, muilla lisalaitteilla tai

huonosti huollettuna, tarinataso saattaa poiketa ilmoitetusta arvosta. Taméa voi
i imista ht i koko 1 kuluessa.

Térinan altistumistasoa arvioitaessa tulee huomioida ajat, jolloin laite on sammutettu
tai kun se on kdynnissa, mutta sita ei kayteta varsinaiseen tyoskentelyyn. Tama
voi vahentaa kokonaisalti i ti koko tyoj; kuluessa. Kayta
muitakin jakeinoja tur i kayttajan ta itukselta, kuten: huolla laite
ja lisalaitteet, pida katesi lampimin&, organisoi tyénkulku.

ADVARSEL

Vibrasjonsnivaet som oppgis pa dette informasjonsarket er malt i henhold til en
standardisert test gitt i EN60745 og kan brukes til & sammenligne ett verktoy med
et annet. Det kan brukes til en forelepig vurdering av eksponering. Det erkleerte
vibrasjonsnivaet representerer hovedanvendelsen for verktgyet. Dersom verktoyet
brukes for andre anvendelser, med forskjellig tilbeher eller med darlig vedlikehold,
vil vibrasjonsnivéet kunne veere annerledes. Det kan gi en betydelig gkning av
eksponeringsnivaet over den totale arbeidsperioden.

En gning av nivaet for ing til vibrasjoner ma ogsa ta hensyn til den
tiden verktgyet er slatt av eller er i gang men ikke i faktisk bruk for a utfere den
tiltenkte oppgaven. Dette kan gi en betydelig gkning av eksponeringsnivaet over
den totale arbeidsperioden. Identifiser ytterligere sikker i for & beskytte den
som bruker verktgyet fra virkningen av vibrasjoner, tiltak som: Vedlikehold verktoyet
og tilbehgret, hold hendene varme, organiser arbeidsmetodene.

OCTOPOXHO!

YpoBeHb BUGPALUM, NPUBEAEHHBI B AAHHOM CPABOYHOM MUCTE, U3MEPEH
COrMacHoO CTaHAapTU30BaHHLIM UCMbITAHWAM, onpeaeneHHbiMm B EN60745 n
MOXET MCNOoNb30BaTbCA AN CPABHEHUSI Pa3NUYHbIX NHCTPYMEHTOB. BHaueHue
YPOBHSI MOXET MCMonb3oBaTbCcs Ans ﬂpeﬂBapMTeﬂbNOﬁ OUEHKU BNUSIHUSA EMGpaLlMIA.
3asiBNeHHbIA YpoBeHb BUBPALNM AEACTBUTENEH /NS OCHOBHOTO MPUMEHEHUs!
WHCTpyMeHTa. OlHaKo, eCnu UHCTPYMEHT UCNONb3yeTcs ANA ApYrux uenen, ¢
APYrMU NpUCMOCOBNEHUSAMU, UMK NNIOXO O CSl, yPOBEHb
MOXET OTNNYATLCS OT YKa3aHHOrO. ATO MOXET 3HAUUTENBHO YBENUUNTE BENUMHY
BO3AeNcTBMA 3a obliee Bpems paboTbl.
[Mpu oueHKe ypoBHS BO3AEHCTBUA BUGPaLIMM CReayeT Takke MPUHATL BO BHUMaHKe
BpeMsi NPOCTOEB W XONOCTOI X0/ (KOra MHCTPYMEHT BLIKMIOYEH 1 KOTAA BKIIOYEH,
Ho pa6oTa He npou3BoauTcs). TN PakTOPbl MOrYT 3HAYNTENbHO YMEHbLIUTD
y ncTBusa 3a obuwee Bpems paboTel. Onpepenute
7ONONHUTENbHLIE MEPbl 6e30MacHOCTY, 3aluuialoLe PaBoTaloLLero OT BIUSHUS
BI/IGpaLlVIMZ TexHun4yeckoe oScnymwBaHme WHCTpyMeHTa " I'IpVIHa,ClﬂE)KHOCTeﬁ,
HeaonyueHne oxnaxaeHns pyk, CoOoTBETCTBYOLLME NPUeMbl U pacnopsaok paﬁOTbl.
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p owych urzadzenia. Jednak w przypadku uzycia urzgdzenia
do innych zastosowan, z innymi przystawkami lub w przypadku niewtasciwego
stanu technicznego urzadzenia poziom drgan moze odbiegac od deklarowanego.
Moze byc¢ to przyczyng zwiekszenia stopnia narazenia operatora na drgania w
catym okresie wykonywania pracy.

Podczas oceny narazenia na drgania nalezy réwniez uwzgledni¢ czas wytaczenia
urzadzenia oraz czas, w ktérym urzadzenie jest wigczone, jednak praca nie jest
wykonywana. Czasy te moga znacznie zmniejszy¢ stopien narazenia operatora
na drgania w catym okresie wykonywania pracy. Nalezy okresli¢ dodatkowe $rodki
ochrony operatora przed skutkami drgan, przyktadowo: dba¢ o stan techniczny
urzadzenia i przystawek, dba¢ o zachowanie cieptoty dtoni, odpowiednio
zorganizowaé harmonogram wykonywania prac.

@VAROVANi

Hodnota vibraénich emisi uvedena v tomto informaénim listu byla naméfena
standardizovanym testem podle EN60745 a ji pouzit k porovnani s hodnotami
jinych nastroju. Muze se pouzivat k pfedb&éznému odhadu vystavovani vibracim.
Uznana hodnota vibraénich emisi reprezentuje hlavni pouziti nastroje. Nicméné
pokud se nastroj pouziva pro jiné pouziti, s riznymi dopliiky nebo se nedostate¢né
neudrzuje, mohou se vibraéni emise lisit. Toto mize vyrazné zvysit droveri
vystaveni nad celkové pracovni obdobi.

Odhad trovné vystaveni vibracim by mél vzit taktéZ v potaz casy, kdy je chvéni
vypnuto, nebo kdyz pfistroj b&zi, ale nevykonava praci. Toto mize vyrazné snizit
uroven vystaveni nad celkové pracovni obdobi. Uréete dopliiujici bezpeénostni
opatfeni pro ochranu obsluhy pfed riznymi vibracemi, napfiklad: Udrzujte nastroj
a dopliiky, udrZujte ruce v teple, organizujte pracovni schéma.

@ FIGYELMEZTETES

Avibracié-kibocsatas adatlapon megadott értéke az EN60745 altal meghatarozott
szabvanyositott mérési eljaras szerint lett megmérve, amely lehetévé teszi a
klilonb6z6 szerszamok Osszehasonlitdsat. Hasznalhaté a kitettség elézetes
felmérésére is. A nyilatkozatban szerepl6 kibocsatasi érték a szerszam
fébb alkalmazasi teriileteire vonatkozik. Ugyanakkor, ha a szerszamot mas
alkalmazasokra, mas kiegészitékkel hasznaljak vagy rosszul tartjak karban, a
vibracio-kibocsatas értéke ettdl eltérd is lehet. Ez jelentésen névelheti a kitettség
szintjét a gép teljes hasznalati id6tartama soran.

Avibracionak valo kitettség szintiének becslésekor figyelembe kell venni azokat az
id6intervallumokat is, amikor a szerszam ki van kapcsolva, vagy miikédik, de nem
unkat vele. Ez jelentésen csokkentheti a kitettség szintjét a gép teljes
Gtartama soran. Tegyen tovabbi ovinté: a kezeld vibracioval
szembeni megvédése érdekében: tartsa karban a szerszamot és a tartozékokat,
tartsa melegen a kezét, tervezze meg a munkafolyamatot.

AVERTISMENT

Nivelul emisiilor de vibratii prezentat in cadrul acestei fise cu informatii a fost
masurat in conformitate cu un test standardizat furnizat in EN60745 si poate fi
folosit la a compara o unealta cu o alta. Poate fi folosit la o evaluare preliminara
a expunerii. Nivelul declarat al emisiilor de vibratii reprezinta aplicatiile principale
ale uneltei. Cu toate acestea, in cazul in care unealta este utilizata pentru aplicatii
diferite, cu accesorii diferite sau intretinute necorespunzator, emisiile de vibratii pot
diferi. Acestea pot creste semnificativ nivelul de expunere pe intreaga perioada
de lucru.

O estimare a nivelului de expunere la vibratii trebuie, de asemenea, sa tina cont
de datile in care unealta este oprita sau de datile in care aceasta functioneaza
fara a efectua propriu-zis sarcina de lucru. Acestea pot reduce semnificativ nivelul
de expunere pe intreaga perioada de lucru. Identificati masuri de siguranta
suplimentare pentru a proteja operatorul de efectele vibratiilor, precum: intretinerea
uneltei si a accesoriilor, pastrarea mainilor calde, organizarea de modele de lucru.

®
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@ BRIDINAJUMS

Saja datu lapa dota vibraciju emisijas vértiba ir mérita saskana ar standartizéto
testu, kas dots EN60745 un kuru var izmantot, lai salidzinatu vienu instrumentu
ar citu. To var izmantot aptuvenam ekspozicijas novértéjumam. Deklarétais
vibraciju emisijas Iimenis atbilst galvenajiem instrumenta pielietojumiem. Tomér,
ja instrumentu lieto citiem pielietojumiem, ar citiem piederumiem vai tas tiek slikti
apkopts, vibraciju emisijas vértiba var atskirties. Tas var ievérojami palielinat
ekspozicijas [Tmeni visa darba perioda.

Vibréaciju ekspozicijas limena novértéjumam janem veéra laiks, kad instruments
ir izslégts vai ir ieslégts, bet neveic nekadu darbu. Tas var ievérojami samazinat
ekspozicijas Iimeni visa darba perioda. Identificgjiet papildu drosibas pasakumus,
lai aizsargatu operatoru no vibraciju iedarbibas, pieméram, veiciet instrumenta un
piederumu apkopi, turiet rokas siltas un pielagojiet darba grafiku.

@ ISPEJIMAS

Siame lape nurodytas vibracijos emisijos lygis buvo i$matuotas pagal standartinj
testa, aprasyta EN60745, ir gali bati naudojamas vieno jrankio su kitu palyginimui.
Jis gali bati naudojamas preliminariam pavojaus jvertinimui. Deklaruotas vibracijos
emisijos lygis priskiriamas pagrindinéms jrankio taikymo sritims. Taciau, jei jrankis
naudojamas kitiems tikslams, su kitokiais priedais ar jrankis prastai pi rimas,
vibracijos emisija gali skirtis. Per visg darbo laikotarpj tai gali Zymiai padidinti
vibracijos keliama pavojy.

Nustatant vibracijos keliama pavojy taip pat batina atsizvelgti j tai, kiek karty jrankis
yra i$jungtas ar kai jis veikia, bet juo i$ tikryjy nedirbama. Per visa darbo laikotarpj
tai gali Zymiai sumazinti vibracijos keliamg pavojy. Naudokite papildomas apsaugos
priemones dirbanc¢iam asmeniui apsaugoti nuo vibracijos poveikio, pvz.: priziaréti
jrankj ir jo priedus, rankas laikyti Siltai, organizuoti darbo sesijas.

@ HOIATUS

Sellel infolehel esitatud vibratsioonitaseme vaartus on moddetud st:
EN60745 kirjeldatud katsemeetodiga ja seda voib kasutada t¢
C i o) i Seda voib vibratsioonimdju eelhindamiseks.
Deklareeritud vibratsioonitaseme vaartus kehtib iista tavakasutamisel. Kui aga
kasutate tooriista muudeks kasutusotstarveteks, eriotstarbeliste tarvikutega voi
kui t on puudulikult hooldatud, siis v6ib vibratsioonivéartus erineda. Sellistel
juhtudel voib té6perioodi summaarne vibratsioonitase suureneda méargatavalt.

Vibratsioonivaartuse taset tuleb arvesse votta ka sel ajal, kui tooriist on vélja
|ulitatud voi kui tooriist poorleb, kuid ei tee todoperatsiooni. Sellistel juhtudel voib
téoperioodi ajal summaarne vibratsioonitase vaheneda margatavalt. Maarake
kindlaks taiend. d of et kaitsta op it vibratsioc oj
eest — tooriistade ja tarvikute hooldamine, kate soojas hoidmine ja tédvahetuste
organiseerimine.

UPOZORENJE

Razina vrijednosti vibracija data u ovoj tablici s informacijama mjerena je sukladno
normiranom testu pruzenom u EN60745 i moZe se koristiti za usporedbu jednog
alata s drugim. MozZe se koristiti u poetnom uskladivanju izloZenosti. Objavljena
razina vrijednosti vibracija predstavlja glavnu primjenu alata. Medutim, ako se
alat koristi za druge primjene, s razli¢itim dodatnim priborom ili je slabo odrzavan,
vrijednost vibracija moze se razlikovati. Ovo moze znacajno povecati razinu
izloZenosti tijekom ukupnog radnog razdoblja.

U procjeni razine izloZenosti na vibraciju takoder treba uzeti u obzir vrijeme kada je
alat iskljucen ili kada je pokrenut no ne i stvarno vrijeme rada. Ovo moze znacajno
smanijiti razinu izloZenosti tijekom ukupnog radnog razdoblja. Odredite dodatne
sigurnosne mjere za zastitu operatera od ucinaka vibracije poput: odrzavanje alata
i pribora, odrzavanje toplih ruku, organizacija obrazaca za rad.
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@ OPOZORILO

Nivo emisij vibracij, naveden v tem informacijskem listu, je bil izmerjen v skladu s
standardiziranim testom, ki je podan v EN60745, podatek pa se lahko uporablja
za primerjavo enega orodja z drugim. Uporablja se ga lahko za predhodno oceno
izpostavljenosti. Naveden nivo emisij vibracij predstavlja glavne uporabe orodja.
Vendar, ¢e se orodje uporablja v druge namene in z razli¢nimi nastavki oz. ¢e je
orodje slabo vzdrzevano, se lahko emisije vibracij razlikujejo. To lahko ob&utno
poveca nivo izpostavljenosti v skupnem delovnem ¢asu.

Ocena nivoja izpostavljenosti vibracijam bi morala prav tako upostevati, koliko
krat je orodje bilo izklju¢eno ali je v delovanju in pravzaprav ne opravlja svojega
dela. To lahko obéutno zmanj$a nivo izpostavljenosti v skupnem delovnem ¢asu.
Upostevajte dodatne varnostne ukrepe, da bi upravljavca zasgitili pred vplivom
vibracij, kot je: vzdrzZujte orodje in nastavke, pazite, da so roke tople, organizirajte
delovne vzorce.

@VAROVANIE

Urovei emisie vibracii, uvedena v tomto informaénom harku bola namerana v
sulade so $tandardizovanym testom, dany normou EN60745 a moze sa pouzit
na porovnanie jedného nastroja s druhym. MéZe sa pouZit na predbezné uréenie
miery vystavenia sa vibraciam. Uvedena urovei emisie vibracii predstavuje
hlavné aplikacie nastroja. AvSak ked sa nastroj pouziva na iné aplikacie, s réznym
prislusenstvom alebo ma zIt Udrzbu, roven vibrécii sa méze lisit. Tymto sa moze
vyrazne zvysit' Groven vystavenia sa vibraciam pocas celkového ¢asu prace.
Odhad urovne vystavenia sa vibraciam by sa mal brat' tieZ do tvahy, vzdy, ked
sa nastroj vypne, alebo potom, ked beZi ale v skuto€nosti sa nevykonava praca.
Tymto sa méze vyrazne znizit' Uroveri vystavenia sa vibraciam pocas celkového
casu prace. Nasledovné dopliujice bezpecnostné opatrenia pomahaju chranit
operéatora od U¢inkov vibrécii: udrzba nastroja a prislusenstva, udrZiavanie teplych
drzadiel, organizécia prace.

@ NPOEIAOMOIHEH

Ta emiTedA EKTTOPTIWV KPASAOUWY TTOU TTAPEXOVTAl OTO TIAPOV EVNHEPWTIKO
QUAAGDIO, €xouv PeTPNBEl Bdoel TuTTOTTOINUEVNG BOKIUAG TTOU TTPOBAETTETAI GTO
EN60745 kai propolv va ouykpiBouv yia Tn oUykpion Tou epyaAgiou pe GAAa.
MTropouv eTTioNng va XenoipoToinBoUv yia TIpoKATapKTIKI agloAdynan Tng ékBeang.
Ta SnAwpEVa ETTHTTEDA EKTTOUTIWY KPASACHWY apopolV TIG BACIKEG EQUPHOYEG TOU
epyaAeiou. QoT600, av To £pYaAEio XPNOIPOTIOIEITAI VIO DIAPOPETIKEG EQAPHOYEG,
HE Sla@opETIKA e§apTApATA i PE KAK oUVTRENGON, N EKTIOUTTH KPASAOHWY UTTOPET
va dla@épel. AuTd pTTopei va au€ioel onpavTikd 1o eTTiredo €kBeong oTn CUVOAIKNA
Trepiodo epyaoiag.

H ekTignon Twv emmédwy £kBeang o€ Kpadaapoug Ba TPETTel eTiaNG va AapBaver
UTT" YN TIG XPOVIKEG TTEPIGBOUG KATA TIG OTIOIEG TO EPYAAEIO Eival ATTEVEPYOTIOINUEVO
i AEITOUPYET XWPIG va XPNOIPOTIOIEITaI O€ TUYKEKPIPEVN Epyacia. AuTo PTTopEi va
HEIDOTEI oNUAVTIKG TO €TTiTTESO £KBETNG OTN CUVOAIKT| TrEpiodo epyaaiag. EpapuooTe
EMTPOTBETA PETPA ACPAAEING VIO TNV TTPOCTATIC TOU XEIPIOTH ATTO TIG ETITITWOEIG
TwV Kpadaopwy, 6TTwG Ta £§AG: CUVTNPEITE TO epyaleio Kal Ta egapTApaATa,
diatnpeite Ta Xépia {E0TA, opyavwoTe HoTiBa epyaciag.

UYARI

Bu bilgi sayfasinda verilen titresim emisyon seviyesi, EN60745 standardinda
belirtilen standartlastiriimis bir teste uygun olarak olgtilmiis ve bir aleti digeriyle
karsilastirmak igin kullanilabilir. On maruz kalma tespiti igin kullanilabilir. Beyan
edilen titresim emisyon seviyesi aletin asil uygulamalarini temsil etmektedir.
Ancak alet, farkli aksesuarlarla veya yetersiz bakimli olarak farkl uygulamalar
icin kullanilirsa titresim emisyonu degisebilir. Bu durum toplam galisma siresi
boyunca maruz kalma seviyesini 6nemli 6lglide artirir.

Titresime maruz kalma seviyesinin dederlendirilmesi ayni zamanda alet kapali
ve ardindan galigir ancak gergek anlamda is yapmadigi zamanlar da g6z éniinde
bulundurulmalidir. Bu durum toplam galisma siiresi boyunca maruz kalma
seviyesini 6nemli dlglide azaltir. Operatoril titresimin etkilerinden korumak igin ilave
glivenlik 6nlemleri belirleyin, 6rnegin: aletin ve aksesuarlarinin bakimini yapmak,
operatoriin ellerini sicak tutmak, ¢alisma modellerini organize etmek.
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@ GUARANTEE

In addition to any statutory rights resulting from the purchase, this product is
covered by a guarantee as stated below.

1.

The guarantee period is 24 months for consumers and commences on the

date when the product was purchased. This date has to be documented

by an invoice or other proof of purchase. The product is designed and

dedicated to consumer and private use only. So there is no guarantee

provided in case of professional or commercial use.

There is, in some cases (i.e. promotion, range of tools), a possibility to

extend the warranty period over the period described above using the

registration on the www.ryobitools.eu website. The eligibility of the tool is

clearly displayed in stores and/or on packaging. The end user needs to

register his/her newly-acquired tools online within 8 days from the date

of purchase. The end user may register for the extended warranty in his

country of residence if listed on the online registration form where this option

is valid. Furthermore, end users must give their consent to the storage of

the data which are required to enter online and they have to accept the

terms and conditions. The registration confirmation receipt, which is sent out

by e-mail, and the original invoice showing the date of purchase will serve

as proof of the extended warranty. Your statutory rights remain unaffected.

The guarantee covers all defects of the product during the warranty period

due to defaults in workmanship or material at the purchase date. The

guarantee is limited to repair and/or replacement and does not include any

other obligations including but not limited to incidental or consequential

damages. The warranty is not valid if the product has been misused, used

contrary to the instruction manual, or being incorrectly connected. This

guarantee does not apply to:

—  any damage to the product that is the result of improper maintenance

— any product that has been altered or modified

— any product where original identification (trade mark, serial number)
markings have been defaced, altered or removed

— any damage caused by non-observance of the instruction manual

— any non CE product

— any product which has been attempted to be repaired by an non-
qualified professional or without prior authorization by Techtronic
Industries

— any product connected to improper power supply (amps, voltage,
frequency)

— any damage caused by external influences (chemical, physical,
shocks) or foreign substances

—  normal wear and tear of spare parts

—  inappropriate use, overloading of the tool

—  use of non-approved accessories or parts

—  carburettor after 6 months, carburettor adjustments after 6 months

—  power tool accessories provided with tool or purchased separately.
Such exclusions include but is not limited to screw driver bits, drill bits,
abrasive discs, sand paper and blades, lateral guide

— components (parts and accessories) subject to natural wear and
tear, including but not limited to carbon brushes, chuck, power cord,
auxiliary handle, sanding plate, dust bag, dust exhaust tube

For servicing, the product must be sent or presented to a RYOBI authorized

service station listed for each country in the following list of service station

addresses. In some countries your local RYOBI dealer undertakes to send

the product to the RYOBI service organisation. When sending a product

to a RYOBI service station, the product should be safely packed without

any dangerous contents such as petrol, marked with sender’s address and

accompanied by a short description of the fault.

A repair/replacement under this guarantee is free of charge. It does not

constitute an extension or a new start of the guarantee period. Exchanged

parts or tools become our property. In some countries delivery charges or

postage will have to be paid by the sender.

This guarantee is valid in the European Community, Switzerland, Iceland,

Norway, Liechtenstein, Turkey and Russia. Outside these areas, please

contact your authorized RYOBI dealer to determine if another warranty

applies.

AUTHORISED SERVICE CENTRE
To find an authorised service centre near you, visit http://www.ryobitools.eu/
service-support/service-agents.
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GARANTIE

En plus des droits statutaires liés a I'achat, ce produit est couvert par une
garantie telle que décrite ci-dessous.

1.

La durée de la garantie accordée au consommateur est de 24 mois a partir

de la date d'achat. Cette date doit étre authentifiée par une facture ou

tout autre preuve d'achat. Le produit a été congu en vue d'une utilisation

strictement privée. Aucune garantie ne s'applique donc en cas d'utilisation

professionnelle ou commerciale.

Il existe, dans certains cas (par exemple promotion, gamme d'outils),

une possibilité d'étendre la période de garantie au-dela de la période

précédemment décrite en utilisant le formulaire d'enregistrement présent

sur le site Internet www.ryobitools.eu. L'éligibilité d'un outil est clairement

affichée dans les points de vente et/ou sur I'emballage. L'utilisateur final doit

enregistrer son/ses outil(s) nouvellement acheté(s) en ligne dans les 8 jours

qui suivent la date d'achat. L'utilisateur a la possibilité de s'enregistrer pour

I'extension de garantie dans son pays de résidence si celui-ci est listé dans

le formulaire d'enregistrement en ligne ot cette option est valide. L'utilisateur

final doit donner son consentement pour I'enregistrement des données

requises pour accéder au site et doit accepter les termes et conditions.

La confirmation d'enregistrement, envoyée par courrier électronique, ainsi

que la facture originale mentionnant la date d'achat serviront de preuve de

I'extension de garantie. Vos droits statutaires restent inchangés.

La garantie couvre les défauts des piéces et de main d'oeuvre du produit

pendant la période de garantie a partir de la date d'achat. La garantie

ninclut  aucune autre obligation, tel que, mais sans s'y limiter, les

dommages accessoires ou indirects. La garantie est non valable en cas

de mauvaise utilisation du produit, d'utilisation contraire aux instructions

du mode d'emploi, ou en cas de branchement incorrect. Cette garantie ne

s'applique pas pour :

—  tout dommage au produit résultant d'un mauvais entretien

—  tout produit ayant été altéré ou modifié

—  tout produit dont les marquages originaux d'identification (marque,
numéro de série) ont été dégradés, altérés ou retirés

—  tout dommage causé par le non-respect des instructions du mode
d'emploi

—  tout produit non CE

—  tout produit ayant subi une tentative de réparation par du personnel
non qualifié ou sans autorisation préalable de Techtronic Industries

— tout produit raccordé a une alimentation secteur non conforme
(ampérage, voltage, fréquence)

— tout dommage causé par des influences extérieures (chimiques,
physiques, chocs) ou par des substances étrangeres

—  l'usure normale des piéces consommables

— une utilisation inappropriée, une surcharge de l'outil

— l'utilisation de piéces ou accessoires non agréés

—  carburateurs agés de plus de 6 mois, réglages du carburateur aprés
6 mois

—  accessoires d'outil & moteur fournis avec I'outil ou achetés séparément.
De telles exclusions incluent de fagon non exhaustive les embouts de
vissage, les forets, les disques de pongage, le papier de verre et les
lames, les guides latéraux

- its (pieces et ires) sujets a une usure naturelle,
incluant de fagon non exhaustive les charbons, les mandrins, les
cables secteur, les poignées auxiliaires, les semelles de pongage, les
sacs a poussiéres, les tubes d'extraction de la poussiére

Si le produit doit &tre réparé, envoyez-le & un service aprés-vente agréé

RYOBI dont vous trouverez ci-dessous la liste pour chaque pays. Dans

certains pays, votre revendeur RYOBI se chargera d'envoyer le produit & un

centre de réparation RYOBI. Lorsque vous envoyez un produit a un service

aprés-vente RYOBI, celui-ci doit étre correctement emballé, sans contenir

aucun produit dangereux tel que de I'essence, et vous devez indiquer votre

adresse ainsi qu'une courte description du probléme.

Une réparation / un remplacement sous garantie est gratuit(e). Ceci ne

constituera pas une extension de garantie ni un nouveau départ de la

période de garantie. Les piéces ou les outils remplacés deviennent notre

propriété. Dans certains pays, les frais de port devront étre assumés par

I'expéditeur.

Cette garantie est valable au sein de I'Europe, de la Suisse, de I'lslande, de

la Norvége, du Liechtenstein, de la Turquie, de la Russie. En dehors de ces

zones, veuillez contacter votre distributeur agréé RYOBI pour déterminer si

une autre garantie s'applique.

SERVICE APRES-VENTE AGREE
Pour trouver le service aprés-vente agréé le plus proche, rendez-vous sur http:/
www.ryobitools.eu/service-support/service-agents.
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GARANTIE

Zusétzlich zu den aufgrund des Kaufs entstehenden gesetzlichen Rechten, ist
dieses Produkt von der unten aufgefiihrten Garantie abgedeckt.

1.

Die Garantiezeit fir Endverbraucher betrégt 24 Monate fiir und beginnt

ab dem Kaufdatum des Produktes. Dieses Datum muss durch eine

Rechnung oder einen anderen Kaufbeleg dokumentiert sein. Das Produkt

ist ausschlieBlich fur den Privatgebrauch entwickelt und bestimmt. Deshalb

wird keine Garantie im Fall von professionellem oder kommerziellem

Einsatz angeboten.

In einigen Fallen (z.B. Promotion, auf eine bestimmte Produktpalette or

auf bestimmte Produkte begrenzt) besteht die Méglichkeit die Garantiezeit

Uber den oben genannten Zeitraum, durch Registrierung auf der Webseite

www.ryobitools.eu, zu verlangern. Der verlangerte Garantieanspruch fiir

ein bestimmtes Produkt wird deutlich in den Geschéften und/oder auf der

Verpackung des Produktes gezeigt. Der Endverbraucher muss seine neu

gekauften Produkte innerhalb von 8 Tagen ab Kaufdatum registrieren.

Der Endverbraucher kann sich fiir die erweiterte Garantie im Land seines

permanenten Wohnsitzes registrieren, wenn diese Mdglichkeit in dem

Online-Formular gegeben ist. Des weiteren miissen die Endverbraucher

ihr Einverstandnis zur Speicherung der online angegebenen Daten geben

und die Geschaftsbedingungen annehmen. Die per E-Mail verschickte

Bestétigung der Registrierung und die Originalrechnung mit Kaufdatum

dienen als Nachweis fiir die verlangerte Garantie. Ihre gesetzlichen Rechte

bleiben unangetastet.

Die Garantie deckt wahrend der Garantiezeit ab Kaufdatum alle

Produktmangel aufgrund von Material- oder Herstellungsmangeln ab. Diese

Garantie ist auf Reparatur und/oder Ersatz beschrankt und enthalt keine

weiter Verpflichtungen einschlieRlich aber nicht beschrénkt auf beildufige

oder resultierende Schaden. Die Garantie ist nicht gliltig, wenn das Produkt
missbrauchlich oder entgegen der Bedienungsanleitung benutzt, oder
falsch angeschlossen wurde. Diese Garantie gilt nicht fiir:

— Jegliche Schaden die an dem Produkt aufgrund falscher Wartung
entstehen.

—  Jedes Produkt das veréndert oder modifiziert wurde.

— Jedes Produkt an dem die originale Identifizierung (Markenzeichen,
Seriennummer) verunstaltet, veréndert oder entfernt wurden.

— Jede Beschadigung die durch Nichtbeachtung der Bedienungsanleitung
verursacht wurde.

—  Jedes Produkt ohne CE Zeichen.

— Jedes Produkt das von einer unqualifizierten Person oder ohne
vorherige Genehmigung von Techtronic Industries versucht wurde zu
reparieren.

— Jedes Produkt das an eine falsche Stromversorgung (Ampere,
Spannung, Frequenz) angeschlossen wurde.

— Jede Beschadigung die von &uReren Einflissen (chemisch, physisch,
StéRe) oder fremden Substanzen verursacht wurde.

—  Normaler Verschleis und Abnutzung von Ersatzteilen.

—  Zweckwidrige Benutzung, Uberlastung des Werkzeugs.

—  Benutzung von nicht zugelassenem Zubehor oder Teilen.

— Den Vergaser nach 6 Monaten, die Vergasereinstellung nach 6
Monaten.

—  Mit dem Werkzeug gelieferte oder separat erhéltliches Zubehor.
Diese Ausnahmen sind einschlieRlich aber nicht beschrankt auf
Schraubeinsatze, Bohrer, Schleifscheiben, Sandpapier und Klingen,
seitliche Fiihrungen.

—  Komponenten (Teile und Zubeh¢r) die normalem Verschlei
unterliegen, einschlieRlich aber nicht beschrankt auf Kohlebiirsten,
Spannfutter, Netzkabel, Zusatzhandgriffe, Schleifplatten, Staubbeutel,
Staubabzugschlauche

Zur Wartung muss das Produkt eingeschickt werden oder einem fiir jedes

Land in der folgenden Liste aufgefiihrten autorisierten RYOBI Kundendienst

gebracht werden. In einigen Landern schickt Ihr ortlicher RYOBI Handler

das Produkt an den RYOBI Kundendienst. Wenn ein Produkt an den RYOBI

Kundendienst geschickt wird, sollte es sicher verpackt werden, ohne

gefahrlichen Inhalt, wie Treibstoff, mit der Absenderadresse versehen sein

und eine kurze Beschreibung des Fehlers enthalten.

Reparatur/Ersatz unter dieser Garantie sind kostenfrei. Das stellt keine

Verlangerung oder Neustart der Garantiezeit dar. Ausgewechselte Teile

oder Werkzeuge treten in unseren Besitz Uiber. In einigen Landern missen

Lieferkosten oder Postgebiihren von dem Absender getragen werden.

Diese Garantie gilt in der Europaische Gemeinschaft, Schweiz, Island,

Norwegen, Liechtenstein, Tirkei und Russland. Bitte kontaktieren Sie

lhren autorisierten RYOBI-Héndler, um herauszufinden ob eine andere

Gewahrleistung auBerhalb dieser Gebiete giiltig ist.

AUTORISIERTER KUNDENDIENST
Besuchen Sie http://www.ryobitools.eu/service-support/service-agents, um
einen autorisierten Kundendienst in Ihrer Nahe zu finden.
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@ GARANTIA

Ademas de cualquier derecho estatutario derivado de la compra, este producto
esta cubierto con la siguiente garantia.

1.

El periodo de garantia es de 24 meses para los consumidores y comienza

a partir de la fecha de compra del producto. Esta fecha debe demostrarse

con una factura u otra prueba de compra. El producto estd disefiado y

destinado al consumidor y tnicamente para uso privado. Por tanto, no se

ofrece ninguna garantia en caso de uso profesional o comercial.

En algunos casos (como promociones o un conjunto de herramientas)

existe la posibilidad de ampliar el periodo de garantia hasta el periodo

descrito anteriormente mediante el registro en el sitio web www.ryobitools.

eu. La elegibilidad de la herramienta se muestra claramente en las tiendas

o en el embalaje. El usuario final debe registrar sus herramientas recién

adquiridas en linea en los 8 dias siguientes a la fecha de compra. El usuario

final podra registrarse para ampliar la garantia en su pais de residencia si

éste aparece en el formulario de registro en linea en que esta opcion es

vélida. Ademas, los usuarios finales deben dar su consentimiento para que

se guarden los datos que se solicitan para entrar en linea y aceptar los

términos y condiciones. El recibo de la confirmacion de registro, que se

enviara por correo electronico, y la factura original que muestre la fecha

de compra servirdn como prueba de la ampliacién de la garantia. Sus

derechos estatutarios permaneceran intactos.

La garantia cubre, durante el periodo de garantia, todos los defectos del

producto que se deban a fallos de la mano de obra o a fallos del material en

la fecha de compra. La garantia tiene un limite de reparacion o sustitucion

y no incluye ninguna otra obligacién se deba a, aunque sin limitarse a ello,

dafios accidentales o incidentales. La garantia no es valida si se ha hecho

un uso inadecuado del producto, si no se ha usado siguiendo el manual

de instrucciones o si se ha conectado incorrectamente. Esta garantia no

se aplica a:

—  cualquier dafio del producto derivado de un mantenimiento inadecuado

— cualquier producto que haya sido alterado o modificado

—  cualquier producto en el que las marcas de identificacion originales
(marca comercial, nimero de serie) hayan sido borradas, modificadas
o eliminadas

—  cualquier dafio causado por el
instrucciones

—  cualquier producto que no sea CE

— cualquier producto que haya intentado reparar un profesional no
cualificado o sin una autorizacion previa de Techtronic Industries

—  cualquier producto conectado a un suministro eléctrico inadecuado
(amperios, tension, frecuencia)

— cualquier dafio causado por influencias externas (de productos
quimicos, dafos fisicos, descarga eléctrica) o sustancias extrafias

—  desgaste o rotura normal de las piezas de repuesto

— uso inadecuado, sobrecarga de la herramienta

—  uso de accesorios o piezas no homologados

—  carburador después de 6 meses, ajustes del carburador después de
6 meses

— accesorios de las herramientas eléctricas suministrados con la
herramienta o adquiridos por separado. Dichas exclusiones incluyen,
aunque sin limitarse a ello, puntas de destornilladores, brocas, discos
abrasivos, lijas de papel y cuchillas, guia lateral

— componentes (piezas y accesorios) sujetos a desgaste y rotura
natural, incluyendo, pero sin limitarse a ellos, escobillas de carbén,
portabrocas, cable de alimentacion, mango auxiliar, bolsa para el
polvo, tubo de salida del polvo

Para el servicio, el producto debe enviarse o entregarse en un punto

de servicio técnico autorizado RYOBI enumerado para cada pais en la

siguiente lista de direcciones de servicio técnico. En algunos paises su

distribuidor local RYOBI se encarga de enviar el producto a la organizacion

del servicio de RYOBI. Al enviar un producto a un punto de servicio técnico

RYOBI, el producto debe embalarse de forma segura sin que contenga

ninguna sustancia peligrosa como petrdleo, debe llevar la direccion del

remitente e ir acompafiado de una breve descripcion del fallo.

Una reparacion/sustitucion dentro de esta garantia se realiza de forma

gratuita. No constituye una ampliacién ni un reinicio del periodo de

garantia. Las piezas o herramientas que se cambien pasan a ser de nuestra

propiedad. En algunos paises los gastos de envio o del franqueo debera

pagarlos el remitente.

Esta garantia es valida en la Comunidad Europea, Suiza, Islandia,

Noruega, Liechtenstein, Turquia y Rusia. Fuera de estas zonas, péngase

en contacto con su distribuidor autorizado RYOBI para determinar si se

aplica otra garantia.

incumplimiento del manual de

SERVICIO TECNICO AUTORIZADO

Para encontrar el servicio técnico autorizado mas cercano, visite http://www.ryobitools.eu/
service-support/service-agents.
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@ GARANZIA

Oltre ai legittimi diritti derivanti dall'acquisto del prodotto, quest'ultimo & coperto

da
1.

garanzia come indicato nei seguenti punti.

Il periodo di garanzia per il consumatore & di 24 mesi ed ha inizio dalla data

in cui il prodotto & stato acquistato. Questa data deve essere documentata

da una ricevuta o da altra prova d'acquisto. Il prodotto & stato disegnato

e progettato solo per I'utilizzo privato del consumatore. La garanzia viene

invalidata in caso di utilizzo professionale o commerciale.

In alcuni casi (per esempio promozioni e gamme di prodotti) esiste la

possibilita di estendere il periodo di garanzia oltre il periodo indicato sopra

registrandosi sul sito web www.ryobitools.eu. L'idoneita del prodotto

a rievere tale estensione viene indicata chiaramente nei punti vendita

e/o sullimballo. L'utente finale deve registrare il suo prodotto appena

acquistato online entro 8 giorni dalla data d'acquisto. L'utente finale pud

accedere all'offerta nel suo paese quando la stess & valida e qualora si sia

registrato online. Inoltre, gli utenti finali devono dare il proprio consenso

all'archiviazione dei dati che si inseriscono online indicando che i termini e le

condizioni sono stati accettati. La ricevuta della conferma della registrazione

verra inviata via email e la fattura originale indicante la data d'acquisto verra

utilizzata come prova della garanzia estesa. | diritti legittimi dell'utente

rimarranno invariati.

La garanzia copre tutti i difetti di fabbricazione del prodotto durante il

periodo di garanzia a causa di guasti di fabbricazione o di materiale alla

data di acquisto. La garanzia & limitata alla riparazione e/o alla sostituzione

e non include altri obblighi compreso ma non limitato a danni incidentali o

consequenziali. La garanzia non & valida se il prodotto non & stato utilizzato

come indicato nel manuale di istruzioni o se & stato collegato in maniera non

corretta. La garanzia non si applica a:

— qualsiasi danno al prodotto che sia il risultato di una scorretta
manutenzione

— qualsiasi prodotto che sia stato alterato o modificato

— qualsiasi prodotto sul quale lidentificazione originale (marchio
registrato, numero di serie) sia stata resa illegibile, sia stata
danneggiata o alterata

- qualsiasi danno causato dalla non osservanza del manuale d'istruzioni

—  qualsiasi prodotto non contrassegnato con il marchio CE

— qualsiasi prodotto che una persona non qualificata abbia tentato
di riparare o che si & tentato di riparare senza l'autorizzazione delle
Techtronisianoc Industries

—  qualsiasi prodotto collegato a un'alimentazione non corretta (per amp,
voltaggio, frequenza)

— qualsiasi danno causato da agenti esterni (chimici, fisici o shock) o da
sostanze estranee

—  normale usura di parti di ricambio

—  utilizzo non appropriato, sovraccaricamento di utensili

—  utilizzo non approvato di accessori o parti

—  carburatore dopo 6 mesi, regolazioni al carburatore dopo 6 mesi

—  elettroutensili forniti con l'utensile o separatamente. Tali esclusioni
comprendono ma non sono limitate a punte per giraviti, punte per
trapani, dischi abrasivi, carta vetrata e lame, guida laterale

—  componenti (parti e accessori) soggetti a naturale usura, compreso
ma non limitatamente a spazzole al carbonio, mandrino, cavo
dell'alimentazione, manico ausiliario, piastra di levigazione, sacchetto
pr la polvere, tubo di scarico polvere

Per servizi di manutenzione, il prodotto dovra essere mandato o presentato

presso un punto di servizio clienti aurotizzato RYOBI indicato nella

seguente lista. In alcune nazioni il rivenditore RYOBI si occupera di inviare

il prodotto al piti vicino servizio clienti Ryobi. Quando si invia un prodotto a

un servizio clienti RYOBI, il prodotto dovra essere correttamente imballato

senza eventuali contenuti pericolosi quali carburanti, e contrassegnato con

l'indirizzo della persona che lo ha inviato e accompagnato da una breve

descrizione del problema riscontrato.

Si garantisce una riparazione/sostituzione gratuita quando il prodotto &

coperto da garanzia. Questa sostituzione o riparazione non costituisce una

estensione o un nuovo inizio di un periodo di garanzia. Le parti o I'utensile

cambiati sono di proprieta della ditta. In alcune nazioni i costi di consegna o

invio dovranno essere pagati dalla persona che spedisce.

Questa garanzia & valida all'interno della Comunita Europea, in Svizzera,

Islanda, Norvegia, Liechtenstein, Turchia e Russia. Al di fuori di queste

aree, si prega di contattare il proprio gestore autorizzato RYOBI per

determinare se si applica un'altra garanzia.

CENTRO SERVIZI AUTORIZZATO

Per individuare il pili vicino centro servizi autorizzato, visitare il sito http://
it.services.ryobitools.eu.
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@ GARANTIE

Bovenop de statutaire rechten als gevolg van de aankoop, wordt dit product
gedekt door een garantie, zoals deze hieronder wordt beschreven.

1.

De garantieperiode bedraagt 24 maanden voor consumenten en begint

vanaf de datum waarop het product werd aangekocht. Deze datum moet

worden gedocumenteerd door een factuur of ander aankoopbewijs. Het

product is uitsluitend ontworpen en bedoeld voor particuliere gebruikers. De

garantie vervalt bij professioneel of commercieel gebruik.

In enkele gevallen (vb. promotie, gereedschapsaanbod) bestaat er een

mogelijkheid om de garantieperiode te verlengen met dezelfde periode als

deze hierboven beschreven met behulp van de registratie op de website

www.ryobitools.eu. Of het product al of niet in aanmerking komt, is duidelijk

aangegeven in winkels en/of de verpakking. De eindgebruiker dient zijn/haar

nieuw werktuig binnen de 8 dagen na de aankoopdatum online registreren.

De eindgebruiker kan zich aanmelden voor de uitgebreide garantie in zijn

verblijfsland als dit op het online registratieformulier is opgenomen wanneer

deze optie geldig is. Bovendien moet de eindgebruiker zijn toestemming

geven om informatie te gebruiken die nodig is om toegang te krijgen

tot de website en dient de algemene voorwaarden te accepteren. Het

or ijs van dit regi: ormulier, dat via e-mail wordt verzonden,

en de originele factuur die de aankoopdatum vermeldt dienen als bewijs van

de uitgebreide garantie. Uw statutaire rechten blijven onveranderd.

De garantie dekt alle defecten van het product gedurende de

garantieperiode als gevolg van fouten in het werk of materiaal op de

aankoopdatum. De garantie is beperkt tot de reparatie en/of vervanging

en omvat geen andere verplichtingen waaronder, maar niet beperkt tot,

incidentele of gevolgschade. De garantie is niet geldig als het product werd

misbruikt, in tegenspraak met de gebruiksaanwijzing werd gebruikt of foutief

werd verbonden. Deze garantie geldt niet voor:

—  schade aan het product als gevolg van foutief onderhoud

— als het product op enigerlei wijze werd gewijzigd

— als originele markeringen ter identificatie (handelsmerk, serienummer)
van het product werden verwijderd of gewijzigd

— voor schade als gevolg van het niet in acht nemen van deze
gebruiksaanwijzing

— een niet EC-product

— een product, waaraan een niet de vakman r
uitvoerde of waaraan reparaties werden uitgevoerd zonder
voorafgaande toestemming van Techtronic Industries

—  een product dat werd aangesloten aan een foutieve krachtbron (amps,
spanning, frequentie)

— schade veroorzaakt door externe invioeden (chemische, fysieke
schokken) of vreemde stoffen

- normale slijtage van reserve-onderdelen

—  foutief gebruik, overbelasting van het werktuig

—  gebruik van niet-goedgekeurde accessoires of onderdelen

—  de carburator na 6 maanden, carburatorafstellingen na 6 maanden

—  gereedschapsaccessoires die met het werktuig worden meegeleverd
of afzonderlijk worden aangekocht. Deze uitsluitingen omvatten,
maar zijn niet beperkt tot schroevendraaiers, boorstiften, slijpschijven,
schuurpapier en —bladen, laterale geleiders

— componenten (onderdelen en accessoires) die onderhevig zijn aan
natuurlijke slijtage met inbegrip van, maar niet beperkt tot, koolborstels,
boorhouders, stroomsnoeren, bijkomende handvatten, schuurplaten,
stofzakken, stofuitlaatbuizen

Voor onderhoud moet het product naar een geautoriseerd RYOBI-

onderhoudsstation worden gestuurd of gebracht. Een lijst met de

adressen van deze stations per land is hier opgenomen. In bepaalde

landen verzendt uw plaatselijke RYOBI-verdeler het product naar de

RYOBI-onderhoudsorganisatie. Als een product naar een RYOBI-

onderhoudsstation wordt gezonden, moet het product veilig zijn verpakt

zonder gevaarlijke inhoud, zoals benzine, met aanduiding van het adres

van de verzender en met inbegrip van een korte beschrijving van de fout.

Een reparatie/vervanging onder deze garantie is gratis. Dit heeft geen

gevolgen voor de duur van deze garantie of betekent niet dat de garantie

wordt verlengd of opnieuw begint. Vervangen onderdelen of werktuigen

worden onze eigendom. In bepaalde landen moeten verzendings- of

leveringskosten door de verzender worden betaald.

Deze garantie is geldig in de Europese Unie, Zwitserland, IJsland,

Noorwegen, Liechtenstein, Turkije en Rusland. Buiten deze landen neemt u

contact op met uw geautoriseerde RYOBI-verdeler om te bepalen of er een

andere garantie geldig is.

GEAUTORISEERD ONDERHOUDSCENTRUM

Om een geautoriseerd onderhoudscentrum in uw buurt te vinden, surft u naar http://
www.ryobitools.eu/service-support/service-agents.
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GARANTIA

Além de qualquer direito estatutario derivado da compra, este produto esta
coberto com a seguinte garantia.

1.

O periodo de garantia é de 24 meses para os consumidores e comega
a partir da data de compra do produto. Esta data deve ser comprovada
com uma factura ou outra prova de compra. O produto foi desenhado e
destinado ao consumidor e apenas para uso privado. Portanto, ndo se
oferece qualquer garantia em caso de uso profissional ou comercial.
Em alguns casos (como promogdes ou um conjunto de ferramentas)
existe a possibilidade de ampliar o periodo de garantia até ao periodo
descrito anteriormente através do registo no website www.ryobitools.
eu. A elegibilidade da ferramenta mostra-se claramente nas lojas ou na
embalagem. O utilizador final deve registar as suas ferramentas recém-
adquiridas on-line nos 8 dias seguintes a data de compra. O utilizador final
podera registar-se para ampliar a garantia no seu pais de residéncia se
este aparecer no formulério de registo on-line em que esta opgao é valida.
Além disso, os utilizadores finais devem dar o seu consentimento para
se guardarem os dados que se solicitam para entrar on-line e aceitar os
termos e condigdes. A confirmacao de registo, que sera enviada por correio
electrénico, e a factura original que mostre a data de compra servirdo
como prova da ampliagdo da garantia. Os seus direitos estatutarios
permaneceré&o intactos.
A garantia cobre, durante o periodo de garantia, todos os defeitos do
produto que se devam a falhas da méo-de-obra ou a falhas do material na
data de compra. A garantia tem um limite de reparagéo ou substituicdo e
nao inclui qualquer outra obrigagéo que se deva a, embora sem se limitar
a tal, danos acidentais ou incidentais. A garantia nao é valida se se fez
um uso inadequado do produto, se ndo se usou seguindo o manual de
instrugdes ou se foi ligado incorrectamente. Esta garantia nao se aplica a:
— qualquer dado do produto derivado de uma manutengdo inadequada
- qualquer produto que tenha sido alterado ou modificado
— qualquer produto em que as marcas de identificacéo originais (marca
comercial, nimero de série) tenham sido apagadas, modificadas ou
eliminadas
—  qualquer dano causado por incumprimento do manual de instrugées
—  qualquer produto que no seja CE
— qualquer produto que um profissional ndo qualificado tenha tentado
reparar ou sem uma autorizagéo prévia de Techtronic Industries
— qualquer produto ligado a um fornecimento eléctrico inadequado
(ampérios, tenséao, frequéncia)
— qualquer dano causado por influéncias externas (de produtos
quimicos, danos fisicos, descarga eléctrica) ou substancias estranhas
—  desgaste ou ruptura normal das pegas de substituigao
— uso inadequado, sobrecarga da ferramenta
—  uso de acessorios ou pegas nao homologadas
—  carburador apds 6 meses, ajustes do carburador apés 6 meses
—  acessorios das ferramentas eléctricas fornecidos com a ferramenta
ou adquiridos em separado. Ditas exclusdes incluem, embora sem se
limitarem a tal, pontas de chave de fendas, brocas, discos abrasivos,
lixas de papel e laminas, guia lateral
— componentes (pegas e acessorios) sujeitos a desgaste e ruptura
natural, incluindo, mas sem limitar a eles, escovas de carvéo,
portabrocas, cabo de alimentagdo, mangueira auxiliar, bolsa para o
po, tubo de saida do pd
Para o servigo, o produto deve ser enviado ou entregue num ponto de
servigo técnico autorizado RYOBI enumerado para cada pais na seguinte
lista de moradas de servigo técnico. Em alguns paises o seu distribuidor
local RYOBI encarrega-se de enviar o produto para a organizagdo do
servico de RYOBI. Ao enviar um produto a um ponto de servigo técnico
RYOBI, o produto deve ser embalado de forma segura sem que contenha
qualquer substancia perigosa como petréleo, deve levar a morada do
remetente e ir acompanhado de uma breve descrigao da falha.
Uma reparagdo/substituicdo dentro desta garantia realiza-se de forma
gratuita. Nao constitui uma ampliagdo nem um reinicio do periodo de
garantia. As pegas o ferramentas que se alterem passam a ser da nossa
propriedade. Em alguns paises os gastos de envio ou da franquio devera
paga-los o remitente.
Esta garantia é valida na Comunidade Europeia, Suiga, Islandia, Noruega,
Liechtenstein, Turquia e Russia. Fora destas zonas, entre em contacto com
o seu distribuidor autorizado RYOBI para determinar se se aplica outra
garantia.

CENTRO DE ASSISTENCIA AUTORIZADO

Para encontrar um centro de assisténcia autorizado proximo de si, visite http://www.
ryobitools.eu/service-support/service-agents.
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GARANTI

Ud over de lovbestemte rettigheder ved keb, er dette produkt deekket af en
garanti som angivet nedenfor.

1.

Garantien er 24 maneder for forbrugerne og treeder i kraft den dato, hvor

produktet bliver kebt. Denne dato skal dokumenteres af en faktura eller

andet kgbsbevis. Produktet er designet og beregnet til privat brug. Sa der er

ingen garanti i tilfeelde af erhvervsmeessig brug.

Der er i visse tilfaelde (f.eks. kampagner eller udvalgt produkter) mulighed

for at forleenge garantien i perioden beskrevet ovenfor ved at registrere

produktet pa www.ryobitools.dk. Berettigelsen af produktet vises tydeligt

i butikker og / eller pa emballagen. Slutbrugeren skal registrere hans/

hendes nyerhvervede produkter online indenfor 8 dage fra kebsdatoen.

Slutbrugeren kan tilmelde sig den udvidede garanti i sit bopaelsland, hvis det

er opfert pa den online tilmeldingsformular. Desuden skal slutbrugere give

deres samtykke til lagring af de data, der er ngdvendige for at komme ind

pa nettet, og de er nedt til at acceptere vilkar og betingelser. Kvitteringen pa

modtagelsen af registreringen, som udsendes via e-mail, og den originale

faktura, der angiver kebsdatoen, fungerer som bevis pa den udvidede

garanti. Dine lovbestemte rettigheder forblive uaendret.

Garantien daekker alle fejl ved produktet i lgbet af garantiperioden, som kan

fores tilbage til fabrikations- eller materialefejl pa kebsdatoen. Garantien

begreenser sig til reparation og/eller udskiftning og omfatter ikke andre

forpligtelser inklusiv, men ikke begreenset til, skader eller folgeskader.

Garantien er ikke gyldig, hvis produktet har veeret udsat for misbrug,

anvendelse i strid med brugsanvisningen eller har veeret tilsluttet forkert.

Denne garanti deekker ikke:

—  Enhver skade pa produktet som falge af ukorrekt vedligeholdelse

—  Ethvert produkt, som er blevet zendret eller modificeret

- Ethvert produkt, hvor de originale identifikationsmaerker (varemaerke,
serienummer) er blevet gdelagt, sendret eller fiernet

—  Enhver skade, der skyldes manglende
brugsanvisningen

—  Ethvert produkt uden CE-maerkning

—  Ethvert produkt, som har veeret udsat for forseg pa reparation af en
uautoriseret fagmand eller uden accept fra Techtronic Industries

—  Ethvert produkt, der har veeret sluttet til forkert stremforsyning
(ampere, spaending, frekvens)

—  Enhver skade, der skyldes udefra kommende pavirkninger (kemisk,
fysisk, sted) eller fremmedlegemer

— normal slitage pa reservedele

—  Forkert anvendelse, overbelastning af produktet

—  Brug af ikke-godkendt tilbeher eller (reserve)dele

—  Karburator efter 6 maneder, karburatorjusteringer efter 6 maneder

— Tilbeher til elprodukter, der er forsynet med veerktgj eller kbt
separat. Sadanne undtagelser inkluderer, men er ikke begraenset til,
skruetraekkerbits, borebits, slibeskiver, sandpapir og knive, sidefering

—  komponenter (dele og tilbeher), der udseettes for naturlig slitage,
inklusive, men ikke begreenset til, kulberster, spaendepatron,
stremforsyningskabel, hjeelpehandtag, slibeplade, stevsugerpose,
stgvudsugningsrer

Til servicering skal produktet indleveres til eller forevises et autoriseret

RYOBI serviceveerksted for det pageeldende land. | nogle lande vil din

lokale RYOBI-forhandler sende produktet til RYOBI's serviceorganisation.

Nar et produkt indleveres til et RYOBI servicevaerksted, skal det emballeres

forsvarligt uden farligt indhold (som f.eks. benzin), veere forsynet med

afsenderadresse og ledsaget af en kort beskrivelse af fejlen.

Reparation/udskiftning i henhold til denne garanti er gratis. Den medfarer ikke

forleengelse eller ny start af garantiperioden. Udskiftede dele eller veerktgjer

overgar til vores ejendom. | nogle lande skal leveringsomkostninger eller

porto betales af afsenderen.

Denne garanti er gyldig i EU, Schweiz, Island, Norge, Liechtenstein, Tyrkiet

og Rusland. Uden for disse omrader bedes man venligst kontakte sin

autoriserede RYOBI-forhandler for at fa opklaret, om evt. andre garantier

er geeldende.

overholdelse  af

AUTORISEREDE SERVICEVARKSTEDER
Find naermeste autoriserede servicevaerksted pa http://www.ryobitools.eu/service-
support/service-agents.
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@ GARANTI

Forutom de lagstadgade réattigheter som foljer kopet omfattas denna produkt av
en garanti som anges nedan.

1.

Garantitiden ar 24 manader for konsumenter och bérjar den dag da
produkten koptes. Detta datum méste kunna dokumenteras av en faktura
eller annat inkdpsbevis. Produkten &r utformad och avsedd for konsumenter
och ska endast anvandas for privat bruk. Det innebar att ingen garanti
lamnas vid yrkesmassig eller kommersiell anvandning.

| vissa fall (t.ex. marknadsféring, sortiment av verktyg), finns det en méjlighet
att forlanga garantitiden under den period som beskrivs ovan genom
registrering p& hemsidan www.ryobitools.eu. De verktyg det galler for
framgar tydligt i butiker och/eller pa forpackningen. Slu!anvandaren maste

® TAKUU

Hankinnasta koituvien laillisten oikeuksien lisaksi tata tuotetta hallitsee alla
kuvattu takuu.

1.

Takuukausi on 24 kuukautta kuluttajille ja alkaa tuotteen ostopaivasta.
Taméan paivan on oltava merkitty kuittin tai muuhun todisteeseen
hankinnasta. Tamé tuote on suunniteltu ja tarkoitettu ainoastaan kuluttajien
yksityiskéyttdén. Ammatti- ja kaupalliseen kéyttddn ei néin ollen ole takuuta.
Joissain tapauksissa (kuten tarJous, Ialtesarja) takuukautta voidaan
pidentdd kuvattua kautta r alla tuote

www.ryobitools.eu. Takuun pidennysmahdollisuus ilmoitetaan selkeasti
kaupassa ja/tai pakkauksessa. Loppukayttdjan on rekisterditava uusi
Ialtteensa onl|ne 8 paivan sisalla sen hankkimisesta. Loppukayttaja voi

registrera sitt nyinkopta verktyg pa natet inom 8 dagar fran i
Slutanvandaren kan registrera sig for den utékade garantitiden i sitt
hemland om det framgér pa registreringsformuléret online dér detta
alternativ ar giltigt. Dessutom maste slutanvandarna ge sitt samtycke till
lagring av de uppgifter som kravs for att komma in pa natet och de maste
godkanna villkoren. Registreringens mottagningsbevis som skickas ut via
e-post och den ursprungliga fakturan som visar inkdpsdatum fungerar som
bevis pa férldngd garantitid. Dina lagstadgade réattigheter paverkas inte.

Garantin tacker alla fel pa produkten under garantitiden som beror pa fel
i utférande eller material vid inkdpsdatumet. Garantin ar begransad till
reparation och/eller utbyte och inkluderar inte nagra andra ataganden
inklusive men inte begransat till oférutsedda skador eller folj

T jatketun takuun asulnmaassaan jos se mainitaan
online-rekisterointi Lisaksi, lof gjan on annettava
suostumuksensa tallentaa syotetyt tiedot online, ja hdnen on hyvéksyttavéa
ehdot. Sahkopostitse lahetettdva rekisterdintivahvistus ja alkuperdinen
kuitti, josta ilmenee hankintapaiva, toimivat todisteena takuun jatkamisesta.
Lailliset oikeutesi eivat muutu.

Takuu kattaa takuuaikana kaikki tuotteen viat, jotka johtuvat valmistus-
tai materiaaliviasta hankintapaivana. Takuu rajoittuu korjaukseen ja/
tai vaihtoon eika sisalla mitaan muita velvoitteita, mukaan lukien mm.
satunnaiset ja seuraamukselliset vauriot. Takuu ei ole voimassa, jos tuotetta
on vaannkaylelty tai kaytetty kayttboppaan vastaisesti tai se on kytketty

virheelli Takuu ei kata seuraavia:

Garantin galler inte om produkten har anvants pa fel satt, anvants pa ett satt

som inte féljer anvandarhandboken eller som har anslutits pa ett felaktigt

séatt. Denna garanti géller inte for:

—  skador p& produkten som beror pa felaktigt underhall

— om produkten har &ndrats eller modifierats

— en produkt dér den ursprungliga identifieringen
serienummer) har forstorts, andrats eller tagits bort

—  skador som orsakas av att anvandarhandboken inte har féljts

—  alla produkter som inte foljer CE-bestammelser

— en produkt som en icke-kvalificerad yrkesperson eller en person som
inte har behorighet fran Techtronic Industries har forsokt att reparera

—  en produkt som ansluts till eluttaget (ampere, spanning, frekvens) pa
fel sétt

—  skador som orsakas av yttre paverkan (kemiska, fysikaliska, stotar)
eller frammande amnen

—  normalt slitage av reservdelar

— felaktig anvéndning, éverbelastning av verktyget

— anvandning av icke-godkanda tillbehor eller delar

—  férgasare efter 6 manader, justering av forgasare efter 6 manader

—  elverktygstillbehor som medfoljer verktyget eller kops separat. Sadana
undantag inkluderar men &r inte begransat till skruvmejseldelar,
borrmejslar, slipskivor, sandpapper och blad, sidostyrning

—  komponenter (delar och tillbehdr) med forbehall for normalt slitage,
inklusive men inte begransat till kolborstar, chuck, natkabel,
extrahandtag, slipningsplat, dammpase, dammrér

For service, maste produkten skickas eller presenteras till en RYOBI-

godkéand servicestation som anges for varje land i féljande lista med

adresser. | vissa lander ombesorjer den lokala RYOBI-aterforséljaren att

skicka produkten till RYOBI-serviceorganisationen. Nar en produkt skickas

till en RYOBI-servicestation, ska produkten forpackas pa ett sakert satt utan

farligt innehall som bensin, mérkt med avsandarens adress tillsammans

med en kort som beskriver felet.

En reparation/utbyte som sker under denna garanti &r gratis. Den utgér inte

en forlangning eller en ny start pa garantitiden. Utbyts delar eller verktyg blir

var egendom. | vissa lander maste leveranskostnader eller porto betalas

av avsandaren.

Denna garanti galler i EU, Schweiz, Island, Norge, Liechtenstein, Turkiet

och Ryssland. Utanfér dessa omraden ska du kontakta din auktoriserade

RYOBI-aterférsaljare for att avgéra om en annan garanti géller.

(varumarke,

AUKTORISERAT SERVICECENTER

Du hittar narmaste auktoriserade servicecenter genom att ga till http://www.
ryobitools.eu/service-support/service-agents.
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— tuotteelle koituneet vahingot, jotka johtuvat virheellisestd ylldpidosta

- tuote, jota on muunneltu

—  tuote, jossa alkuperaiset tunnisteet (tavaramerkki, sarjanumero) ovat
turmeltuneet tai niitd on muutettu tai ne on poistettu

—  kéyttdoppaan laiminlyénnistd johtuvat vauriot

—  ei-EC-tuotteet

— tuotteet, joita on yrittdnyt korjata ei-patevd asentaja tai jonka
korjaukselle ei ole saatu Techtronic Industriesilta hyvaksyntaa
etukateen

—  tuotteet, jotka on kytketty v.
taajuus)

—  vauriot, jotka johtuvat ulkoisista syistd (kemikaalit, fyysiset tekijat,
iskut) tai vieraista aineista

—  normaali varaosien kuluminen

—  virheellinen kaytto, laitteen ylikuormitus

—  muiden kuin hyvaksyttyjen lisavarusteiden ja osien kaytto

—  kaasutin 6 kuukauden jalkeen, kaasuttimen saato 6 kuukauden jalkeen

— laitteen mukana tulleet tai erikseen hankitut s&hkolaitteiden
lisavarusteet. Tallaiset poisjatot sisaltavat mm. ruuvinvaantimet terat,
poranterét, hiontakiekot, hiekkapaperi ja teréat, sivuohjain

—  komponentit (osat ja lisdvarusteet), joihin kohdistuu luonnollista
kulumista, mukaan lukien mm. hiiliharjat, istukka, virtajohto, lisékahva,
hiontalevy, pélypussit, pélyn poistoputki

Huollon saaminen edellyttaa, etta tama tuote lahetetaan tai viedaan RYOBIn

valtuuttamaan huoltoon, jotka luetellaan maittain seuraavassa huoltojen

osoiteluettelossa. Joissain maissa paikallinen RYOBI-jélleenmyyja hoitaa

tuotteen l&hettdmisen RYOBI-huoltoon. Kun tuote lahetetdén RYOBI-

huoltoon, se on pakattava turvallisesti iiman mitaan vaarallista sisaltéa,

kuten bensiinia, siihen on merkittava l&hettdjan osoite ja sen mukana on

l&hetettéva vian kuvaus.

Taman takuun puitteissa tapahtuva korjaaminen/vaihto on ilmaista. Se

ei merkitse takuujakson jatkamista tai uuden kauden alkua. Vaihdetuista

osista ja laitteista tulee meidan omalsuut!amme Joissain maissa lahettajan

onr toimi ilut tai i

Taméa takuu on voimassa Euroopan Yhteisossa, Sveitsissa, Islannissa,

Norjassa, Liechtensteinissa, Turkissa ja Vendjalld. Jos olet naiden alueiden

ulkopuolella, ota yhteys valtuutettuun RYOBI-jalleenmyyjaan, joka voi

kertoa, onko joku muu takuu voimassa.

Anlaiseen virtalahteeseen (virta, jannite,

VALTUUTETTU HUOLTO

Voit etsi:

himman valtuutetun huollon sivulta http://www.ryobitools.eu/service-

support/service-agents.
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GARANTI

I tillegg til enhver lovbestemt rettighet som falge av dette kjopet er dette produktet
dekket av en garanti som beskrevet nedenfor.

1.

Garantitiden er 24 maneder for forbrukere, og starter pa produktets

kigpsdato. Denne datoen mé dokumenteres av faktura eller annet

kigpsbevis. Produktet er konstruert og beregnet pa forbrukere og kun privat

bruk. Det gis ingen garanti ved profesjonell eller kommersiell bruk.

Det er, i noen tilfeller, (dvs. markedsfering, serie av verktgy), mulig &

utvide garantitiden ut over den perioden som er nevnt ovenfor ved bruk av

registrering pa nettstedet www.ryobitools.euVerktgyets garantiberettigelse

vises klart i butikkene og/eller pa emballasjen. Sluttbruker ma registrere sitt

nylig innkjepte verktay pa nettetinnen 8 dager etter kjspsdatoen. Sluttbruker

kan registrere seg for utvidet garanti i det landet hvor vedkommende

bor hvis dette landet er fort opp pa nettregistreringsskjemaet hvor dette

alternativet er gyldig. Sluttbruker ma ogsa gi sin tillatelse til lagring av de

data som er pakrevet & registrere pa nettet, og ma akseptere vilkar og

betingelser. Registreringsbekreftelsen, som sendes som epost, og den

originale kvitteringen som viser kjepsdatoen, vil gjelde som bevis pa den

utvidede garantien. Dine lovbestemte rettigheter vil fortsatt gjelde.

Garantien gjelder alle defekter pa produktet i garantitiden som felge av

feil pa arbeid eller materialer pa kjgpsdatoen. Garantien er begrenset il

reparasjon ogleller utskifting av produktet, og inkluderer ingen annen

forpliktelse, inklusive men ikke begrenset til tilfeldige eller direkte eller

indirekte folgeskader. Garantien gjelder ikke dersom produktet er misbrukt,

brukt i strid med brukermanualens instruksjoner eller veert feilaktig tilkoblet.

Denne garantien gjelder ikke:
enhver skade pa produktet som fglge av utilstrekkelig vedlikehold

— et produkt som er endret eller modifisert

— ethvert produkt hvor original identifikasjonsmerker
serienummer) er tildekket, endret eller fiernet

— enhver skade som felge av at instruksjoner i brukermanualen ikke er
fulgt

—  ethvert ikke-CE-produkt

—  ethvert produkt som er forsgkt reparert av en ukvalifisert person, eller
uten forutgéende tillatelse av Techtronic Industries

—  ethvert produkt som er tilkoblet uriktig stremkilde (ampere, spenning,
frekvens)

— enhver skade forarsaket av eksterne pavirkninger (kjemiske, fysiske
eller slag) eller fremmede substanser

— normal slitasje pa reservedeler

— feilaktig bruk, overbelastning av verktayet

—  bruk av ikke godkjent tilbeher eller reservedeler

—  forgasser etter 6 maneder, forgasserjusteringer etter 6 maneder

— tilbeher il elektrisk verktoy, enten levert med verktoyet eller
kiopt separat. Slike unntak inkluderer men er ikke begrenset til
skrutrekkerbits, bor, slipeskiver, sandpapir, og blader, sidestyrer

—  komponenter (deler og tilbehgr) gjenstand for normal slitasje, inklusive,
men ikke begrenset til karbonberster, chuck, elektrisk ledning,
hjelpehandtak, slipeskiver, stevpose, stevuttrekksslange

For ettersyn og reparasjoner ma produktet leveres til et RYOBI-

autorisert servicesenter fort opp for det enkelte land i felgende liste av

servicestasjonadresser. | noen land vil din lokale RYOBI-forhandler serge

for & sende produktet ti RYOBIs serviceorganisasjon. Nar et produkt

sendes til en RYOBI servicestasjon ma produktet veere forsvarlig emballert

uten farlig innhold som bensin, merket med senders navn og adresse og

medsendt en kort beskrivelse av feilen.

En reparasjon/utskifting i henhold til denne garantien er gratis. Den

representerer ikke en forlengelse av garantiperioden eller en ny start pa

garantiperioden. Utskiftede deler eller verktgy blir var eiendom. | noen land

vil leveringskostnader eller porto matte betales av sender.

Denne garantien er gyldig i EU, Sveits, Island, Norge, Liechtenstein,

Tyrkia og Russland. Utenfor disse omradene ber vi om at du kontakter en

autorisert Ryobi-forhandler for & finne ut om en annen garanti gjelder.

(varemerke,

AUTORISERT SERVICESENTER

For & finne et autorisert servicesenter i naerheten, ga til http://www.ryobitools.eu/
service-support/service-agents.
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FAPAHTUA

B AONONHEHUE K 3aKOHHbIM NpaBam, BbiTEKAKLWNM U3 d)aKTa MOKyNkKu, Ha /:laHHbIIZ
MPOAYKT PACMPOCTPAHSIOTCS CrIEAYIOLNE rapaHTUitHbIe 0GA3aTenLCTaa.

1.

FapaHTWiiHbI nepuop cocTaBnseT 24 Mecsiua AnNs nokynatenei u
Ha4ynHaeTcs C Aatbl anOBpeTeHMﬂ npoaykTa. ,ElaTa ﬂpMOGpeTeHMﬂ
NOATBEPXKAAETCH  [AOKYMEHTanbHO ~TOBApHbIM ~ YEKOM WAM  Apyrm
[oKasaTenbCTBOM  MOKYNKM.  [laHHbli  NPOAYKT — npepHasHadyeH  ans
UCNONb30BAHUA TOMbKO B JINYHbIX Lensax. I'apaHTVm He npefocTaBnaeTcs B
cryyae NpocheccroHanbHOMO M KOMMEPYECKOTO UCMONb30BaHNs JaHHOTO
npoaykTa.
B HeKoTOpbIX Cnyyasx (Hanpumep, npW MPOABWXEHMW MPOAyKTa,
NpUOBPETEHNN HEKOTOPbIX BWUAOB WHCTPYMEHTOB) BO3MOXHO MPOASEHUE
rapaHTUHOTO Cpoka MpU perucTpaunu NpoaykTa Ha BeG-canTe www.
ryobitools.eu. MpUMEHMMOCTb MPOAYKTa PasbACHAETCA B MarasvuHax npu
nipoaaxe u/unm Ha ynakoske npofykta KoHeuHomy nonb3aosaterio cneayet
3aperncTpupoBaTh BHOBL MPUOGPETEHHBI MHCTPYMEHT uYepes VHTepHeT
B TeuyeHue 8 I:lHeI/I C Aatbl NOKYNKW. KoHeuHbIi nonb3oBaTtenb MOXeT
3aperucTpupoBaTh MPOAYKT AMs MONYYEeHWs PaclUMPEeHHOI rapaHTum
B CTpaHe NpOXWBaHWA, ecnv AaHHas BO3MOXHOCTb npeaocTasnsercs
MHTEPHET-ChopMOil PerncTpaLnm. Takke, KOHEUHBIN NoNb3oBaTenb A0MKEH
[aTb CBOE cornacve Ha XxpaHeHue AaHHbIX, TPeGyeMbix NPy 3anonHeHnn
hopmbl Yepes VIHTEpHET, 1 NPUHATL YCNOBKS cornalueHus. YseaomneHue
0 NOATBEPXKAEHUN PErncTpaLuy, OTNPaBIsAEeMOe MO AMIEKTPOHHOWN NOuTe, 1
OpVrVHanNbHbIN TOBAPHBIN YEK C AATOl MOKYMKM CykaT [0KA3aTensCTBoM
pacLUMpPEeHHON rapaHTuuM. 3akoHHble npaBa MOTPEGUTENs MNpu  3TOM
ocTaloTca B cune.
[NaHHas rapaHTMs pacnpocTpaHseTcs Ha BCe [AedekTbl MpoAykTa,
CBi3aHHble C MPOM3BOACTBEHHbIM Gpakom wnu Gpakom maTtepuanos
B MOMEHT NpUOBPETEeHNs, B TeUeHMe rapaHTWiHOro nepuoaa. [aHHas
rapaHTIs OrpaHN4MBAETCS PEMOHTOM W/UNN 3aMEHO 1 He BKITKYaeT Apyrve
OGﬂSGTeﬂbCTBa, B TOM 4ucne, CBfi3aHHble C NOGOYHBIM UMM KOCBEHHBIM
ywep6om. [apaHTus HedeiicTBUTeNnbHa B Criydae HeHaanexalero
NCNonb3oBaHWA, UCNOMNb3OBaHNSA C HapyLweHnem VIHCprKL\IAlji pykosoacTea
N0 3KCMAyaTaLmMi UMK HENpaBUILHOTO NOAKMIYEHUS NpoaykTa. FapaHTus
HeflelicTBMTenNbHa, ecnu:
- nospexaeHne npoaykTa BbI3BAHO HeHaanexawmm TexHU4eckum
obcnyxuBaHnem
—  NPOAYKT NofBEpPrcs N3MEHeHNAM 1nm Gbin MoaMdULMpoBaH
—  opurMHanbHas MapkupoBka (TOBapHbIA 3HaK, 3aBOACKOW Homep)
HeyaobouuTaema, N3veHeHa Unu yaanexa
—  MoBpexaeHne BbI3BAHO HecobriomeHrem
pykoBoacTea
—  oTcyTcTByeT Mapkuposka CE
—  6bina nonbiTka OTPEMOHTUPOBATL MPOAYKT HEKBANMMULIMPOBAHHLIM
nvuom mnn 6es npeaBapuTenbHOTO COrMacoBaHns € KoMnaHuei
Techtronic Industries
—  NpoAyKT MOAKMIOYancs K HEHaAnexalleMy WCTOUYHUKY MUTaHus
(HeHaznexalyas cuna Toka, HanpsxeHue, YactoTa)
—  NOBpexzeHne BbI3BAHO BHEWHUM BO3AeiCTBUEM
husuyeckue, yaapbl) Unu NoCTOPOHHUMM BeLLEECTBaMU
—  9T0 CBA3aHO C HOPMarbHbLIM U3HOCOM 3aMeHsIEMbIX AeTarnen

VHCTPYKUMIA  A@HHOTO

(xummnyeckue,

— 970 CBA3AHO C HEHaANexXallMM WCMONb30BAHUEM, Neperpy3Koit
VHCTpyMeHTa

—~ 9T0  CB3AHO  C  WCMONb30BAHMEM  HepeKOMEeHAOBaHHbIX
npuHaanexHocTen unu getanen

—  KkapblopaTtop WCMonb3oBancs CBbilLe 6 MECsALEB, perynupoBka

kap6topaTopa nocne 6 mecaues
—  NPUHAANeXHOCTU ANS HCTPYMEHTa, NOCTaBNSeMble C MHCTPYMEHTOM
vnu npuobpeTaemble OTAENLHO. B TOM YnCne, OTBEPOUHbIE HAcaaKu,
ceepria, abpasuBHble Kpyru, HaxaaduHas Gymara v WnndosanbHsle
nonoTHa, Bokosast Hanpasnsawwas
—  KOMMOHEHTBl  (AeTanu 1 NPUHAANEXHOCTM)  NOABEPKEHHbIE
€CTECTBEHHOMY W3HOCY, B TOM YMCIIE, YIOMbHbIE LWETKN, 3aKUMHOI
naTpoH, kabenb NuTaHWs, [OMONHUTENbHAA pydka, wWnndoBanbHas
nnacTtuHa, nNbinecGopHuK, Tpybka oTBoAA Nbinn
Ons  npoBegeHns  TexHM4Yeckoro OBCRYXWBaHWS MPOAYKT — creayet
NpeacTaBnTs B OUUMANBHBIA LEHTP TEXHUYECKOro  OGCMyXMBaHWS
komnanu RYOBI B COOTBETCTBUM CO CMUCKOM MO KaaoW cTpaHe. B
HeKoTopbIX CTpaHax aunepam komnaHun RYOBI notpebyetcs nepeckinka
npoayKTa B COOTBETCTBYIOLIMIA CEPBUCHBIA LEHTP komnaHun RYOBI. Mpu
oTnpaBKe NpoayKTa B LEHTP TexHu4eckoro obenyxusanus RYOBI, npoaykt
crneayeT ynakoeaTb Haanexawum obpasom 6es3 cogepxaHusi Miobbix
OnacHbIX BelecTs (Takux kak 6eHanH) C ykasaHuem aapeca oTnpaBuTens
1 KPaTKIM 0N CaHNEM HEMCTIPaBHOCTY.
PemoHT/3ameHa npoayKTa no ycrioBuam ﬂaHHOIZ rapaHTum oCyLlecTBnaArTCA
6GecnnaTtHo. B aaHHOM criyyae He npeaycMOTPEHO MpOAneHne cpoka
rapaHTM WNM Hayano HOBOTO [apaHTWIHOTO nepuoda. 3ameHsemble
Aetann MnNM - UHCTPYMEHT CTaHOBATCHA COBCTBEHHOCTbIO KOMMaHuu. B
HEKOTOpbIX CTpaHax onnarta AOCTaBkU M MOYTOBbIE PAacxodbl NoXartcs Ha
oTnpasuTens.
[aHHas rapaHTus aeiicTBuTtenbHas B ctpaHax EC, Lseiiuapuu, Mcnanauu,
Hopseruu, NuxteHwrTeiite, Typuum n Poccun. [ins nonyyeHns uHgpopmaumm
O MpUMEHEHUM [aHHON rapaHTUM B APYruX pervoHax obpallaiTech Kk
oduumansHomy aunepy komnanun RYOBI.

VI'IOHHOMO"IEHHI:IVI CEPBVICHI:IVI LlEHTP

YroBb! HarTh

i ueHTp, obpaTutecs k BeB-cainty

http://ru.ryobitools eu/servlce -agents-ryobi.htm.
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GWARANCJA

Oprdcz wszelkich praw ustawowych wynikajacych z zakupu, ten produkt jest
objety gwarancjg jak podano ponizej.

1.

Okres gwarancji wynosi 24 miesigce dla konsumentéw i rozpoczyna sie¢ w
dniu, w ktérym produkt zostat zakupiony. Ta data musi by¢ udokumentowana
przez fakturg lub inny dowdd zakupu. Produkt zostat zaprojektowany i
jest przeznaczony wylacznie do uzytku konsumenckiego i prywatnego.
W zwigzku z tym gwarancja nie jest udzielana w przypadku zastosowan
profesjonalnych i komercyjnych.
Nie ma, w niektérych przypadkach (promocja tj. zakres narzedzi), mozliwos¢
przedtuzenia okresu gwarancji w okresie opisanym powyzej przy rejestracji
na stronie internetowej www.ryobitools.eu. Kwalifikowalno$¢ narzedzia
jest wyraznie okreslona w sklepach oraz/lub na opakowaniu. Uzytkownik
koncowy musi zarejestrowac swoje nowo zakupione narzedzia online
w ciggu 8 dni od daty zakupu. Uzytkownik koricowy moze zarejestrowac
sig w celu rozszerzenia gwarancji w swoim kraju zamieszkania, jesli jest
on wymieniony w formularzu rejestracji online, kiedy ta opcja jest wazna.
Ponadto uzytkownicy koncowi muszg wyrazi¢ zgode na przechowywanie
danych, ktére sg wymagane do zalogowania online oraz muszg
zaakceptowac regulamin. Otrzymanie potwierdzenia rejestracji, ktére jest
wysylane na adres e-mail oraz oryginalna faktura z podang datg zakupu
beda stuzy¢ jako dowdd przedtuzonej gwarancji. Twoje prawa ustawowe
pozostajg nienaruszone.
Gwarancja obejmuje wszystkie wady produktu w okresie gwarancyjnym,
spowodowane usterkami w wykonaniu lub materiale w chwili nabycia.
Gwarancja jest ograniczona do naprawy oraz/lub wymiany i nie obejmuje
zadnych innych obowigzkéw w tym m.in. odpowiedzialnosci za szkody
przypadkowe lub wtdrne. Gwarancja nie jest wazna, jesli produkt byt
uzytkowany w niewlasciwy sposéb, byt wykorzystywane w sposéb
niezgodny z instrukcjg obstugi lub byt nieprawidtowo podtgczony. Ta
gwarancja nie obejmuje:
—  uszkodzenia produktu, ktére jest wynikiem nieprawidiowej konserwacji
—  produktu, ktdry zostat przerobiony lub zmodyfikowany
—  produktu, w ktérym znieksztatcono, zmieniono lub usunigto oryginalne
oznaczenia (nazwe handlowa, numer seryjny)
—  uszkodzen spowodowanych nieprzestrzeganiem instrukcji obstugi
—  produktu bez certyfikatu CE
—  produktu, ktéry byt naprawiany przez niewykwalifikowang osobe lub
bez uprzedniej autoryzacji firmy Techtronic Industries

— produktu podigczonego do nieprawidlowego zrédta  zasilania
(natezenie, napigcie, czgstotliwo$c)
— uszkodzen spowodowanych przez przez czynniki zewnetrzne

(chemiczne, fizyczne, uderzenia) lub obce substancje

—  normalnego zuzycia cze$ci zamiennych

- i Scil uzytkowania, pr narzedzia

—  stosowania niezatwierdzonych akcesoriéw lub czesci

—  gaznika po 6 miesigcach, regulacji gaznika po 6 miesigcach

—  akcesoriow do elektronarzedzi dostarczonych z narzedziem lub
zakupionych osobno. Takie wykluczenia obejmuja m.in. bity
Srubokreta, wiertta, tarcze $cierne, papier $cierny i ostrza, prowadnice
ukos$ng

—  elementow (czesci i akcesoriow) podlegajgcych naturalnemu zuzyciu,
w tym m.in. szczotek, uchwytéw, przewodu zasilajgcego, dodatkowego
uchwytu, tarczy $ciernej, torby na pyt, przewodu wyrzutu pytu

W celu serwisowania produkt nalezy wysta¢ lub okaza¢ w autoryzowanym

centrum serwisowym RYOBI wymienionym dla kazdego kraju na ponizszej

liscie adreséw stacji serwisowych. W niektérych krajach lokalny dealer

firmy RYOBI zobowigzuje sig¢ wysta¢ produkt do centrum serwisowego

firmy RYOBI. W przypadku wysytki produktu do centrum serwisowego

RYOBI, produkt nalezy dobrze zapakowa¢, bez umieszczania zadnych

niebezpiecznych rzeczy, tj. paliwa i oznaczy¢ adresem nadawcy oraz

krotkim opisem usterki.

Naprawa/wymiana w ramach tej gwarancji jest bezptatna. Nie stanowi to

przedtuzenia lub nowego rozpoczecia okresu gwarancji. Wymieniane czgsci

lub narzedzia stajg si¢ naszg wiasnoscig. W niektorych krajach koszty

wysyiki lub pocztowe bedg musialy by¢ optacone przez nadawce.

Ta gwarancja obowigzuje na terytorium Wspdlnoty Europejskiej, Szwajcarii,

Islandii, Norwegii, Liechtenstein, Turcji i Rosji. Poza tymi obszarami nalezy

skontaktowa¢ si¢ z autoryzowanym dealerem RYOBI aby sprawdzi¢, czy

dostepna jest jeszcze inna gwarancja

AUTORYZOWANY PUNKT SERWISOWY

Najblizszy autoryzowany punkt serwisowy mozna wyszuka¢ w witrynie
internetowej http://www.ryobitools.eu/service-support/service-agents.
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@ ZARUKA

Navic k zakonnym pravam, které vznikaji nakupem, je k vyrobku poskytovana
zaruka.

1.

Zaruka je obdobi 24 mésicl pro spotfebitele a zacina bézet datem nakupu

produktu. Toto datum musi byt zadokumentovano fakturou nebo jinym

dikazem o koupi. Tento vyrobek je uréen a vyhrazen jen pro domaci a

soukromé pouzivani. Zaruka se tedy neposkytuje pro profesionalni ani

komeréni pouzivani.

Existuje, v nékterych pfipadech (tj. propagace, urcité nastroje), moznost

prodlouzeni doby zaruky nad vy$e uvedené obdobi pomoci registrace na

strankach www.ryobitools.eu. Vhodnost nastroje je jasné vyobrazena v

prodejnach a/nebo na obalu. Koncovy uzivatel musi zaregistrovat své nové

potizené nastroje online béhem 8 dni od data nakupu. Koncovy uZivatel se

muze zaregistrovat k prodlouzeni doby zaruky v zemi jeho trvalého bydlisté,

pokud je uvedeno v online registracnim formulafi, kde je tato mozZnost

platnd. Navic musi koncovy uZivatel poskytnout souhlas s uchovanim

udaju, které jsou zapotfebi do online registru a musi pfijmout podminky

smlouvy. Pfijeti potvrzeni o registraci, odesilané e-mailem, a originalni

faktura udavajici datum nakupu slouzi jako dikaz prodlouzené zaruky. Vase

zakonna prava zUstavaji nedotéena.

Zaruka pokryva veskeré vady produktu b&hem zaruky zpusobené vadami

pfi zpracovani nebo v materidlu v dob& nakupu. Zaruka se omezuje na

opravu a/nebo vyménu a nezahrnuje Zadné jiné zavazky véetné, ale ne

omezené na souvisejici nebo nasledné skody. Zaruka neplati, pokud, pokud

se produkt nespravné pouzival, pouZival v rozporu s navodem nebo byl

nespravné zapojen. Zaruku nelze uplatnit v nasledujicich pfipadech:

—  jakékoliv $koda na vyrobku v disledku nespravné tdrzby

—  jakykoliv vyrobek byl pozménén ¢ modifikovan

—  jakykoliv vyrobek, kde byly pavodni identifikacni znacky (obchodni
znacka, vyrobni ¢islo) odstranény, pozménény ¢i modifikovany

—  jakékoliv $koda zplsobena nedodrzovanim névodu k obsluze

—  vyrobek nema znacku CE

—  kazdy vyrobek, kde doslo k pokusu jej opravit nekvalifikovanou osobou
nebo bez pfedchoziho souhlasu spolecnosti Techtronic Industries

—  kazdy vyrobek byl pfipojen nespravnému napajeni (proud, napéti,
frekvence)

—  kazdy vyrobek, ktery se pouzival s nespravnou palivovou smési
(palivo, olej, podil oleje)

—  bézné opotiebeni a spotfebni nahradni dily

—  nevhodné pouZivani, pfetéZovani nastroje

—  pouziti neschvalenych dopliiki nebo dili

—  karburator po 6 mésicich, sefizeni karburatoru po 6 mésicich

—  doplitky elektrickych nastroji dodanych s nastrojem ¢&i zakoupenych
zvlast. Takové vyjimky, vCetné, ale ne omezenych na, nastavce
Sroubovaku, vrtéky, brusné kotouce, brusny papir a noze, pficné
vedeni

—  komponenty (dily a doplfiky) podléhajici b&znému opotfebeni a
spotfebé, véetné, ale ne omezené, uhlikovych kartacu, sklicidla,
sitového kabelu, dopliikové rukojeti, brusné desky, vaku pro prach,
odsavaci trubky prachu

Pro servis vyrobku je tfeba zaslat nebo predloZit povéfenému servisnimu

stfedisku RYOBI dle seznamu adres servisnich stfedisek. V nékterych

zemich va$ mistni prodejce RYOBI provadi odesilani vyrobku servisni

organizaci RYOBI. Pfi zasilani vyrobku servisnimu stfedisku RYOBI by

se mél vyrobek bezpecné zabalit bez nebezpecného obsahu jako benzin,

oznacit adresou odesilatele a pfiloZit list kratkym popisem vady.

Oprava/vyména béhem zaruky je bezplatna. Neznamenda prodlouzeni

ani zacatek nového zarucéniho obdobi. Vyménéné dily &i nastroje se

stavaji nasim vlastnictvim. V nékterych zemich doruceni i postovné plati

odesilatel.

Zaruka je platna v Evropské unii, Svycarsku, Islandu, Norsku,

Lichtenstejnsku, Turecku a Rusku. U ostatnich oblasti prosim kontaktujte

povéfeného prodejce RYOBI pro upfesnéni, zda plati jind zaruka.

POVERENE SERVISNi STREDISKO

ryobitools.eu/service-support/service-agents.
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@ GARANCIA

A vasarlassal 0sszefliggd esetleges térvény adta jogok mellett a termékre az
alabbiakban részletezett garancia vonatkozik.

1.

A garancia idétartama a fogyaszték szaméara 24 honap, ami a termék

megvasarlasanak napjatol szamitodik. Ezt a datumot szamlaval vagy a

vasarlast igazolé6 mas dokumentummal kell igazolni. A terméket kizarolag

a vevd altali, személyes célokra vald haszndlatra tervezték és készitették.

Ezért a garancia nem vonatkozik a profik altali vagy (zleti célokra valé

hasznélatra.

Egyes esetekben (pl. promécié, bizonyos termékcsaladok) lehetéség

van a garancia id6tartamanak a fent leirt garanciaperiéduson

tali  meghosszabbitasara a www.ryobitools.eu webhelyen torténé

regisztraciéval. Az, hogy egy adott gép jogosult-e erre, egyértelmien fel

van tlintetve a boltokban és/vagy a csomagolason. A végfelhasznalénak

a vasarlas napjatol szamitott 8 napon belil regisztralnia kell az Gjonnan

beszerzett gépet. A végfelhasznald a kiterjesztett garanciaért a lakohelye

szerinti orszagban regisztralhat, ha az szerepel az online regisztracios

Grlapon. Emellett a végfelhasznalonak hozza kell jarulnia az online

belépéshez sziikséges adatai tarolasahoz és el kell fogadnia a szerzédési

feltételeket. A regisztracio e-mailben kildott visszaigazolasa, valamint

a vasarlast igazold eredeti szamla szolgalnak a kiterjesztett garancia

érvényesitésére. A torvény adta jogai nem sériiinek.

A garancia a garancia idétartama alatt a termék Osszes olyan hibajara

kiterjed, amelyek a vasarlas napjan is fennallé gyartasi vagy anyaghiba

miatt kovetkeznek be. A garancia javitasra és/vagy cserére korlatozodik,

és nem tartalmaz tovabbi kotelezettséget, beleértve, de nem kizarolag a

é U vagy ko karokra vonatkozd kotelezettségeket

sem. A garancia nem érvényes a termék helytelen hasznalata, a hasznalati

utasitasban leirtakkal ellentétes hasznalata vagy hibas csatlakoztatasa

esetén. A garancia nem vonatkozik a kévetkezékre:

—  atermék helytelen karbantartasbdl eredé esetleges karosodasokra

—  atalakitott vagy médositott termékekre

— olyan termékre, melyen az eredeti azonositd jeloléseket (védjegy,
sorozatszam) megrongaltak, atalakitottak vagy eltavolitottak

—  ahasznalati utasitas be nem tartasaval 6sszefiiggé karokra

—  aCE minésitéssel nem rendelkez6 termékre

— anem képzett szakember dltal vagy a Techtronic Industries elézetes
jovahagyasa nélkil javitott termékre

— anem megfeleld tapforrasokhoz (aramerdsség, fesziiltség, frekvencia)
csatlakoztatott termékre

—  kiils6 hatasok (vegyi, fizikai, ités) vagy idegen anyagok altal okozott
kérosodasokra

—  acserealkatrészek normal kopasara és elhasznalédasara

—  helytelen hasznalatra, a szerszam tulterhelésére

—  nem jovahagyott tartozékok vagy alkatrészek hasznalatara

— a karburatorra 6 honap elteltével, a karburator bedllitasaira 6 honap
elteltevel

—  a szerszamgéphez mellékelt vagy kiilon megvasarolt szerszamgép
tartozékokra. A kizarasok kézé tartoznak még, de nem kizarélag, a
csavarh(zo bitek, furobitek, csiszolokorongok, csiszoldpapirok és
korongok, oldalsé vezetdk

— természetes elhasznalodasnak és kopasnak kitett Osszetevékre
(alkatrészek és tartozékok), beleértve, de nem kizardlag a szénkeféket,
tokmanyokat, tapkabeleket, kisegité fogantyukat, csiszolétalpakat,
porzsakokat, porkifivo csoveket.

A szervizeléshez a terméket el kell kiildeni vagy be kell mutatni valamelyik

hivatalos RYOBI szervizkézpontban, melyek elérhetésége az egyes

orszagokban az alabbiakban van megadva. Egyes orszagokban a RYOBI

keresked6 vallalja, hogy elkiildi a terméket a RYOBI szervizbe. A terméknek

a RYOBI szervizéllomasra valo kiildésekor a terméket biztonsagosan be

kell csomagolni, mindenféle veszélyes anyagot, pl. Gizemanyagot el kell

tavolitani bel6le, meg kell adni a feladé cimét és a hiba rovid leirasat.

A garancia keretében végzett javitas/csere ingyenes. Ugyanakkor ez nem

jelenti a garancia idétartamanak kiterj ését vagy Uj i i6dus

kezdetét. A kicserélt alkatrészek vagy szerszamgépek a mi tulajdonunkban

maradnak. Egyes orszagokban a szallitasi vagy a postakéliségeket a felado

fizeti.

Ez a garancia az Europai K6zosségben, Svajcban, Izlandon, Norvégiaban,

Liechtensteinben, ~ Torokorszagban és  Oroszorszagban  érvényes.

Ezen terlileteken kiviil az érvényes garancia-feltételeket illetéen lépjen

kapcsolatba a hivatalos RYOBI forgalmazoval.

HIVATALOS SZERVIZKOZPONT

A legkdzelebbi hivatalos szervizkézpont megtalalasahoz latogasson el a http:/
www.ryobitools.eu/service-support/service-agents webhelyre.
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GARANTIE

in plus fata de alte drepturi statutare rezultand din achizitie, produsul este
acoperit de o garantie ca cea mentionata mai jos.

1.

Perioada de garantie este de 24 de luni pentru consumatori si incepe de la
data la care produsul a fost achizitionat. Aceasta dat trebuie sa fie doveditd
de o facturd sau altda dovada de cumparare. Produsul este proiectat i
dedicat pentru consumator si doar pentru uz privat. Ca urmare nu exista
nicio garantie asigurata in caz de folosire profesionald sau comerciala.
Exista, in anumite cazuri (de ex. promotii, game de produse) o posibilitate
de a prelungi perioada de garantie peste perioada descrisd mai sus folosind
nregistrarea pe site-ul www.ryiobitools.eu. Eligibilitatea aparatului este
afisata clar in magazine si/sau ambalaj. Utilizatorul final se poate inregistra
pentru o garantie extinsa in tara sa de resedinta daca e listata pe formularul
de Tnregistrare online acolo unde optiunea este valida. Mai mult, utilizatorii
finali trebuie sa-si dea consimtamantul cu privire la pastrarea datelor ce
sunt cerute a fi introduse online si trebuie sa accepte termenii si conditiile.
Notificarea de confirmare a inregistrarii, ce este trimisa prin email, si factura
originald ce arata data achizitiondrii vor servi ca dovada a garantiei extinse.
Drepturile dvs statutare rdméand neafectate.
Garantia acopera toate defectele produsului in timpul perioadei de garantie
cauzate de defecte din procesul de productie sau ale materialului la data
achizitionarii. Garantia este limitatd la reparatie si/sau inlocuire si nu
include alte obligatii incluzand dar nelimitandu-se la pagube incidentale sau
secundare. Garantia nu este valida daca produsul a fost folosit gresit, folosit
contrar instructiunilor din manual sau a fost conectat incorect. Aceasta
garantie nu se aplicé la:
— orice defectiune a produsului carezultat a intretinerii necorespunzéatoare
—  orice produs ce a fost schimbat sau modificat
— orice produs unde marcajul original de identificare (marca comerciald,
numar serie) a fost deteriorat, schimbat sau modificat
— orice defectiune cauzatd de nerespectarea manualului de instructiuni
—  orice produs non CE
— orice produs care a fost incercat sa fie reparat de cétre o persoana
necalificatd sau fara autorizare n prealabil de catre Techtronic
Industries
— orice produs conectat necorespunzator la sursa de curent (amperi,
voltaj, frecventa)
— orice defectiune cauzata de influente externe (chimice, fizice, socuri)
sau substante stréine
- uzura normala a pieselor de schimb
—  folosire necorespunzatoare, suprasolicitare a sculei
—  folosire de accesorii si parti neaprobate
—  carburator dupa 6 luni, reglari ale carburatorului dupa 6 luni
— accesoriile sculelor de putere furnizate cu scula sau achizitionate
separat. Asemenea excluderi includ dar nu se limiteaza la capete de
surubelnita, burghie, discuri abrazive, smirgheluri, discuri de slefuit,
ghid lateral
— componente (parti si accesorii) subiect a uzurii naturale, incluzand
dar nelimitandu-se la perii de carbon, mandrine, cablu electric, maner
auxiliar, placa de slefuit, sac pentru praf, tub de evacuare praf
Pentru service, produsul trebuie sa fie trimis sau prezentat la un punct
service RYOBI autorizat listat pentru fiecare tara in urmatoarea listd cu
adrese ale punctelor service. in anumite tari reprezentantul dvs local RYOBI
se angajeaza sa trimita produsul la un punct de service RYOBI. Atunci cand
se trimite un produs la un punct service RYOBI, produsul trrebuie sa fie
impachetat cu grija fara a contine produse periculoase precum benzind,
marcat cu adresa expeditorului si insotit de o scurtd descriere a defectiunii.
Reparareal/inlocuirea in timpul garantiei este fara niciun cost. Nu constituie
o prelungire sau un nou inceput a perioadei de garantie. Partile sau
aparatele schimbate devin proprietatea noastra. In anumite tari taxele de
expediere trebuie sa fie platite de catre expeditor.
Garantia este valabild Tn Uniunea Europeand, Elvetia, Islanda, Norvegia,
Lichtenstein, Turcia si Rusia. In afara acestor zone, va rugam contactati
reprezentantul dvs local autorizat RYOBI pentru a determina daca se aplica
altd garantie.

CENTRU DE SERVICE AUTORIZAT

Pentru a gasi un centru de service autorizat langa dvs., vizitati http://www.ryobitools.
eu/service-support/service-agents.
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@ GARANTIJA

Papildus visam likuma paredzétajam tiesibam saistiba ar iegadi $im
izstradajumam ir turpinajuma izklastita garantija.

1.

Garantijas periods patérétajiem ir 24 ménesi, un tas sakas izstradajuma
iegades diena. Sim datumam ir jabat dokumentétam rékina vai cita iegadi
apliecino$a dokumenta. Sis izstradajums ir izgatavots un paredzéts vienigi
patérétajam un privatai lietoSanai. Profesionalas vai komercialas lieto$anas
gadijuma garantija nav spéka.
Atseviskos gadijumos (piem., akcija, vairaki instrumenti) pastav iespéja
pagarinat garantijas periodu virs Seit minéta perioda, registréjot to www.
ryobitools.eu vietné. Instrumenta pielietojums ir skaidri noradits veikalos
un/vai uz iepakojuma. Lietotajiem ir jaregistré savi jauniegdtie instrumenti
tiesaisté 8 dienu laika no iegades datuma. Lietotajs var registréties
pagarinatajai garantijai sava dzivesvietas valsti, ja ta ir noradita tleVsalsles
registracijas veidlapa, kur pieejama i iespéja. Turklat lietot:
jaievada dati tie$saisté, jadod piekrisana $o datu uzglabasanai un japiekrit
noteikumiem. Sanemt is registracijas apstiprindjums, kas izsatits pa
e-pastu, un rékina originals, kura redzams iegades datums, ir pagarinatas
garantijas pleraduums Jisu likuméa paredzétas tiesibas netiek ietekmétas.
Garantija attiecas uz visiem izstradajuma bojajumiem, kas radusies
garantijas perioda laika iegades diena eso$o izgatavoSanas vai materiala
defektu dé|. Garantija ir ierobeZota Iidz remontam un/vai nomainai un
neietver citus pienakumus, ieskaitot, bet neaprobeZojoties ar nejausiem
vai netieSiem zaud&jumiem. Garantija nav spéka, ja izstradajums ir lietots
nepareizi vai neievérojot rokasgramatas noradijumus vai ticis nepareizi
savienots. Garantija netiecas uz:

—  izstradajuma bojajumiem, kas radusies nepareizas apkopes dél;

—  izstradajumiem, kas tikusi pielagoti vai parveidoti;

—  izstradajumiem, kuru originalais identifikacijas mark&jums (precu zime,
sérijas numurs) ticis sabojats, parveidots vai nonemts;

—  bojajumiem, kurus izraisTjusi rokasgramatas noradijumu neievérosana;

- \zstradajumlem bez CE marké&juma;

—  izstradajumi kurus ir remontét nekvalificéts specialists
vai kuri remontéti bez Techtronic Industries atlaujas;

—  izstradajumiem, kas tikusi pievienoti neatbilstoSai energopadevei
(apméri, spriegums, frekvence);

—  bojajumiem, kurus izraisijusi aréja iedarbiba (kimiska, fiziska, triecieni)
vai svesas vielas;

—  normalu detalu nolietojumu un nodilumu;

—  instrumenta nepareizu lietosanu, parslodzi;

—  neapstiprinatu detalu un piederumu lietosanu;

—  karburatoru péc 6 ménesiem, karburatora reguléjumiem péc 6
meénesiem;

—  elektroinstrumenta piederumiem, kas piegadati kopa ar instrumentu
vai iegadati atseviski. Sie izn@mumi ietver, bet neaprobeZojas
ar skrlvgrieza uzgaliem, urbja uzgaliem, abrazivajiem diskiem,
smildpapiru, asmeniem un sanu vadotni;

—  komponentiem (detalam un piederumiem), kas ir paklauti dabiskam
nodilumam un nolietojumam, ietverot, bet neaprobeZojoties ar oglekla
sukam, patronu, elektribas vadu, paligrokturi, slipésanas loksni,
puteklu maisu un puteklu izvades cauruli.

Ja nepiecieSams veikt remontu, izstradajums janosata vai janodod RYOBI

pilnvarotam servisa centram, kas noradits pie attiecigas valsts servisa

centru adreSu saraksta. Atseviskas valstis vietéjais RYOBI dileris uznemas
nosatit izstradajumu RYOBI servisa organizacijai. Nosutot izstradajumu

RYOBI servisa centram, izstradajumam jabat drosi iepakotam bez bistama

satura, pieméram, degvielas, markétam ar satitaja adresi un kopa ar Tsu

aprakstu par defektu.

Remonts/nomaina $is garantijas ietvaros ir bez maksas. Tas nepagarina un

neuzsak jaunu garantijas periodu. Nomainitas detalas un instrumenti nonak

masu TpaSuma. Atseviskas valstis piegades maksa un pasta izdevumi
jasedz satitajam.

&7 garantija ir deriga Eiropas Kopiena, Sveicé, Islandé, Norvégija,

Lihtensteina, Turcija un Krievija. Arpus Siem regioniem, ludzu, sazinieties

ar savu pilnvaroto RYOBI dileri, lai noskaidrotu, vai ir spéka cita garantija.

AUTORIZETS APKALPOSANAS CENTRS
Lai atrastu tuvako autorizéto apkalpo$anas centru, apmeklgjiet http://www.
ryobitools.eu/service-support/service-agents.
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@ GARANTIJA

Be jstatymais nustatyty teisiy, jgyjamy nusipirkus $j produkta, produktui taikoma
toliau nurodyta garantija.

1. Pirkéjams galiojantis garantinis periodas yra 24 ménesiai ir prasideda nuo
produkto pirkimo datos. Data turi bati nurodyta sgskaitoje-faktdroje arba
kitame pirkimg jrodanciame dokumente. Produktas sukurtas ir skirtas tik
naudotojui ir tik asmeniniam naudojimui. Todél garantija netaikoma produktg
naudojant profesiniais ar komerciniais tikslais.

2. Kai kuriais atvejais yra galimybe pratesti garantinj laikotarpj iki toliau
nurodyto laikotarpio, prie$ tai uZsiregistravus www.ryobitools.eu svetainéje.
Jrankio tinkamumo aiskiai parodytas parduotuvése ir (arba) ant pakuotés.
Galutinis naudotojas turi uzregistruoti savo nauijai jsigytus jrankius internetu
per 8 dienas nuo jy pirkimo datos. Galutinis naudotojas gali uzsiregistruoti
dél garantijos pratesimo savo Salyje, jei §i pateikta registracijos internetu
formoje, kurioje galimas $is pasirinkimas. Be to, galutiniai naudotojai privalo
duoti savo sutikimg laikyti duomenis, kuriuos reikia jvesti internete, ir jie turi
sutikti su sglygomis ir nuostatomis. Registracijos patvirtinimo pranesimas,
i8siunciamas el. pastu, ir originali sgskaita fakttra, kurioje nurodyta pirkimo
data, jrodo pratestg garantijg. Jisy jstatymuose nustatytoms teiséms nebus
pakenkta.

3. Garantiniu laikotarpiu garantija taikoma visiems produkto trikumams,
atsiradusiems dél prastos darbo kokybés arba prasty produkto medziagy
pirkimo dieng. Garantija taikoma tik taisymui ir (arba) pakeitimui ir joje
nenumatyti jokie kiti jsipareigojimai, jskaitant, bet neapsiribojant atsitiktine
ar susijusia Zala. Garantija negalioja produktg netinkamai naudojant,
prieSingai vadove nurodytoms instrukcijoms, arba netinkamai prijungus.
Garantua netaikoma Siais atvejais:

produktui padarytai Zalai netinkamai atliekant produkto techning
priezidira;

—  pakeistam arba modifikuotam produktui;

—  bet kokiems produktams, kuriy originalios identifikacijos (prekés
Zenklas, serijos numeris) Zymés buvo sugadintos, pakeistos ar
pasalintos;

—  bet kokiai Zalai, patirtai nesilaikant naudojimo vadovo;

—  bet kokiam CE nepazenklintam produktui;

—  bet kokiam produktui, kurj bandé taisyti nekvalifikuotas specialistas,
arba i$ anksto negavus , Techtronic Industries" leidimo;

—  bet kokiam produktui, jjungtam j netinkama maitinimo tinklg (amperai,
jtampa, daznis);

—  bet kokiai Zalai, kilusiai dél iSorinio poveikio (cheminis, fizinis poveikis,
smagiai) arba pasaliniy medziagy;

—  prastam atsarginiy daliy dévéjimuisi;

—  produktg netinkamai naudojant arba jj perkrovus;

— naudojant nepatvirtintus priedus arba dalis;

—  karbiuratoriui po 6 ménesiy, karbiuratoriaus reguliavimui po 6 ménesiy;

— elektrinio jrankio priedams, pateiktiems kartu su jrankiu ar pirktiems
atskirai; Prie tokiy i8im¢iy priskaitomi, neapsiribojant, atsuktuvo
antgaliai, grazto antgaliai, abrazyviniai diskai, $vitrinis popierius ir
asmenys, Soninis kreiptuvas;

—  komponentai (dalys ir priedai), kurie dévisi savaime, jskaitant,
bet neapsiribojant anglies $epetéliais, griebtuvu, maitinimo laidu,
papildoma rankena, $lifavimo plokste, dulkiy maiseliu, dulkiy iSmetimo
vamzdeliu.

4. Norint atlikti techninj aptarnavima, produktg reikia nusiysti arba pristatyti j
vieng i§ RYOBI jgalioty techninio aptarnavimo punkty, esanciy kiekvienoje
Salyje toliau pateiktame aptarnavimo punkty adresy sarade. Kai kuriose
Salyse jusy vietinis RYOBI pardavéjas gali nusiysti produkta | RYOBI
techninio aptarnavimo punkta. Siuncéiant produktg | RYOBI techninio
aptarnavimo punkta, produktg reikia saugiai supakuoti, prie§ tai i$ jo
pasalinus pavojingas medziagas, pavyzdziui, benzing, nurodyti siuntéjo
adresg ir pridéti trumpg gedimo aprasyma.

5. Pagal 8ig garantijg taisymo ar keitimo darbai atliekami nemokamai.
Garantijoje nenumatytas garantijos pratesimas ar naujo garantinio
laikotarpio pradéjimas. Pakeistos dalys arba jrankiai tampa misy
nuosavybe. Kai kuriose $alyse pristatymo ar siuntimo pastu i$laidas turi
padengti siuntéjas.

6. Si garantja taikoma Europos bendrijoje, Sveicarijoje, Islandijoje,
Norvegijoje, Lichtensteine, Turkijoje ir Rusijoje. Kitose Salyse kreipkités j
savo jgaliota RYOBI pardavéja, norédami suzinoti, ar taikoma kita garantija.

|GALIOTAS TECHNINES PRIEZIUROS CENTRAS
Jei norite surasti jgaliotg techninés priezitros centrg netoli Jasy, apsilankykite
interneto svetaingje http://www.ryobitools.eu/service-support/service-agents.
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@ GARANTII

Lisaks ostu puhul kaasnevate seadusjargsetele digustele kehtib tootele allpool
esitatud tingimustega garantii.

1.

Ostja poolt ostetud tootele on kehtestatud garantiiperiood 24 kuud ja see
hakkab kehtima toote ostmise kuupéeval. See kuupaev on mérgitud arvele
vo6i muule ostu toendavale dokumendile. Toode on ette nahtud ostjale ainult
isiklikuks kasutamiseks. Kui toodet kasutatakse ametialastel véi érilistel
eesmarkidel, siis garantii ei kehti.
Ménel juhul (nt reklaam, seadmete seeria) on véimalik pikendada
garantiiperioodi pikemaks ajaks kui dlal mainitud, kui kasutatakse
registreerimist veebisaidi www.ryobitools.eu kaudu. Registreerimise
tingimused on vélja pandud kauplustesse ja/véi on pakendil. Loppkasutaja
peab oma uued tooriistad veebis registreerima 8 paeva jooksul alates
ostukuupdevast. Loppkasutaja voib registreerida end pikendatud
garantiiks oma asukohamaal, kui see on esitatud veebis registreerimise
loendil, seal kus see valik on olemas. Peale selle, I6ppkasutajad peavad
andma nousoleku enda andmete salvestamiseks, mida vajatakse veebi
sisenemiseks ja ndustuma esitatud tingimustega. Pikendatud garantii
kehtivust tdendab e-postiga saadetud registreerimise kinnitusteade ja
alguparane arve, millel on ostukuup&ev. Teie seadusjargsed digused jaavad
mdjutamata.

Garantii kehtib kdikide ostukuup&evast kehtima hakkaval garantiiperioodil

ilmnenud rikete suhtes, mis on tingitud to6tlemis- véi materjalivigadest.

Garantii on piiratud remondi ja/vdi asendamisega ja ei sisalda muid

kohustusi, kuid mitte ainult, kaasneva véi tuleneva kahju eest. Garantii ei

kehti, kui toodet on vaarkasutatud, kasutusjuhendis nimetatud otstarbele
mittevastavalt kasutatud voi toode on ebadigesti ihendatud. See garantii ei
rakendu jargmistel juhtudel:

—  tootel on mingi vigastus, mis on pohjustatud ebadigest kasutamisest,

—  toodet on mingil viisil imber ehitatud v6i muudetud,

—  toote algupérane tuvastusmarkeering (kaubamark, seerianumber) on
kahjustatud, imber tehtud voi eemaldatud,

—  tootel on mingi vigastus, mis on tingitud kasutusjuhendi mittejélgimisest,

—  toode ei ole CE-mérgisega,

—  toodet on plitidnud parandada ebapadev spetsialist voi seda on tehtud
ilma Techtronic Industries volitusteta,

—  toode on lihendatud selleks mitteettendhtud elektritoitevorguga (vaar
voolu tugevus, pinge voi sagedus),

—  tootel on vigastus vélismojudest (keemilised véi fiitisilised méjud voi
166gid),

—  toote varuosadel ilmneb tavaparane kulumine,

—  toodet on ebadigesti kasutatud véi lile koormatud,

—  tootel on kasutatud mitteetten&htud tarvikuid véi osi,

—  toote karburaator parast 6 kuu méodumist, toote karburaatori satted
parast 6 kuu moéodumist,

— ajamiga tooriista tarvikud, mis tarnitakse koos todriistaga voi on
ostetud eraldi. See valistus holmab, kuid mitte ainult, kruvikeeraja
otsakuid, puure, abrasiividikekettaid, lihvpaberit, lihvkettaid ja
I6ikekettaid, kilgjuhikut,

— toote koosteosadel (osad ja tarvikud) iimneb tavaparane kulumine
jargmistel detailidel (kuid mitte ainult): sisinikharjad, puuripadrun,
toitejuhe, lisakaepide, lihvplaat, tolmukott, tolmu arastamistoru.

Hooldamiseks tuleb toode saata v6i tuua ménda RYOBI volitatud
hoolduspunkti, mis on esitatud loendis iga riigi jaoks ja milles on
hoolduspunkti aadressid. Mones riigis kohustub RYOBI edasimiiiija
saatma toote RYOBI hooldusasutusse. Kui toode saadetakse RYOBI
hooldusasutusse, tuleb toode turvaliselt &ra pakkida ilma, et sellesse jadks
ohtlikku sisu, néiteks bensiin ja pakendile tuleb méarkida saatja aadress ja
rikke luhikirjeldus.

Selle garantii alusel tehtud remont/asendus on tasuta. Sellega ei kaasne

garantiiperioodi pikenemine v&i uue garantiiperioodi algus. Asendatud

osad ja tooriistad jadvad meie omandusse. Mones riigis tuleb saate- voi
postikulud tasuda saatja poolt.

See garantii kehtib Euroopa Liidus, Sveitsis, Islandil, Norras, Liechtensteinis,

Tirgis ja Venemaal. Véljaspool neid riike votke tihendust Ryobi volitatud

edasimiijaga, et teada saada teistsuguste garantiide kehtivus.

VOLITATUD HOOLDUSKESKUS

Oma volitatud hoolduskeskuse leiate veebisaidilt http:/www.ryobitools.eu/service-
support/service-agents.
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JAMSTVO

U dodatku svih zakonskih prava koja proizlaze kao rezultat kupnje, ova proizvod
pokriven je jamstvom kao $to je utvrdeno u nastavku.

1.

Jamstveno razdoblje je 24 mjeseca za korisnike, a zapocinje na datum

kupnje proizvoda. Ovaj datum treba biti dokumentiran racunom ili nekim

drugim dokazom o kupnji. Proizvod je dizajniran i namijenjen samo za

korisnike i osobno koristenje. Stoga nema omogucéenog jamstava u slucaju

profesionalnog ili komercijalnog koristenja.

U nekim slucajevima (primjerice promocije, paleta alata) postoji moguénost

produlienog jamstvenog razdoblja preko gore navedenog razdoblja

koriStenjem registracije na web mjestu www.ryobitools.eu. Sukladnost alata

jesno je prikazana u trgovini i/ili na pakiranju. Krajnji korisnik treba registrirati

svoje novo pribavljene alate na mrezi unutar 8 dana od datuma kupnje.

Krajniji korisnik moZe se registrirati za produljeno trajanje jamstva u svojoj

zemlji stanovanja ako je navedena na mreZnom obrascu za registraciju gdje

je ova opcija valjana. Nadalje, krajnji korisnici moraju dati svoje odobrenje

za spremanje podatka koji su potrebni za unos na mrezi i moraju prihvatiti

uvjete i odredbe. primitak potvrde o registraciji, koja se Salje e-poStom i

originalni racun koji prikazuje datum kupnje sluze kao dokaz produljenog

jamstva. Vasa zakonska prava ostaju nepromijenjena.

Jamstvo pokriva sve kvarove proizvoda tijekom jamstvenog razdoblja zbog

pogreski u izradi ili materijalu na datum kupnje. Jamstvo je ograni¢eno na

popravak i/ili zamjenu i ne uklju€uje nikakve druge obveze ukljucujuci no ne

ograni¢avajuéi se na slugajne ili posljedine $tete. Jamstvo nije valjano ako

je proizvod pogresno koristen, koridten suprotno od korisni¢kog priru¢nika ili

je nepravilno priklju¢en. Ovo jamstvo se ne primjenjuje na:

—  svako oStecéenje proizvoda koje je rezultat nepravilnog odrzavanja

—  svaki proizvod koji je izmijenjen ili modificiran

—  svaki proizvod gdje su originalne identifikacijske oznake(zastitni znak,
serijski broj) izbrisane, zamijenjene ili uklonjene

—  svako ostecenje uzrokovano nepridrzavanjem korisni¢kog priru¢nika

—  svaki proizvod koji nije CE

—  svaki proizvod koji je poku$ao popraviti nekvalificirani profesionalac ili
bez prethodnog odobrenja od strane Techtronic Industires

—  svaki proizvod prikljuéen na nepravilno napajanje energijom (amperi,
napon, frekvencija)

—  svako ostecenje uzrokovano vanjskim utjecajima (kemijsko, fiziko,
udar) ili stranim stvarima

—  normalno trosenje i habanje rezervnih dijelova

— nepravilno koritenje, preopterecenje alata

—  koriStenje neodobrenog dodatnog pribora ili dijelova

— rasplinja¢a nakon 6 mjeseci, podeSavanje rasplinjaca nakon 6 mjeseci

—  Dodatni pribor aku-alata koji je omogucen s alatom ili kupljen zasebno.
Ovakva izuze¢a ukljuuju no ne ograni¢avaju se na svrdla za odvijac,
svrdla za buenje, brusne diskove, papir za bruSenje i ostrice,
poprecne vodilice

—  Komponente (dijelovi i dodatni pribor) koji su predmet prirodnog
troSenja i habanja, ukljuujuc¢i no ne ograni¢avajuci se na ugljicne
Cetke, glave, kabel za napajanje, pomoénu ruéku, plocu za brusenje,
vrecicu za pradinu, cijev za izbacivanje prasine

Za servisiranje, proizvod se mora poslati ili predati ovlastenoj stanici za

servis tvrtke RYOBI navedenoj za svaku zemlju u sliede¢em popisu adresa

stanica za servis. U nekim zemljama vas$ lokalni RYOBI zastupnik obvezan

je poslati proizvod u servisnu organizaciju tvrtke RYOBI. Prilikom slanja

proizvoda u stanicu za servis tvrtke RYOBI, proizvod treba biti sigurno

pakiran bez ikakvog opasnog sadrzaja poput benzina, s oznaenom

adresom posiljatelja i pripadaju¢im kratkim opisom pogreske.

Popravak/zamjena pod ovim jamstvom se ne naplacuje. Ne produljuje

zakonsko ili ne zapocinje novo jamstveno razdoblje. Zamijenjeni dijelovi ili

alati postaju nase vlasnistvo. U nekim zemljama posiljatelj placa postarinu.

Ovo jamstvo je valiano u Europskoj zajednici, Svicarskoj, islandu,

Norveskoj, Lihtenstajnu, Turskoj i Rusiji. Izvan ovih podru¢ja molimo vas da

kontaktirate vaSeg ovlastenog zastupnika tvrtke RYOBI kako biste odredili

ako se primjenjuju druga jamstva.

OVLASTENI SERVISNI CENTAR
Za pronalaZenje ovlaStenog servisnog centra pored vas posjetite http:/www.
ryobitools.eu/service-support/service-agents.
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@ GARANCIJA

Poleg kakrsnih koli zakonskih pravic, ki jih pridobite z nakupom, za ta izdelek
velja tudi garancija, kot je opisano spodaj.

1.

Garancijsko obdobje je 24 mesecev za potrosnike in se za¢ne z datumom

nakupa. Ta datum mora biti dokumentiran z racunom ali drugim dokazilom o

nakupu. Izdelek je namenjen in posvecen le potrosniski in zasebni uporabi.

Zato garancija ne velja za profesionalno ali komercialno uporabo.

V nekaterih primerih (npr. promocija, obseg orodij) obstaja moZnost

podalj$anja garancijskega obdobja prek zgoraj opisanega obdobja, kar je

mogoce storiti z registracijo na spletnem mestu www.ryobitools.eu. Namen
orodja je jasno oznacen v trgovinah in/ali na embalaZzi. Konéni uporabnik
mora svoje novo orodje registrirati prek spleta v 8 dneh od datuma nakupa.

Konéni uporabnik se lahko registrira za podalj$ano garancijo v svoji drzavi,

kjer ima stalno prebivali$ce, e je drzava vkljucena na seznam v obrazcu za

registracijo, kjer je ta moznost veljavna. Poleg tega mora konéni uporabnik
odobriti shranjevanje podatkov, ki so potrebni za spletni vstop, in morajo
sprejeti pogoje in dolocila. Potrdilo o registraciji, ki se poslje po e-posti, ter
originalni racun, na katerem je naveden datum nakupa, veljata kot dokazilo

o podalj$ani garanciji. Vade zakonske pravice ostanejo nespremenjene.

Garancija krije vse okvare izdelka med garancijskim obdobjem zaradi napak

v izdelavi ali materialu na datum nakupa. Garancija je omejena na popravilo/

zamenjavo in ne vkljucuje drugih obveznosti, med drugim ne vkljucuje

obveznosti zaradi nenamerne ali posledi¢ne $kode. Garancija ni veljavna,

Ge je bil izdelek zlorabljen, uporabljen v nasprotju z navodili za uporabo ali

nepravilno priklju¢en. Garancija ne velja:

— za kakr$no koli poskodbo izdelka, ki je posledica neprimernega
vzdrzevanja,

—  Ceje bil izdelek spremenjen ali modificiran,

— e so originalne identifikacijske oznake (blagovna znamka, serijska
Stevilka) na izdelku poskodovane, spremenjene ali odstranjene,

—  Ce je do poskodbe prislo zaradi neupostevanja navodil za uporabo,

—  zaKkatere koli izdelke, ki niso skladni z oznako CE,

— e je izdelek poskusil opraviti neusposoblien strokovnjak ali brez
predhodne odobritve druzbe Techtronic Industries,

—  Ce je bil izdelek prikljuéen na neustrezno elektricno omrezje (jakost,
napetost, frekvenca),

— e je do poskodbe prislo zaradi zunanjih vplivov (kemicni, fizicni,
udarci) ali tujih snovi,

—  zanormalno obrabo nadomestnih delov,

—  neustrezne uporabe, preobremenitve orodja,

—  uporabe neodobrenih dodatkov ali delov,

—  zauplinja¢ po 6 mesecih, prilagoditve uplinjaca po 6 mesecih,

—  zadodatke elektri¢nega orodija, priloZzene orodju ali na prodaj loéeno —
tak8ne omejitve med drugim vklju€ujejo nastavke za vijacenje, vrtalne
svedre, abrazivne diske, brusni papir in rezila, bo¢na vodila,

—  za sestavne dele (dele in dodatke), ki so podvrZeni normalni obrabi,
med drugim za karbonske krtacke, vpenjalno glavo, elektricni kabel,
dodatni ro¢aj, brusno plo$co, vreco za prah, cev za odvod prahu.

Za servisiranje je treba izdelek poslati ali prinesti v poobladéeni servisni
center RYOBI, ki je za vsako drzavo naveden na naslednjem seznamu z
naslovi servisnih centrov. V nekaterih drzavah posiljanje izdelka servisnemu
centru RYOBI prevzame lokalni trgovec z izdelki RYOBI. Za posiljanje
servisnemu centru RYOBI mora biti izdelek varno zapakiran, brez kakrsnih
koli nevarnih snovi, npr. gorivo, oznagen z naslovom poSiljatelja, prilozen pa
mora biti kratek opis napake.

Popravilo/nadomestilo v sklopu te garancije je brezplatno. Ne pomeni

podalj$anja ali novega zacetka garancijskega obdobja. Zamenjani deli ali

orodja postanejo nasa last. V nekaterih drzavah mora stroske posiljanja ali
dostave poravnati posiljatelj.

Ta garancija je veljavna v Evropski skupnosti, Svici, na Islandiji,

Norveskem, v Liechtensteinu, Turciji in Rusiji. 1zven teh podrogij stopite v

stik s pooblas¢enim trgovcem RYOBI, da ugotovite, ali velja katera druga

garancija.

POOBLASCEN SERVISNI CENTER

Pooblasceni servisni center blizu vas poiscite na http://www.ryobitools.eu/service-
support/service-agents.
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@ZARUKA

Okrem zakonnych prav vyplyvajlcich zo zakupenia je tento produkt pokryty
zarukou, ako je uvedené niZsie.

1.

Zarucna doba pre spotrebitelov je 24 mesiacov a zacina diiom zakupenia

produktu. Tento datum musi byt zdokumentovany faktirou alebo inym

dokladom o kupe. Tento produkt je navrhnuty a uréeny len na spotrebné

a osobné pouzitie. Takze v pripade profesionalneho alebo komeréného

pouzitia neplati Ziadna zaruka.

V niektorych pripadoch (napr. reklamna akcia, rad produktov) existuje

moznost predizenia zaruénej doby nad dobu uvedenu vyssie pomocou

registracie na webovej stranke www.ryobitools.eu. Sposobilost nastroja

je zretelne zobrazena v obchodoch a ha obale. Koncovy pouzivatel si

musi zaregistrovat svoje novonadobudnuté nastroje online do 8 dni odo

diia zakupenia. Koncovy pouzivatel sa méze zaregistrovat za Gc¢elom

ziskania predizenej zaruky vo svojej krajine, ak je uvedena v online

registranom formulari, kde je tato mozZnost platna. Okrem toho musia

koncovi pouzivatelia poskytnut suhlas k ulozeniu Udajov, ktoré sa zadavaju

online a musia suhlasit so zmluvnymi podmienkami. Doklad s potvrdenim

o registracii, ktory posielame prostrednictvom e-mailu a original faktury s

uvedenym datumom zakupenia slizia ako dokaz predizenej zaruky. Vase

zakonné prava ostavaji nedotknuté.

Tato zaruky pokryva vsetky poruchy produktu pocas zarucnej doby,

ktoré vznikli nasledkom nedostatkov vo vypracovani alebo materiali v

den zakUpenia. Tato zéruka je obmedzena na opravu alebo vymenu a

nezahrfiuje dalSie povinnosti, napriklad vedlajsie alebo nasledné Skody.

Tato zaruka je neplatna, ak bol produkt pozivany nespravne, pouzivany v

rozpore s navodom na pouzitie alebo nespravne pripojeny. Tato zaruka sa

nevztahuje na:

—  akékolvek poskodenie produktu,
nespravnej udrzby

—  akykolvek produkt, ktory bol pozmeneny alebo upraveny

—  akykolvek produkt, na ktorom boli poSkodené pozmenené alebo
odstranené originalne identifikaéné znaky (obchodna znamka, sériové
Cislo)

—  akékolvek poSkodenie spdsobené nasledkom nedodrzania navodu na
pouzitie

—  akykolvek produkt iny ako CE

—  akykolvek produkt, o ktorého opravu sa pokusal nekvalifikovany
odbornik alebo v pripade opravy bez predchadzajiceho opravnenia od
spolo¢nosti Techtronic Industries

—  akykolvek produkt pripojeny k nespravnemu napajaciemu zdroju (prad,
napitie, frekvencia)

—  akékolvek poskodenie spdsobené vonkajsimi vplyvmi (chemické,
fyzické, narazy) alebo cudzimi latkami

—  bezné opotrebenie nahradnych dielov

—  nespravne pouzivanie a pretaZzovanie nastroja

—  pouzivanie neschvaleného prislusenstva alebo dielov

—  karburator po 6 mesiacoch, tpravy karburatora po 6 mesiacoch

—  prislusenstvo pre elektrické nastroje dodané s nastrojom alebo
zakupené samostatne. Takého vynimky sa vztahujd napriklad na hroty
skrutkovacov, vrtaky, brisne kotuce, brusne papiere a ostria a bo¢né
vedenie

—  komponenty (diely a prisluenstvo), ktoré podliehaju prirodzenému
opotrebeniu, napriklad uhlikové kefky, skluovadlo, napajaci
kabel, pomocna rukovat, lestiaca doska, vrecko na prach, rdrka na
vyfukovanie prachu

Na servis sa musi produkt odoslat alebo predloZit autorizovanému

servisnému centru RYOBI uvedenému pre kazdu krajinu v nasledujicom

zozname adries servisnych stanic. V niektorych krajinach po$le produkt

do servisnej organizécie RYOBI va$ miestny predajca produktov RYOBI.

Pri odosielani produktu do servisnej stanice RYOBI musi byt produkt

bezpecne zabaleny bez akéhokolvek nebezpetného obsahu, napriklad

paliva, oznaceny adresou odosielatela a musi byt k nemu priloZzeny kratky

popis poruchy.

Oprava ¢i vymena v ramci tejto zaruky je bezplatna. Nevyplyva z nej

prediZenie &i novy zagiatok zaruénej doby. Vymenené diely alebo nastroje

sa stavaju nasim majetkom. V niektorych krajinach dorucovaci poplatok

alebo postovné plati odosielatel.

Tato zaruka je platna v Eurépskej Unii, Svajéiarsku, na Islande, v Nérsku,

Lichtenstajnsku, Turecku a Rusku. Mimo tychto oblasti kontaktujte

autorizovaného predajcu spolognosti Ryobi, u ktorého zistite, ¢i plati nejaka

ina zaruka.

ku ktorému do$lo nasledkom

AUTORIZOVANE SERVISNE CENTRUM

Ak chcete najst najblizSie autorizované servisné centrum, navstivte stranku http:/
www.ryobitools.eu/service-support/service-agents.
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@ EITYHZH

EmITTpooBETwg TUXOV VORIKWV SIKAIWUATWY TTou TIPOKUTITOUV OTTé TNV ayopd, To
TTPOIOV KAAUTITETON OTTO €yYyUNON OTTWG AVAPEPETAI TIAPAKATW.

1.

H mepiodog eyyUnong eival 24 priveg yia Toug katavaAwtég kai TiBeTal o€

10XU aTré TNV Nuepounvia ayopdg Tou TTpoidvTog. H nuepopnvia autA péTrel

Va TEKUNPIWVETaI a6 TIHOASYIO 1 GAAN am6deign ayopdg. To Trpoiov eival

OXedIaopévo p6vo yia katavaAwTikg kal 1IBiwTikh xprion. H eyyonon dev

10X UEI O TIEQITITWON ETTAYYEAUATIKAG 1} EUTTIOPIKAG XPAONG.

Ze OPIOPEVEG TIEPITITWOEIG (BNA. TTPOWBNON, OeIpd epyaAeiwy) UTTAPXE! N

duvardtnra Tapdracng TG TePIGdoU eyyUnang TTEPAV TNG avaPePOPEVNG

TEPIGBOU TTOPATIAVW, HECW EYYPAPAG OTNV I0TOOEAISA www.ryobitools.

eu. H duvarétnTa CUPUETOXIG TOU €KAOTOTE €PYaAEioU SNAWVETAI COPUIG

oTa KataoTApara Kaifj T ouckeuacia Tou. O TENKOG XPHOTNG TTPETTEN Va

EYYpagei avagépovTag Ta aToixeia Tou epyaleiou online eviég 8 nuepwv

ammé TNV nuepopnvia ayopds. O TEAIKGG XPAOTNG HPTTOPED va eyypagEi yia

TNV TrapateTapévn €yyunon OTn XWPo KATOIKIAg Tou av TTEPIEKETAl OTNV

online @dpua eyypagng, étou 1oxUel auTh n emAoyr. EmimAéov, o TeAikoi

XPAOTEG TIPETTEI VO SWOOUV TN GUYKATEBEDT] TOUG yia TNV aTroBrKeuan Twv

Sedopévwy TTou cUAAEyovTal online Kail TIPETTEI va BEXTOUV TOUG GPOUG Kal

TIg dlatdgelg. H amodeign empBeBaiwong eyypa@nig, TTou ammooTEAAETAI HEOW

e-mail kal To TTPWTOTUTIO TIHOASYIO TTOU QEPEl TNV NuEPounvia ayopdg,

Aeitoupyolv  w¢ OTTOBEIKTIKG OTOIXEID yia TNV TTapaTeTapévn Trepiodo

£yyunong. Ta vouIka dikaiwpard oag dev emrnpeadovial.

H eyyonon KaAUTITEl KGBe TUXOV aTEAEI TOU TIPOIGVTOG OTN BIGPKEIX

10X00G TNG, €EAITIOG KOTAOKEUAOTIKWVY OTEAEIWV 1) OTEAEIV TOU UAIKOU

Katd TNV nuepopnvia ayopdg. H eyyunon TepPIOPIfeTal 0TV ETTIOKEUN

kaj avrikardotaon  kar  dev  TepIAQpBAvEl  GAAEG  UTTOXPEWOEIG,

oupTrepiAapBavovtag PeTagl dAwy BeTIkEG A atroBeTIkéG {nuiég. H eyyunon

Bev I0XUEI av TO TTPOIOV £XEl XPNOIHOTIOINOET He ECQPAAUEVO TPOTTO, AVTIOETA

UE TIG 0BNYieg Tou eyXeIpIdiou Xxprong f £xel ouvdeBEi eopaApéva. H eyyinon

Sev 10XUEI OTA KATWOI:

—  otoladrTroTe BAGBN OTO TTPOIOV WG CUVETTEIQ ETQAAPEVNG TUVTAPNONG

—  oToladrTToTE TpOTToTToiNGN A TrTapaAAayr] Tou TIPoidvVTOg

—  TIpoi6vTa N apxIKA TautoToiNon Twv OToiWV (oApa  KaTaTEEV,
oelpiakdg aplBudg) éxel ahholwdei, aAAaxTel i agaipedei

—  omoladrTrote BAGRN TTpoKaAsiTal atmmd pn THENON TWv 0dNYIWV OTO
£YXEIPIdIO AeiToupyiag

—  omoiodrtroTe pn CE Trpoiév

—  OTIOIOBATIOTE TTPOIOV OTO OTIOIO £XEI YiVEl ATTOTTEIPA ETTIOKEUNG ATTO Wn
eIdIkeupévo etrayyeAparia 1 Xwpig TponyoUuevn €&ouaiodoTnan g
Techtronic Industries

—  OTI0I0BATIOTE TTPOidv ouvOEeBel o akat@AAnAn Tapoxr) peupaTog
(apTép, TAON, CUXVOTNTA)

— otmoladrmoTte BAGRN TTPOKANGEI aTTO EEWTEPIKEG ETTIPPOEG (XNMIKEG,
PUOIKEG, Kpadaououg) fi Eéveg ouaieg

—  QUOIKN BOPE TWV AVTAAAGKTIKWY

—  avdppooTn XPAON, UTTEPPOPTWOTN TOU EPYaAEiou

—  XPAON UN EYKEKPIPEVWY EEAPTNHATWY ) AVTAAAGKTIKWY

—  KOpHTTIPATEP PETA OTTO 6 PAVEG, TIPOCUPHOYEG KAPUTTIPATED HETG ATTO
6 priveg

—  efapTipata epyaleiou TTou TTapéxovTal Pe To epyaleio i ayopdotnkav
Eexwpiotd. O1 eaipéoeig autég  TepIAapBavouy  pPETagy  GAAwv
egapTApara KatoaBIdIwy, E5apTAHATA TPUTTAVIWY, AElavTIKOUG SioKoug,
YUaAdxXapTo Kal AETTdEG, TTAEUPIKS 0BNYS

—  EVOTNTEG (GOPTAMATA KAl AVTAAAGKTIKG) TTOU UTTOKEIVTOI OE QUOIKN
@Bopd, ouptrepIAapBavopévwy  PETAgU  GAAWV  WNKTPWYV, TOOK,
KoAwdiwv  pedparog, BondnTikwv  AaBwv, TAAKeTWV  Agiavong,
OOKOUAWYV OKOVNG, CWARVWY EEATHIONG OKOVNG

Mo ampata oépPig, To TPoiGv TPETEl va oTahel i Tapadobei o€

egouaiodotnuévo  otabud  oépfic g RYOBI, 6émwg avaypdgovral

yia KGBe xwpa oTnv TTapokaTw AioTa. e OPIOHEVEG XWPEG, O TOTTIKOG

avTITPOowTog TN RYOBI avaAapBdvel TNV aTooTOAR TOU TTPOIGVTOG OTOV

opyaviopd oépPig RYOBI. Otav aTéAveTte éva TTpoidv o€ oTabud oépPig TG

RYOBI, 10 1poiév Ba TIPETEl va €ival CUOKEUOOUEVO HE QOQAAEID, XWwPiG

emmKivOuva TrepiexOPeva OTIwg Bevdivn Kal pe avagopd Tng dieubuvaong Tou

atooToAéq, eV Ba TIPETTEI va GUVOBEUETAI KAl ATTO GUVTOUN TTEPIYPAPH TOU

TIPOBAANATOG.

ETmoKeU£G / avTIKATAOTAOEIG OTa TTAAiCIa TNG £yyUNONG TTAPEXOVTAl SWPEAV.

Aev TrapéxeTal TTapdraon f emmavekkivnon Tng Tepiddou eyyunong. Ta

egaptipaTa A epyaleia TTou avrikabioTavTal, TEPIEPXOVTAl OTNV IBIOKTNGI

HOG. Z€ OPIOPEVEG XWPEG, I0XUOUV XPEWOEIG TTAPAEd0ooNg 1 TaXUSPOMIKG

TEAN TTOU KaTaBAAAOVTal ATTG TOV ATTOOTOAED.

H eyyunon iox0el omnv Eupwrraikry Koivétnra, v EABetia, Tnv loAavsia,

™ NopBnyia, 10 Aixtevotéiv, Tnv Toupkia kai Tn Pwoia. EKT6G autwv

TWV TTEPIOXWY, TIAPAKAAOUUE ETTIKOIVWVACTE HE TOV €EOUCIODOTNUEVO

avTITpoowTTo NG RYOBI yia va e§akpiBwoeTe edv 10XU0UV GAAEG EYYUATEIS.

EZOYZIOAOTHMENO KENTPO ZEPBIZ

Mo va evioTrioeTe éva €0UCIOBOTNUEVO KEVTPO OEPPIG OTNV TTEPIOXN OOG,
EMOKePTEITE TN OEAIdA http://www.ryobitools.eu/service-support/service-agents.
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GARANTI

Bu satin alma isleminden dogan tiim yasal haklara ek olarak, bu Uriin asagida
aciklanan garanti kapsamindadir.

1.

Garanti siresi tiiketiciler igin 24 aydir ve bu siire iriiniin satin alinmasi ile

baslar. Bu tarih fatura veya baska bir satin alim belgesi ile kanitlanmalidir.

Uriin sadece tiiketici ve bireysel kullanim igin tasarlanmis ve sunulmustur.

Profesyonel veya ticari amagl kullanimlarda garanti verilmez.

Bazi durumlarda (6rn. tanitim, aletlerin diizenlenmesi), yukarida belirtilen

garanti siiresi uzatilabilir. Bunun igin www.ryobitools.eu Internet sitesindeki

kaydi yapmak gerekir. Aletin nitelikleri magazalarda ve/veya ambalaj

uzerinde agikga belirtilmistir. Son kullanici, aleti satin aldiktan sonra en

ge¢ 8 glin icinde aletin kaydini gevrim ici olarak yapmalidir. Son kullanici,

garanti uzatma segeneginin gegerli oldugu (lkelerden birindeyse kayit

yaptirarak bu firsattan yararlanabilir. Ayrica, son kullanicilar gevrim ici

giris yapmak icin gerekli olan verilerin saklanmasina izin vermeli, sartlar ve

kosullar kabul etmelidir. E-posta ile génderilen kayit onay belgesi ve satin

alim tarihini belgeleyen orijinal fatura garantinin uzatilmasini saglamak igin

kanit niteligi tasimaktadir. Yasal haklariniz ayni kalacaktir.

Garanti, Grlinlin satin alim tarihindeki tim iscilik ve malzeme kusurlarindan

kaynaklanan tiim sorunlari garanti siresi i¢inde kapsamaktadir. Garanti

onarim velveya degisim ile sinirhdir ve sadece istenmeyen arizalar,

vb. durumlarda herhangi bir sorumluluk kabul edilmez. Uriiniin yanls

kullanilmasi, kullanim kilavuzuna uygun kullaniimamasi veya yanlis

baglanti kurulmasi durumunda garanti gegerliligini yitirir. Garanti kapsami

disindaki durumlar:

—  bakimin yanlis yapiimasindan kaynaklanan tiim hasarlar

—  Urlinuin degistiriimesi veya dlizenlenmesi

—  Urbniin orijinal teshis (ticari sembol, seri numarasi) isaretlerinin tahrip
olmasi, degistiriimesi veya cikariimasi

—  kullanim kilavuzunun dikkate alinmamasi nedeniyle olusan tim

hasarlar

rliniin AB Uriinii olmamasi

—  Urbiniin kalifiye olmayan bir kisi tarafindan veya Techtronic Industries’in
izni olmadan onariimaya c¢aligiimasi

—  Urbndn yanhs glic destegine (amper, voltaj, frekans) baglanmasi

— dis etkenler (kimyasal, fiziksel, darbeler) veya yabanci cisimlerden
kaynaklanan arizalar

—  yedek pargalarin normal aginmasi ve yipranmasi

—  yanhs kullanim, aletin fazla yiiklenmesi

—  onaylanmayan aksesuarlarin veya pargalarin kullaniimasi

—  karbUratorlii  sistemlerde karbiiratér ayarlarinin 6 ayin ardindan
yapilmasi

— elektronik alet aksesuarlarinin alet ile birlikte veya ayri olarak satin
alinmasi. Akull vidalama uglari, matkap uglari, asindirici diskler,
zimpara kagidi ve bigaklari, yatay kilavuz gibi pargalarin dahil oldugu,
ancak bu pargalarla sinirli olmayan istisnalar

—  karbon firgalar, kovan, elektrik kablosu, yardimet kol, kumlama plakasi,
toz torbasi, toz egzoz borusu gibi pargalarin bulundugu, ancak bu
pargalarla sinirli olmayan dogal asinma ve yipranmaya maruz kalan
bilesenler

Tamir iglemi igin Grlnln, her dlke igin listelenmis olan asagidaki servis

istasyonu adreslerinde bulunan bir RYOBI yetkili servis istasyonuna

gonderilmesi veya verilmesi gerekir. Bazi llkelerde yerel RYOBI saticiniz

rini RYOBI servis istasyonuna gonderme islemini Gstlenir. RYOBI servis

istasyonuna gonderilen (riin; icinde petrol gibi tehlikeli maddeler olmadan

emniyetli bir sekilde paketlenmeli, génderenin adresini ve sorunun kisa bir

aciklamasini igermelidir.

Bu garanti kapsaminda gergeklesen bir onarim/degisim (icretsizdir. Bu tarz

islemler garanti slresini uzatmaz veya yeniden baslatmaz. Degistirilen

parcalar veya aletler firmamiza ait olur. Bazi tilkelerde teslimat masraflari

veya posta Ucreti gonderici tarafindan 6denmelidir.

Bu garanti Avrupa Birligi, Isvigre, Izlanda, Norveg, Lihtenstayn, Tiirkiye ve

Rusya'da gegerlidir. Bu bélgelerin disinda yer alan misterilerin diger garanti

segenekleri igin yetkili RYOBI saticisina danismalari gerekir.

YETKILI SERVIS MERKEZI

En yakin yetkili servis merkezini 6grenmek igin http://www.ryobitools.eu/service-
support/service-agents sitesine girin.



@ EC DECLARATION OF CONFORMITY

Techtronic Industries GmbH
Max-Eyth-StraRe 10, 71364 Winnenden, Germany

Herewith we declare that the product
Belt Sander
Brand: Ryobi
Model number: EBS750
Serial number range: 44426501000001-44426501999999

is in conformity with the following European Directives and harmonised standards
2006/42/EC, 2004/108/EC, 2011/65/EU
EN55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN55014-2:1997+A2:2008
EN61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009, EN61000-3-3:2008,
EN60745-1:2009+A11:2010, EN60745-2-4:2009+A11:2011, EN62233:2008

e ce

Andrew John Eyre (BEng, CEng, MIET)
Vice President, Regulatory & Safety
Winnenden, Nov. 5, 2013

Authorised to compile the technical file:

Alexander Krug, Managing Director

Techtronic Industries GmbH

Max-Eyth-StraBe 10, 71364 Winnenden, Germany

DECLARATION DE CONFORMITE EC

Techtronic Industries GmbH
Max-Eyth-Strale 10, 71364 Winnenden, Germany

Déclarons par la présente que le produit
Ponceuse a Bande
Marque: Ryobi
Numeéro de modeéle: EBS750
Etendue des numéros de série: 44426501000001-44426501999999

est conforme aux Directives Européennes et Normes Harmonisées suivantes
2006/42/EC, 2004/108/EC, 2011/65/EU
EN55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN55014-2:1997+A2:2008
EN61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009, EN61000-3-3:2008,
EN60745-1:2009+A11:2010, EN60745-2-4:2009+A11:2011, EN62233:2008

e ce

Andrew John Eyre (BEng, CEng, MIET)
Vice-Président, Réglementation & Sécurité
Winnenden, Nov. 5, 2013

Autorisé a rédiger le dossier technique:

Alexander Krug, Directeur Général

Techtronic Industries GmbH

Max-Eyth-StraBe 10, 71364 Winnenden, Germany

EC KONFORMITATSERKLARUNG

Techtronic Industries GmbH
Max-Eyth-Strae 10, 71364 Winnenden, Germany

Hiermit erkléren wir, dass die Produkte
Bandschleifer
Marke: Ryobi
Modellnummer: EBS750
Seriennummernbereich: 44426501000001-44426501999999

den folgenden européischen Richtlinien und harmonisierten Normen entspricht
2006/42/EC, 2004/108/EC, 2011/65/EU
EN55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN55014-2:1997+A2:2008
EN61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009, EN61000-3-3:2008,
EN60745-1:2009+A11:2010, EN60745-2-4:2009+A11:2011, EN62233:2008

ez Ce

Andrew John Eyre (BEng, CEng, MIET)
Vizeprasident, Vorschriften und Sicherheit
Winnenden, Nov. 5, 2013

Autorisiert die technische Datei zu erstellen:
Alexander Krug, Geschaftsfiihrer

Techtronic Industries GmbH

Max-Eyth-Strae 10, 71364 Winnenden, Germany

https:/itm.by
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@ DECLARACION EC DE CONFORMIDAD

Techtronic Industries GmbH
Max-Eyth-StraRe 10, 71364 Winnenden, Germany

Por la presente declaramos que los productos
Lijadora de Correa
Marca: Ryobi
Numero de modelo: EBS750
Intervalo del nimero de serie: 44426501000001-44426501999999

se encuentra en conformidad con las siguientes Directivas Europeas y normas
armonizadas
2006/42/EC, 2004/108/EC, 2011/65/EU
EN55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN55014-2:1997+A2:2008
EN61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009, EN61000-3-3:2008,
EN60745-1:2009+A11:2010, EN60745-2-4:2009+A11:2011, EN62233:2008

e 3

Andrew John Eyre (BEng, CEng, MIET)
Vicepresidente, Director General de Normativa y Seguridad
Winnenden, Nov. 5, 2013

Autorizado para elaborar la ficha técnica:
Alexander Krug, Administrador Ejecutivo
Techtronic Industries GmbH

Max-Eyth-Strale 10, 71364 Winnenden, Germany

@ DICHIARAZIONE DI CONFORMITA EC

Techtronic Industries GmbH
Max-Eyth-StraRe 10, 71364 Winnenden, Germany

Si dichiara con la presente che il prodotto
Levigatrice a Nastro
Marca: Ryobi
Numero modello: EBS750
Gamma numero seriale: 44426501000001-44426501999999

& conforme alle seguenti Direttive Europee e ai seguenti standard armonizzati
2006/42/EC, 2004/108/EC, 2011/65/EU
EN55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN55014-2:1997+A2:2008
EN61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009, EN61000-3-3:2008,
EN60745-1:2009+A11:2010, EN60745-2-4:2009+A11:2011, EN62233:2008

e Ce

Andrew John Eyre (BEng, CEng, MIET)
Vice-Presidente, Dipartimento Regolazioni & Sicurezza
Winnenden, Nov. 5, 2013

Autorizzato per compilare il file tecnico:

Alexander Krug, Direttore Amministrativo
Techtronic Industries GmbH

Max-Eyth-StraBe 10, 71364 Winnenden, Germany

@ EC CONFORMITEITSVERKLARING

Techtronic Industries GmbH
Max-Eyth-StraRe 10, 71364 Winnenden, Germany

Hierbij verklaren wij dat het product
Ponceuse & Bande
Merk: Ryobi
Modelnummer: EBS750
Serienummerbereik: 44426501000001-44426501999999

is in overeenstemming met de volgende Europese Richtlijnen en geharmoniseerde
normen
2006/42/EC, 2004/108/EC, 2011/65/EU
EN55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN55014-2:1997+A2:2008
EN61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009, EN61000-3-3:2008,
EN60745-1:2009+A11:2010, EN60745-2-4:2009+A11:2011, EN62233:2008

e ce

Andrew John Eyre (BEng, CEng, MIET)
Vice-president, Regelgeving en Veiligheid
Winnenden, Nov. 5, 2013

Afgevaardigde voor het samenstellen van de technische fiche:
Alexander Krug, Directeur

Techtronic Industries GmbH

Max-Eyth-Strale 10, 71364 Winnenden, Germany

C
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DECLARAGAO EC DE CONFORMIDADE

Techtronic Industries GmbH
Max-Eyth-StraRe 10, 71364 Winnenden, Germany

Pelo presente declaramos que os produtos
Lixadora de Cinto
Marca: Ryobi
Numero do modelo: EBS750
Intervalo do nimero de série: 44426501000001-44426501999999

se encontra em conformidade com as seguintes Directivas Europeias e normas
harmoizadas
2006/42/EC, 2004/108/EC, 2011/65/EU
EN55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN55014-2:1997+A2:2008
EN61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009, EN61000-3-3:2008,
EN60745-1:2009+A11:2010, EN60745-2-4:2009+A11:2011, EN62233:2008

ce

P
Andrew John Eyre (BEng, CEng, MIET)

Vice-Presidente, Regulamentagdo & Seguranca
Winnenden, Nov. 5, 2013

Autorizado para compilar o ficheiro técnico:
Alexander Krug, Administrador Executivo
Techtronic Industries GmbH

Max-Eyth-Stralle 10, 71364 Winnenden, Germany

EC OVERENSSTEMMELSESERKLARING

Techtronic Industries GmbH
Max-Eyth-Strale 10, 71364 Winnenden, Germany

Vi erkleerer hermed, at produktet
Bandsliber
Brand: Ryobi
Modelnummer: EBS750
Serienummeromrade: 44426501000001-44426501999999

er i overensstemmelse med fglgende EU-direktiver og harmoniserede standarder
2006/42/EC, 2004/108/EC, 2011/65/EU
EN55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN55014-2:1997+A2:2008
EN61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009, EN61000-3-3:2008,
EN60745-1:2009+A11:2010, EN60745-2-4:2009+A11:2011, EN62233:2008

ce

B - S
Andrew John Eyre (BEng, CEng, MIET)

Vicepraesident, Regler og Sikkerhed
Winnenden, Nov. 5, 2013

Bemyndiget til at udarbejde det tekniske kartotek:
Alexander Krug, Administrerende Direkter
Techtronic Industries GmbH

Max-Eyth-StraRRe 10, 71364 Winnenden, Germany

@ EC-KONFORMITETSDEKLARATION

Techtronic Industries GmbH
Max-Eyth-StralRe 10, 71364 Winnenden, Germany

Harmed deklarerar vi att produkterna
Bandslip
Marke: Ryobi
Modellnummer: EBS750
Serienummerintervall: 44426501000001-44426501999999

ar i enlighet med féljande EU-direktiv och harmoniserade standarder
2006/42/EC, 2004/108/EC, 2011/65/EU
EN55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN55014-2:1997+A2:2008
EN61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009, EN61000-3-3:2008,
EN60745-1:2009+A11:2010, EN60745-2-4:2009+A11:2011, EN62233:2008

ce

o e
Andrew John Eyre (BEng, CEng, MIET)

Vice President, Regelverk och Sakerhet
Winnenden, Nov. 5, 2013

Godkénd att sammanstélla den tekniska filen:
Alexander Krug, VD

Techtronic Industries GmbH

Max-Eyth-StraRe 10, 71364 Winnenden, Germany

® EC-SAANNOSTEN NOUDATTAMINEN
Techtronic Industries GmbH
Max-Eyth-Stralle 10, 71364 Winnenden, Germany

limoitamme téten, etté tuotteet
Nauhahiomakone
Tuotemerkki: Ryobi
Mallinumero: EBS750
Sarjanumeroalue: 44426501000001-44426501999999

noudattaa seuraavia EU-direktiiveja ja harmonoituja standardeja
2006/42/EC, 2004/108/EC, 2011/65/EU
EN55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN55014-2:1997+A2:2008
EN61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009, EN61000-3-3:2008,
EN60745-1:2009+A11:2010, EN60745-2-4:2009+A11:2011, EN62233:2008

Andrew John Eyre (BEng, CEng, MIET)
itusjohtaja, S&ado ikaisuus ja Turvallisuus

Winnenden, Nov. 5. 2013

Valtuutettu kokoamaan tekninen tiedosto:
Alexander Krug, Toimitusjohtaja

Techtronic Industries GmbH

Max-Eyth-StraRe 10, 71364 Winnenden, Germany

EC-SAMSVARSERKL/RING

Techtronic Industries GmbH
Max-Eyth-StraBe 10, 71364 Winnenden, Germany

Herved erkleerer vi at produktet
Bandsliper
Merke: Ryobi
Modellnummer: EBS750
Serienummerserie: 44426501000001-44426501999999

er i samsvar med folgende europeiske direktiver og harmoniserte standarder
2006/42/EC, 2004/108/EC, 2011/65/EU
EN55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN55014-2:1997+A2:2008
EN61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009, EN61000-3-3:2008,
EN60745-1:2009+A11:2010, EN60745-2-4:2009+A11:2011, EN62233:2008

ce

Andrew John Eyre (BEng, CEng, MIET)
Visepresident, Forskrifter og Sikkerhet
Winnenden, Nov. 5, 2013

Autorisert til & sette sammen den tekniske filen:
Alexander Krug, Administrerende Direkter
Techtronic Industries GmbH

Max-Eyth-Stralle 10, 71364 Winnenden, Germany

3AABIEHUE O COOTBETCTBUN TPEBEOBAHUAM EC

Techtronic Industries GmbH
Max-Eyth-StraRe 10, 71364 Winnenden, Germany

HacToAWMM Mbl 3a8BM5IeM, YTO AaHHbI NPOAYKT
TNeHTouHas wnudosanbHas MalwmnHa
Mapka: Ryobi
Homep mogenu: EBS750
[Mvnana3oH 3aBoackux Homepos: 44426501000001-44426501999999

cooteeTcTayeT TpeGosaHuam cneaytowmx Aupexte EC 1 cornacosaHHbIX cTaHAapToB
2006/42/EC, 2004/108/EC, 2011/65/EU
EN55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN55014-2:1997+A2:2008
EN61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009, EN61000-3-3:2008,
EN60745-1:2009+A11:2010, EN60745-2-4:2009+A11:2011, EN62233:2008

ce

S
Andrew John Eyre (BEng, CEng, MIET)

Buue-TpeauaenT Mo TexHuke BesonacHoctu U Ctanpaptam
Winnenden, Nov. 5, 2013

JMLo, OTBETCTBEHHOE 3@ NMOATOTOBKY TEXHUIECKON JOKYMEHTALINM:
Alexander Krug, lupektop

Techtronic Industries GmbH

Max-Eyth-Strae 10, 71364 Winnenden, Germany

C
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DEKLARACJA ZGODNOSCI EC DECLARATIE DE CONFORMITATE EC

Techtronic Industries GmbH Techtronic Industries GmbH

Max-Eyth-StraRe 10, 71364 Winnenden, Germany Max-Eyth-Strale 10, 71364 Winnenden, Germany

Niniejszym deklarujemy, ze produkty Prin prezenta, declaram c4 produsele
Szlifiekra Tasmowa Slefuitor Cu Banda
Marka: Ryobi Marca: Ryobi
Numer modelu: EBS750 Numér serie: EBS750
Zakres numerow seryjnych: 44426501000001-44426501999999 Gama numar serie: 44426501000001-44426501999999

jest zgodny z nastepujacymi dyrektywami europejskimi i zharmonizowanymi normami este in conformitate cu urmatoarele Directive Europene si standarde armonizate
2006/42/EC, 2004/108/EC, 2011/65/EU 2006/42/EC, 2004/108/EC, 2011/65/EU
EN55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN55014-2:1997+A2:2008 EN55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN55014-2:1997+A2:2008
EN61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009, EN61000-3-3:2008, EN61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009, EN61000-3-3:2008,
EN60745-1:2009+A11:2010, EN60745-2-4:2009+A11:2011, EN62233:2008 EN60745-1:2009+A11:2010, EN60745-2-4:2009+A11:2011, EN62233:2008

g e ce TR ce

Andrew John Eyre (BEng, CEng, MIET) Andrew John Eyre (BEng, CEng, MIET)

Wiceprezes ds. $ci Prawnej i Bezpi A Vicepresedinte, Reglementare & Siguranta

Winnenden, Nov. 5, 2013 Winnenden, Nov. 5, 2013

Osoba upowazniona do sporzgdzenia dokumentu technicznego: Autorizat s& completeze fisa tehnica:

Alexander Krug, Dyrektor Zarzadzajacy Alexander Krug, Director General

Techtronic Industries GmbH Techtronic Industries GmbH

Max-Eyth-StraBe 10, 71364 Winnenden, Germany Max-Eyth-StraRe 10, 71364 Winnenden, Germany

@ PROHLASENI O SHODE EC @ EC ATBILSTIBAS DEKLARACIJA

Techtronic Industries GmbH Techtronic Industries GmbH

Max-Eyth-StraRe 10, 71364 Winnenden, Germany Max-Eyth-StraRe 10, 71364 Winnenden, Germany

Timto prohlasujeme, Ze vyrobky Ar 80 pazinojam, ka produkti
Pasova Bruska Plaksnu Slipmasina
Znacka: Ryobi Zimols: Ryobi
Cislo modelu: EBS750 Modela numurs: EBS750
Rozsah sériovych Cisel: 44426501000001-44426501999999 Sérijas numura intervals: 44426501000001-44426501999999

Ze tento vyrobek je v souladu s evropskymi a harmonizovanymi standardy atbilst $adam Eiropas direktivam un saskanotajiem standartiem
2006/42/EC, 2004/108/EC, 2011/65/EU 2006/42/EC, 2004/108/EC, 2011/65/EU
EN55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN55014-2:1997+A2:2008 EN55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN55014-2:1997+A2:2008

@ EN61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009, EN61000-3-3:2008, EN61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009, EN61000-3-3:2008,

EN60745-1:2009+A11:2010, EN60745-2-4:2009+A11:2011, EN62233:2008. EN60745-1:2009+A11:2010, EN60745-2-4:2009+A11:2011, EN62233:2008

o ce el Ce

Andrew John Eyre (BEng, CEng, MIET) Andrew John Eyre (BEng, CEng, MIET)
Viceprezident, Normy a Bezpecnost Viceprezidents, Darba Dro$ibas Noteikumi
Winnenden, Nov. 5, 2013 Winnenden, Nov. 5, 2013
Povéreni ke kompilaci technického souboru: Pilnvarots sastadit tehnisko failu:
Alexander Krug, Generalni Reditel Alexander Krug, Izpilddirektors
Techtronic Industries GmbH Techtronic Industries GmbH
Max-Eyth-StraBe 10, 71364 Winnenden, Germany Max-Eyth-StraBe 10, 71364 Winnenden, Germany
@ EC MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT @ EC ATITIKTIES PAREISKIMAS
Techtronic Industries GmbH Techtronic Industries GmbH
Max-Eyth-StraRe 10, 71364 Winnenden, Germany Max-Eyth-StraBe 10, 71364 Winnenden, Germany
Ez(ton kijelentjiik, hogy a termékek Mes pareiskiame, kad Sie produktai
Szalagcsiszold Juostings Slifavimo Stakles
Marka: Ryobi Prekés Zenklas: Ryobi
Tipusszam: EBS750 Modelio numeris: EBS750
Sorozatszam tartomany: 44426501000001-44426501999999 Serijinio numerio diapazonas: 44426501000001-44426501999999
megfelel az alabbi Eurépai Iranyelvek és harmonizalt szabvanyok vonatkozd pagamintas laikantis toliau nurodytyjy Europos Direktyvy ir darniyjy standarty
rendelkezéseinek 2006/42/EC, 2004/108/EC, 2011/65/EU
2006/42/EC, 2004/108/EC, 2011/65/EU EN55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN55014-2:1997+A2:2008
EN55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN55014-2:1997+A2:2008 EN61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009, EN61000-3-3:2008,
ENG61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009, EN61000-3-3:2008, EN60745-1:2009+A11:2010, EN60745-2-4:2009+A11:2011, EN62233:2008

EN60745-1:2009+A11:2010, EN60745-2-4:2009+A11:2011, EN62233:2008

ce ce

P Andrew John Eyre (BEng, CEng, MIET)
Andrew John Eyre (BEng, CEng, MIET) Kontrolés Ir Saugos Viceprezidentas
Alelndk, Megfeleléségi es Biztonsagi Teriiletek Winnenden, Nov. 5, 2013

Winnenden, Nov. 5, 2013 . . P
|galiotas sudaryti techninj faila:

Amiiszaki dokumentacié 8sszeallitasara felhatalmazott: Alexander Krug, Generalinis Direktorius
Alexander Krug, Ugyvezets Igazgatd Techtronic Industries GmbH
Techtronic Industries GmbH Max-Eyth-StraRe 10, 71364 Winnenden, Germany

Max-Eyth-Stralle 10, 71364 Winnenden, Germany
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@ EC VASTAVUSDEKLARATSIOON

Techtronic Industries GmbH
Max-Eyth-StraRe 10, 71364 Winnenden, Germany

Kinnitame, et see toode
Lintlihvija
Mark: Ryobi
Mudeli number: EBS750
Seerianumbri vahemik: 44426501000001-44426501999999

vastab jargmistele Euroopa direktiividele ja harmoniseeritud standarditele
2006/42/EC, 2004/108/EC, 2011/65/EU
EN55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN55014-2:1997+A2:2008
EN61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009, EN61000-3-3:2008,
EN60745-1:2009+A11:2010, EN60745-2-4:2009+A11:2011, EN62233:2008

e ce

Andrew John Eyre (BEng, CEng, MIET)
Asepresident Standardiseerimise Ja Ohutuse Alal
Winnenden, Nov. 5, 2013

Tehnilise faili koostamiseks volitatud isik:
Alexander Krug, Tegevdirektor

Techtronic Industries GmbH

Max-Eyth-StraRe 10, 71364 Winnenden, Germany

EC IZJAVA O USKLABENOSTI

Techtronic Industries GmbH
Max-Eyth-StraRe 10, 71364 Winnenden, Germany

Ovime Izjavljujemo Da Su Proizvodi
Tra¢na Brusilica
Marka: Ryobi
Broj modela: EBS750
Raspon serijskog broja: 44426501000001-44426501999999

uskladen sa sljedec¢im Europskim Direktivama i uskladenim normama
2006/42/EC, 2004/108/EC, 2011/65/EU
EN55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN55014-2:1997+A2:2008
EN61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009, EN61000-3-3:2008,
EN60745-1:2009+A11:2010, EN60745-2-4:2009+A11:2011, EN62233:2008

. Ce

Andrew John Eyre (BEng, CEng, MIET)
Potpredsjednik za Pravila i Sigurnost
Winnenden, Nov. 5, 2013

Ovlasten da sastavi tehnicku datoteku:

Alexander Krug, Direktor Upravljanja

Techtronic Industries GmbH

Max-Eyth-StraRe 10, 71364 Winnenden, Germany

@ IZJAVA EC O SKLADNOSTI

Techtronic Industries GmbH
Max-Eyth-StraRe 10, 71364 Winnenden, Germany

Izjavljamo, da je izdelek
Traéni Brusilnik
Znamka: Ryobi
Stevilka modela: EBS750
Razpon serijskih Stevilk: 44426501000001-44426501999999

v skladu s sledecimi evropskimi direktivami in harmoniziranimi standardi
2006/42/EC, 2004/108/EC, 2011/65/EU
EN55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN55014-2:1997+A2:2008
EN61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009, EN61000-3-3:2008,
EN60745-1:2009+A11:2010, EN60745-2-4:2009+A11:2011, EN62233:2008

oo ce

Andrew John Eyre (BEng, CEng, MIET)
Podpredsednik, Zakonodajne In Varnostne Zadeve
‘Winnenden, Nov. 5, 2013

Pooblastena oseba za sestavo tehniéne dokumentacije:
Alexander Krug, Izvr$ni Direktor

Techtronic Industries GmbH

Max-Eyth-StraRe 10, 71364 Winnenden, Germany

https:/itm.by
= v MHTepHeT-marasvH TM.by
E

MM ONLINE STOR

®

@ PREHLASENIE O ZHODE EC

Techtronic Industries GmbH
Max-Eyth-StraRe 10, 71364 Winnenden, Germany

Tymto vyhlasujeme, Ze vyrobok
Lesticka
Znacka: Ryobi
Cislo modelu: EBS750
Rozsah sériovych Cisiel: 44426501000001-44426501999999

je v stllade s nasledujicimi Eurépskymi smernicami a harmonizovanymi normami
2006/42/EC, 2004/108/EC, 2011/65/EU
EN55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN55014-2:1997+A2:2008
EN61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009, EN61000-3-3:2008,
EN60745-1:2009+A11:2010, EN60745-2-4:2009+A11:2011, EN62233:2008

e Ce

Andrew John Eyre (BEng, CEng, MIET)
Viceprezident, Regulacia a Bezpecnost'
Winnenden, Nov. 5, 2013

Opravnena osoba na zostavenie technického suboru:
Alexander Krug, Generalny Riaditel

Techtronic Industries GmbH

Max-Eyth-StraRe 10, 71364 Winnenden, Germany

@ EK AHAQEH SYMMOPOQEHE

Techtronic Industries GmbH
Max-Eyth-StraRe 10, 71364 Winnenden, Germany

Aia Tou TTap6vTog dnAWVoUpE 0TI To TTPoIdV
TawviotpiBeio
Mapxka: Ryobi
Ap1Bu6G povtédou: EBS750
EUpog oeipiakwyv apiBpwv: 44426501000001-44426501999999

gival o0pQwVvo e TIS TTapakaTw Eupwraikés Odnyies kal evapuoviopéva mpoTuma
2006/42/EC, 2004/108/EC, 2011/65/EU
EN55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN55014-2:1997+A2:2008
EN61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009, EN61000-3-3:2008,
EN60745-1:2009+A11:2010, EN60745-2-4:2009+A11:2011, EN62233:2008

e Ce

Andrew John Eyre (BEng, CEng, MIET)
AvTiTrpdedpog, Turipa Pubpicewy & Ao@dAeiag
Winnenden, Nov. 5, 2013

Egouciodotnuévo aropo yia oUvtagn TeXVIKoUu apxeiou:
Alexander Krug, AleuBivwv ZUpBoulog

Techtronic Industries GmbH

Max-Eyth-StraRe 10, 71364 Winnenden, Germany

EC UYGUNLUK BEYANI

Techtronic Industries GmbH
Max-Eyth-StraRe 10, 71364 Winnenden, Germany

Boylelikle beyan ederiz ki; Griin
Bantli Zimpara Makinesi
Marka: Ryobi
Model numarasi: EBS750
Seri numarasi araliyi: 44426501000001-44426501999999

asagidaki Avrupa Direktifleri ve uyumlagtiriimig standartlara uygundur
2006/42/EC, 2004/108/EC, 2011/65/EU
EN55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN55014-2:1997+A2:2008
EN61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009, EN61000-3-3:2008,
EN60745-1:2009+A11:2010, EN60745-2-4:2009+A11:2011, EN62233:2008

€3

Andrew John Eyre (BEng, CEng, MIET)
Baskan Vekili, Dizenleme ve Giivenlik
Winnenden, Nov. 5, 2013

Teknik dosya hazirlamaya yetkilidir:

Alexander Krug, Genel Midir

Techtronic Industries GmbH

Max-Eyth-StraBe 10, 71364 Winnenden, Germany

C
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